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EIZATQI'H

To B18hio udto TEpEyel pia cLALOYN GoKNGEOY Tave otovs M-
yuoikoug apibpove. Ol doknoelg avTES AvaEPOVTUL OTig TPMTES Kui
Baoikég yvhoelg mon TPETEL KAmolog v Exel i va mpoywpnoet Ba-
O0tEpu otV pelétn OV wyadikdy aplipdv. Of yvhoeis udtég ano-
teholy kui v OAn émdlovfic tdv pubdntdv thg B° Avkeiov otod ou-
YKEKPIPEVO Ke@aAalo Kai Etol anotekel Eva yphowpo Gonbnpo yud
Tig éEethornic.

Ity 6hn mepiEyetal pio ovvontiky Beopia, Avpéveg droderypa-
TIKG GoKNoELS, Kui dokfoelg yud Abon.

‘H anapaitnn Aveon mpotdcetar diywg amodeifelc. L1 ouvé-
ZEw akorovbodv 129 Aupéves AOKNOEIG YOPIOPEVES OF OpGdeg Mg
£ENC "ATO v doknon 1 d¢ kal Tv 15 Exovps AOKNOELS TV OTHY
oot pryadikdy apillpdy. "Ano v 16 doknon péxpt kei v 55
Eyoupe mave oti culuyie kai 1@ pétpa t@v pryadikdv apbpav. "Ano
™My 5671 doknon péxpr Kai tiv 86N dndpyovy AoKNOEG Tdve otV
TPLYOVOUETPIKT HOPOT TdV piyudikdy Kui tov tono tod Moivre, "A-
o v doknon 87 péypr kai v 97 Exovpe ACKNOELG TV OTIC pL-
YadIkES pileg TG povadug. "ATO TV doknon 98 péypt xai TV -
oknaon 123 &yovpe doxknoeig tave otig E£1000e1g pé Hyadikovs -
pipolc. "Ano v doknon 124 péxpr kai Ty doknon 129 Eyovpe
aoKNoelg kai afpoicpata.

"AxoiovBoly 258 diuteg doknoelg Opudomoinpéves pé Ty B
oelp Kui pé ta £57g vodpepa: 1M opada 1-39, 2N opada 40— 102,
3N opada 103—171, 4N dpdada 177195, SN dpado 201248, 6N Opd-
du 249258,

1N ouvéyela Exovpe 6dnyieg yui ) Avon adTdV OV ACKNTEOV.
"Exouvpe petd pia suvortikt Oeopic oty yEOPETpid 1OV pryadikdv
HE 21 Avpéveg doknoelg, Odnyieg yua ™ Avon koi 30 divteg.

Téhog 16 BiBhio xhivel pé yevikég Epotiaelg Bempiug. BéBuia 1
TUPUTAVED KUTUVORT] T@V Goxnoeov 8&v elval anoiutn yuti dév el-
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VUL SuvaTOV Vi Yivel kATt téToto agod ol Sudgopes yvdoels cuv-
dvafovrat yid T Abon t@v Supdpov doknosmy. "Eyive dumg | dua-
donoinon adth otd péTpo ol duvatol,

[Motedw 6t 10 BiBLIo adto elvar éva xphoyo Bondnua kai yud
to0g pabntég tiic B” Avkelov alra xai yid tolc ouvadéiooug Aoym
g mAnbopug TV doxnioemv kai 1ig pefodoloyiug.

N.K.
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MITAAIKOI APIOMOI
Iepiinrriky Ocwpia

1. KdBe dpibudg tiig popeiic o £ pi pé o« ER, B E R «xai
i’ = -1, 0d Aéyetai MITAAIKOE APIOMOL.

Ol pyadikol dpbpoi, «oupnepigépovtarr Snwg kai td drdvu-
pa o + Bx pé x =i.

“Etou dv z, = a, + Bji
z, = a, + B,i
0d Eyouue
7y + oz, = (v + ooy + (B + Bi
kai 2.2, = (o0, - BBy + (0B, + a,B)i

2. Ocwpobpe 16 odvoro C={z/z=(a,B), e ER, B ER} tpodia-
opévo pt tig mpdEeic:

MPOELOELH (o,,B) + (a2,B) = (o, + o, , B, + B)
MOAAATIAALIAZIMOE (a,,B). (2,8, = (¢, - BB, , B, + a,B)
IZOTHTA (a,,B)) = (0,,B) © 0, = a, xoi B, = B,

Té obvoho C  elvar 16 obvvoro tdv pryadikdv Gpibudv, kal

¢ wydév otoyxeio (a,B) € C noplotdver 16 pryadikd apOud
a + Bi.
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loyvouvv of {8idtnrec:

Lyt =n42,% 7,2, €EC (dvriperabetikif)

2yt (@ tz)=(z,+2) +z, v 71, 2, z; &€ C (npooeraipt-

oTIKT)

L= etz =g b, Ve, 7,1 &0 (Braypagiic)
(otfv mpdobean)

"Yrdpyer povadikde Hiyadikdg z* = 0 + 0i = 0 pE v 1816~
mnta

zt+z*=z2*4+z2=2 ¥ zEC (npooBetiné ovdétepo)

AoBévtog to0 z = a + Bi, Omdpyer povadikdg pryadikde

pé v {8i16tnTa

2+ =(C-z+z=z*=0 (@vtiferoc)
2.2, = 2.2, ¥ 2,2, EC (avriperaderinn)
2,.(2;:%) = (2).2).23, ¥ 2y, 2, i EC (npocetarprotiii)

¥ z,2,2, €C xai 2y#0,2,7#0,z#0, elva
)=z, ® 2.7, =27 (Sraypagiig) (o1év moh/oud)

‘Yrdpyer povadikée z* € C dote

z.2t=z*z2=z ¥ zE€C
AUT6g elvay; z* =1 + 0i =1 (mod/xé obdétepo)

“Yndpyer povadicés 2* € C Sore

zizZt=z*z=1, ¥z EC
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Adtdg elvar: z* = g + i

0:2+BZ al_!_Bl‘

i, Stav z = a + Bi

‘0 z*  bvopdletar vriotpogog o0 7, oupPorifetorpé z ' kai
Omdpyer tav z # 0.
Ly 2yt 2) =22, £2.2,, ¥ 2, 2.2, € C (bmpepronkr)

3. IIHAIKO 100 piyadikot dpibpod z, Sud tod pryabixod dpibpod
Zy, Aéyeran Evog myadikée z, pé v ididtnta
Z; = ;.2

I3 s z
Kai ypdgovpe: Zy=—iz; 0.

4.”Ovopdlovpe gaviactiki povdade 6 piyadiké i = (0,1). Ilpo-
KUTTOLY Gpécwe td dkdrouba:

iEJ:l

1% = (0,00, 1) = (— 1,0 = — 1
i’ =i’ = (— 1,0).(0,1) = (— 1).(0,1) = — i

i* =i%i = (— 1,0).(— 1,0) = (1,0) = 1
Fevikdtepa dpiletar 6 dpibpde i*, v E N g £Efc: 6 v Stav Satpe-
Oei pé 1év apiBpd 4 Bd mdper pwd and tig Tipég

v = 4k
v =4k + 1
v =4k + 2 dnov k =0,1,2, ...
v=4k + 3

'Avtiotolya 16 i* 04 elvar
v = 4k 5 = 1y vsakaE g PR g
yEuded ] B =g w=dk 3 % =
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5. Aobévtoc tob pryadikod z = a + fi, dvopdlovpe IIPAIMATIKO
MEPOZ 100 z 16v o € R kal ypdgoupe:

Re(z) = a

*Eniong Svopdlovpe ®ANTAETIKO MEPOE tod 2 wv B ER

[ m@) = p

6. AobBévroc Tod pyadikod z = a + pi, dvopdlovpe EYZYTH 10D

kai ypaQoupE:

z 6 yadikd z=a - Bi.

*loybouv ol lodtnrec:

gz
Re(z) = ——
2
IAIOTHTEL
|, z=1z L, z=2z © Im@ =0
L () =~% L, nxm=ntn

Zy Zy
I f=e=— izl

Iy ZisEreeoZy = ZiaZi v @ i, (z')=z', ¥ vEN
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7. AoBévicg 1ol myadikol z = a + Bi, dvopdlovpe METPO tol z
xat gupBoribovpe ué |z |, 16 pn dpvnTikd apbué o' +p* kai ypd-
(QOVYE:

lz | =+a®+p?
IAIOTHTEX

L lz|l=0 e z=9

-
>
N

|

I
N

|
N

L llal-la|| < lzta]l < |al+ 12|

L latnt. 4z <)o+ |zal+...+ 2|, ¥VEN

L lziz | =z |. |z |
L lzn.a...ov| =]z |. jza|l... |2v|, ¥ VEN
L |z =]z, ¥ vEN

z) |z

Ip |_' |:' l|, Z; # 0
Zy H’.zh

Ly |27} | = lz ™

8. AoBévrog tod pyadikod z = a + Bi, dvoudfovpe TETPATQNIKH
PIZA 00 z, xdBe pyadikd v mol ikavomoiel Tijv éicwon vl = z.
Kdbe puyadikée z Exel mdvtote U0 Srakekplpéveg TETPAY®OVI-

e pilec.
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9. Kabe myadikdg dpibpdg z =a + Pi, propei vd ypagel pé 1 pop-
Pri:

z = p.(oovB + inu6) (TPICQNOMETPIKH MOP®H MII'AAOE)
dmou
i a
p=+a'+p*, ouwh=——o, m,lez—B— 0s0<2n

Vai+p? Vai+p?
Td p, 8 Odvopdlovrar MOAIKEE EYNTETATMENEL 1ol Z.
T6 p Exepdler 16 |z |.
‘H 8 elvar 1 yovia nod oxnuatiler & Betikdg MpdEovag Ox
pé 1§ dravvopatikr] dxktiva mod ouvdéer v dpyrf tév dEdvev pé
v elkdéva 100 z oté pryadikd Eninedo, perpovpevn pé 11 Betikn

popd draypagiic TV yovidv. @d elvar mdvtote:

0<0<2n

‘H yovia 6, Aéyetar NPQTEYON OPIEMA t0D Z.
Kabe Ghdn yovia tfig popefic 6 + 2hn, A € Z 6d Aéyeta
OPIZMA 100 1z,

Aobévtog o pyadikod z = a + Bi, yid 16 npatedov Splopa Od

Ypdgpoupe [Arg(z) = 8], &vd yid 16 Epiopa 0d ypdeouvpe |arg(z) = 0.

ZE mohhd PipAric yid 16 npwtelov Spiopa B, dvii tod neplopiopod

n s
0 <8 <2n ypnowonoeitor & nepropiopdg — — < 6 < —
2 2

IAIOTHTEZ
"Eotw z; = pi(ouv;, + inuby) , z2 = pa(ovvB: + inuby)
I, z1=2 « p=py xai Arg(z)) = Arg(z)

I, z1=2z; ® p; =p; kai arg(z)) = 2kn + arg(z) , k E Z
I, | zi.z2 | = pi.p2 xol Arg(z.z;) = Arg(z)) + Arg(z)

¢vid arg(zi.z;) = arg(z)) + arg(z:) + 2kn, k€ Z
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1,

| ziza..z, | = pi.p2...p, xai
Arg(zl.zz...z\,) = Arg(z1) + Arg(z2) + ... + Arg(z))
arg(z1.22...2z,) = arg(z)) + arg(z) + ... + arg(z,) + 2kn,

k& Z 8mov z, = p,(owvh, +inud,), L =0,1,2, ..., v

v

[ z" | =p' xoi Arg(z") =v0, vEN

Smov p= |z |, 8 =Arg(z), z = p(ouw8 + inud)

#
| = | =8 Kai Arg( e ) = Arg(z)) - Arg(z2),
i P2 2

~ Zl
tvd arg( — ) = arg(z) - arg(z:) + 2kx, k € Z
Z;

YAv = p(ouvl + inuB) Bd elvar 2| =—
kal Arg(z ') = - Arg(z),

evd arg(z ') = - arg(z) + 2kn, kKE Z

TYIIOX DE MOIVRE

"Av z = p(ouvB + inpl) téte

' = p"[ovv(vO) + inu(ve)], vEN

Elvar mpogaviic 4 oyéon: Arg(z') = vArgz xaoi

arg(z") = vargz + 2kn, kK E N

I, 'O timog 1ol De Moivre, loytet kai &tav v € Z7 - {0}.
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levikd pmopolipe vd ypdpoupe:

[p(ouvd + inuB)]" = p“(ouvve + inuvd) , v E Z:

10. AoBévtog tol myadikol dpBpod & = a + Bi, dvopdfovue
viootf pila tol &, kdBe myadikd z = x + iy pé mjv 8iétta

(x +iy)" = a + Bi

Ot pileg tdfng v 100 piyadikod & = p(ouvd + inud), p#0
divovrar Gnd tév TiHmo:

0+2kn | 0+2kn
z, = Vp.[ow + inu 1. k=0,1,2,...,v-1
vV \Y

Ot viootég pileg thg povddag divovrar and tév tino:

2kn . 2kn
z, = ouv +inu —, k=0,1,2, ..., v -1
\ v
"Av z = ouvB + inub, loydouvv ol tHmou:
Lz" +z" = 2ouv(v0)—|, |z" -z = Zinu(vﬁ)—l

AYMENEL ALKHEIEIZ

L"Av z =3 + 2i, vd dnodoyiatodv: i) § Ty T nupdota-
ong 2Re(z) - 4Im(z), i) 6 z7', i) &6 z°.

Avon

i)’Eneid Re(z) = 3 xai Im(z) = 2 0d EyOUpE:

2Re(z) - 4Im(z) = -2
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ey 1 3-2i 3-2i a2,
ll)z = -= = -~ = — -]

z 3421 (3+2i)(3-2i) 13 1313
i) 2° = (34+2i)° = 27+54i +36i2+8i’ = 27+ 54i -36-8i =

I

-9 + 46i.
2°Av 2 =20 -1 kai =3 - 4ai, vd npocdiopioteid a E R

@ote 2Re(z; + 72) + 3Im(2z, - 3z;) = 40.

Avan

"Eyoupe:
2tz = (20 + 3) - (4o + Di = 2Re(z) + z2) = 2(2a + 3)
2z - 37, = 220 - i) - 33 - 4ui) = (4o - 9) + (12¢ - 2)i =

= 3Im(Q2z, - 3z;) = 3(12a - 2)
"Apa B4 Eyoupe njv Efiowon:

220+ N +3(120-2) =40 & o =1

. a
37Av a, B,y ER- {0} kaiclvar — =
2

va derytei St

L
3

=< |-

2@+ B)+ B -a)yi= 5 +i
Avan
"Av évopdooupe tolg iooug Aéyovg k, 6d Eyoupe:

£
3

a
edlf'S Se=k & as2K, =3k, =
2

1
k

< =

Wnepiomorr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrg



16

"Apa

1
e+ P) + (B -o)yi = 202k +3K) +Bk-2k)—i =
k
= 10k +i = 5o +i
4°Av u, B,y €ER, zEC, a? + p2+y* =1, detbre S
1 +zi a+pi
G+y) = Qtwz = =
1-zi 1+
Avan
"Eyxovpe:
z=g+yl=921=—y+ﬂi=>
l1+a 1+a i 1+a 1+a
|ta-
s A= o b o
l+ta 1+a
* AvtioTpdpmg

“Eoto 611 ioygvet 1) lootnta:

I+zi _ a+Bi

1-zi 1+y
2zi a+pi-1-
04 Eyovops: — = FLL
2 1+y+at+pi

[(B-(a-y-Dil.[(aty+1-Bi]

[(a+y+D+Bil.[(at+y+D-Bi]
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_ aB+Py+p-la-@+ D) [at @+ DIi-pli-(a-y-1)B

(a+y+1)+p?

By +B-la’~(y+1)*]i-B i+py+p
(aty+1)*+p*

2By +2B-[o’+B -y + D]i
a’+y +1+2ay+2a+2y+p°

2By +2B-[a’+p* -y -2y-11i
2+2ay+2a+2y

2By +2B-[1-y -y -2y-1]i
2(1+a). (1+7)

2By +2B-[-2y7-2v]i
2(1+a).(1+7y)

BU+N+2y(A+yi _ 20+n).B+yi)  B+yi)

2(1+a).(1+y) 2(1ta).(1+y) 1+a

"Apa B+ yi= (1 + o)z xai arodeiytnke 10 GvriaTpogo.
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' Avdhoya Ppiokovpe 8t

§ i = Itety B ;9

1+o 1+a

*Ané tig (1) xei (2) TPOKVTTEL

1+zi (1+a-y)+Bi _[(1+u—7)+ﬁi].[(l+a+‘y)+[5i] _
1-zi . (1+a+y)-Bi [(1+u+y)—[3i].[(l+a+7)+[3i]

(140)?-y?-p*+Bd +a-y+1+at+y)i
(1+a+y)’+p’

1+ai+20-p2-y +2p(1+a)i _
1+u’+y’+2u+2y+2uy+52

l+oi+20+a’-1+28(1+0)i
Jta Fdeve —o Ty

24 2a+2y+ 20y
2u(l+u)+2ﬁ(l+a)i = a+pi
— e ————————————————————— _— B —— X
2(140a).(1+7) 1+

5, Nd ypagodv ot poper o + pi ol pryedikoi:

2Re(3z+1)

_3___— i 2y jjy —————— &mov z=1-2i
2 2-i\3 A g 3ilm(Q2iz+i)
. -y
(4-1)*-2(1+2i) 3 (1-:».1)2-(1+.1)2
3+i)%.(2-31) (3-21)°-(2-1)
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Avon
e I LI, g N : =
~i3 2-i\3 (5+iV2)?
- 3 i ] .
2-i\/3 234+10/2i
32+iV3) (23-10+/21)

(2-iv/3).2+i/3) B (234+10+/21).(23-10/21) -

_ 6+3V3i 23-10v2i

7 729
6 23 W3 102
= fRee—y F f—dk ——3i =
7729 7 729

agiy i 2187/3+70+/2
= e i
5103 5103

ii)3z + 1=3(1-2)+1=4-6i = 2Re(3z + 1) = 8

iz+i=2i(1 -2 +i=2i+4+i=4+3i

=

=  3ImQiz +1i) = 9.

R
cppq 2RECAD. _ 8 8
3ilm(2iz+i) 9i 9
i) (4-i)'=2(1+2i) 15-8i-2-4i 13-12i
11} = = =
(3+i)%.(2-30) (8+6i)(2-31) 34-12i
(13-12i).(34+12i) _ 586-252i 586 252
= = —_—— l
(34-121).(34+12i) 1300 1300 1300
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- (1=2i-(1+i) -3-4i+2-2i -1-6i
v = — =
(3-2i)-(2-i)* -B1-46i-3+4i  -84-42i
o1 16 1 (a+6)@-)
42 2+i 42 (2+1)(2-1)
1 8+1li 4 il ..
= = = —+ —1
42 5 105 210

6."Av a, B, x,y € R - {0}, 3eikte 6u

e a 2 2 2 -
Xx+yi=————— = (B* - D’ +y) + o’ = 20px
B+ouvvB+inub
Avon
“Eyouvpe:
a
X Pyl =e——————— (x + yi)(B + ouvvb + inub) = o <

B+ouvO+inud

« (xp + xouvd - ynue) + (xnud + yp + youvb)i = a
“Apa Exoupe 16 gvotnpa

xouvl - ynud = a - xp
youvh + xnué = - yB mod Advoupe dg mpdg nub xai auvh

2 2
a ax-p(x"+
xai Eyovpe mpd = - y kdi ocovd = M )
x'+y’ x'+y?
Eépoupe Spog St Mp’d + oo = 1. "Apa

a’y’ - fox-px*+y)1*
x*+yh? iy

e aly? + aix? + PR + ¥ - 2eBx(x +y) = (F +y)
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@ﬂ2+ﬁ2(xz+y2)—2aﬁx=(xz+y2) i u2+(B2—])(X2+y2)=2GBx

1."Av z = x +iy Kai l = ] + I
z a+Bi  a+tyi
Smov a, B,y ER - {0} Beitre St
Dty = EHBIEMHY)
da’+(B+y)’
i) (x - a) 4y = @ HBY’ i) Re) = SQCHB+yY)
da’+(B+y)? da’+(B+y)?
Abay
"Exoups:l - Mi_ (@+Bi). (@+yi)
: —_— &
z (o +Bi). (o +yi) 20+ (B+y)i
o 7 - (@B)@-y)
2o-(B+y)i
D4y =g = OFBD @YD (@-Bi).(a-yi) _
2a+(B+vy)i 2a-(p+yi

(@’+p%). (@ +v?)
40’ +(B+y)?
ii) ®cwpodpe 16v pryadikd

Z; =

-0 = x+tiy-a = (x-a +iy =
(a+Bi). (a+yi) a’+ py
— P s =
2a+(B+y)i 20+ (B+y)i
.. 2
”Apu z] ~— —_ _Cl_‘i"B‘Y_
2a-(B+y)i
Ométe  x? - a)? + v = z1.2; = M
da’+(B+y)’
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iii)” Ané tig oyxéoeig (i) xai (i), Exouvpe:

PR PN ¢ E i o i o

4o’ +(p+y)’
2 (@’+p%). (o’ +y)-(a’+Py)’
& 20x - a° =
da’+(B+v)’
a(2a’+ B +v7
and Smov mpoxvmter x = Re(z) = ==
4o’ +(B+y)

8.7Av P=1+2% C=E+in, z=x+1iy, & 1, X,y ER,
vd devytel dru

piE — Eate @ty = i)Y
ReR y-1
i) 267 = JO+x2-y) a4+ 5 -y
i) 2n° = \/(1 + x? - yz)2 +4x%yT - 1= x? + ¥
Aoy
i)"Eyoupe

t2=1+2* = gz_zzzl @ -0 +t2=1 =

1
@C—Z=; = FEm ST ayys —————————— 5
(+z (E+in)+(x+iy)
. 1
& T h=N = ——
E+x)+Mmtyi

E+x)-(mt+y)i
E+x)’+(nty)’

= G-xlim-gi =
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© E-0t+tMm-yi = oy e Ci
E+x)+(n+y)? E+x)7+(n+y)
"Apa
E+x
E-x= : — () kel y-n=—20
E+x) +(Mm+y) E+x)+n+y)’

"Ané tig oxfoeig (1) xai (2) TPOKUTTEL

E+x ytn
—=~'—=(E‘er)z+(y-+-r|)2
E-x y-n

Hy'Ané i oxfon LP=1+42" & E+in’=1+(x+iy)? o
® & -n'+2kni=x"-y + 2xyi + |
“Apa Eyouvpe 16 ovotnua

52_n2:1+x2_y2 (3)

(Z)
En = xy (4
> Xy
Ané (4) = 3 = g (5). "Amé (3) xai (5) ¥youpe
222
Ez—xf = 1+x-y @
® P+l oxy = 9

Bevpdviag 1 oyton mov Pprikape odv tEiowan 2ov Babpod
g mpdg £, 0 Ppodipe:

g o TPy oy eyt
2

28 = 1+x*-y 20 +x -y) + &% (6
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Elvar npogaviic 1| dvieémera (1 +x° - < +x-y) +axiy' e

A +x-y) <V +x-y)'+ 4x’y% *Enewdn 16 devtepo péhog Tiig
(6) mpéner vd elvar Betikég ap1Bpse, Exovpe 16 {nrodpevo, dmhadn

2% = 1+x -y K-y Ay

i)’ Ané 16 (Z) Ppioxovpe pé 1o Sradikaoia ¢ M.

B’ TPOTIOEL (yid 16 Epotipata ii) kai iii)

"And tf oxgon {P=1+12’ Eyoupe [C12= |1 + 27| & E* + e
VT Fay (M =1+ e @ +in' =1+ +in'e
B2 -q®+ 2ni=x> -y + 2xyi + 1 sEoni=1+x"-y (8.

poobétovtag katd péin tig (7) kai (8) Eyovue

2 = L+ xt-y X -y ey
*Apapdvrog katd péAn EYOVHE
= —1-w P AT ) Ty
9. N droloyiotodv ol Tipég 1@V mopacTdoEOV:

A=1+it+it+.+1i"
B=1-i+i?-i’+ ... +(¢D"i" 8ravv EN.

Avon
. ) e ” l_iv*l
Eyovpe: A = 1 +i+i R e U e
1-i
*Enetdr] ol dragopetikég Tipég Tob i¥ elvar 1,1,-1,-1, xal

happdvovrar yud tig tipég Tod

v,v=4k,v=4k+l,v=4k+2,v=4k+3,k€[0,1,2,.‘.}
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dvtiotovga, yud vd Bpodpe tig Swagopetikéc tipée g A, dpxel vd

dvrikataotrioovpe 16 v pé tig Tipég avtéc.

"Av v = 4k w1 A

I-1
—_— =1
1-i

=177 141 )
=—=1+i
1-i I-i

"Av v = 4k + | 161 A =

. 1-i*"* 1+ (a+p)*
Av v = 4k + 2 16t A = = —= = i

1-1 1-i 2

"Av v = 4k + 3 16t A

INa v napdotacn B napatnpodue §ti
1=(=1)™*
1-(-1)

B=(-)"4+C) 4+ +E)+.. + D=

“Av tpyactolpe pé tév 1810 Tpdmo, 04 Bpolpe Tig Tipég ¢ B Mol

elvan. 1,1 —i, =i, 0.

10. Nd Bpebei v tipry 1fic napdotaong
i+t2+3+@d+5)+G+7)+...+2v-2+(2v-1)i] vEN

Avon

‘H napdotaon ypdgetat:

z— [2+4 6t @20 [l Bk 5T e o @v=1)li
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Té Re(z) elvar t6 E0porcpa tdv v -1 Spov pidg GpBpnTKic npood-
Sou mov Eyer o = 2 kai o = 2. “Apa

@+2v-2).(v-1)

Re(@) = ———— = Wv -1 (D
2
T6 Im(z) elven 16 dBpotopa t@v v Gpov piig apidpmrikiic npod-
Sov mov Eyer o = 1 xal o = 2. "Apa
1+2v-1)v
Im(z) = Aoy vioo(2)
2

*Ané tic (1) xai (2) mpokvnTEL

7 = vwv -1 +iv?

‘H doknon propsi vd ABel kol pé v mapatipnon St dobeioa
napdotacn elvar 16 d8potopa T@V v Spov pdg apBunTiKig npoddou
ué oy =1 xai w =2 2is

11."Av 7, z2 € C, deifte 6ul RC(Z]E:) = Re(Lz;) = i}ij
Avan

“Eote zi = @ +ip, zz = o+ if2, a, pER.
Tée z1 = oy - if: xai z; = o2 - iB2. "Apa

2z = (@ + ip)(e2 - ip) = (o + Pifa) + (a:pr - @iBa)i
= Re(zizz) = waz + Bip2 (D
iz = (- ip)-(ez + if2) = (w2 + Bify) + (aiP2 - @2f)i

= Rc(E.zz) = qa + pifz (2
Iad 16 20 pEhog EYOULHE:

!‘(2152 + E\Zz) = 1 [((1101.1 + B]ﬁz) =t (ﬂ.zﬁl = ﬂlﬂz)i + (alul + ﬁle) +
2 2
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|
+ (B2 - azp))i] = 5 [2awez + BiPa) + (aafi - aifa)i - (afs - (aif2)i] =
= w02 + B|Bz (3)

"And tig (1), (2) xai (3) TpoKUMTEL T6 {NTovuEvo.

12. Nd npoodiopiotoly 1d x, y 4né trjv iodtnta

2x+yi I+i
1-3i 1+2i
Avany
“Eyoupe:
2x+yi . 1+i - (2x+yi)(1+3i) = s (1+1)(1-2i0) -
1-3i 1+2i (1-31)(1+31) (14+2i)(1-2i)
@(2x—3y)+(6x+y)t s _ 3= - (2x-3y)+(6x+y)i _ 2+i -
10 5 10 5
-3 6x+
2K—y+ : yi = 2+ i. "Apa Eyouvpe 16 ovotnua
2 2
2x -3y
>
(£) -
6x+y
2

T6 (Z) pdig diver x = 172, y = - 1.

i+z
13."Av z=x+iy, z;=a +ip, a, B, x,y €ER, xai 2,.:! :
i-z
z# i, vd dewytei dul
2B a’+pr-]
X = - — . = —
(a+1)+p? (a+1)°+p?
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Avan
- itz
Ané ™ oyéon z, = TaipvoupE
i-z
g, i
BEP e AN gy e BHOEDL
i-x-iy x+(y-1)i
=

(@+ip)x+@y-Di] = -x=-@F+Di <«

@ [ux-Bly-DI+[Bx+ay-DIi = -x-(y+ i
"And tf oyéon adty Exouvpe 16 olotnua
@+ Dx-py = -
(%) )
Bx + (@ + Dy = -1
=) U
T 0 e B = B g B
(a+1)*+p? (a+1)*+p°
14."Av
x+yi = Ya+Pi kai y+xi = ¥a, + pii
2 2
kai x,y,a, B, o, pr €ER, vd Seylei 6u x> + y* = ok
c1}+[32
Avon

"AnS tf oxfon x + yi = va + Bi naipvoupe
x+y)=a+Bi & & -3xy)+ Gk -y)i=a+pi
"Apa

a=x"=3xy’ = ?=@E"-3xy)? @ a’=x"-6x*y +9x%* (1)

Bszly_yJ = B2=(32y_y3)2 - B2=9x4y2_6x2y4+y6 (2)
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*Ané tig (1) kai (2) naipvoupe:
e’ + B7 = xf - 6x'y? 4 9xyt 4+ 9xfy? - 6xlyt +y* =
x4 3x 4 3yt vy = 4y )

AnS tf oxbon  y +ix = Yo, + ﬁf, naipvouvpe

(y+ix)* = a +ip =
< o +if = y' 4+ 4y(ix) + 6y¥(ix)? + 4y(ix)’ + (ix)* e
@ o +if = y' 4 4y'xi - 6y%x? - 4yx’i + x*.
"Apa
o o= y'-6x’y 4+ x* e of = (v - 6xiyr 4+ xY) =

= y¥ 4 36x‘yt + x* - 12x%y° + 2x'yt - 12x%y? (9)
Bi = 4dy’x - dyx’ &

e Bl = (4y'x - 4yx)? = 16y°x* - 32y'x' + 16y3x° (5)
'ATS tic oyxtoeg (4), (5), naipvoups
ai + Bi = x* + ax’y’ + 6x'yt + ax?y* +y' =P +yH (6)

"And tig oyéoeg (3) kai (6) Exouvue
Wit WY L e
Cl:"'ﬁ2 x*+y??

15. Atveran ff lodtnra (@ + i)’ =x-ix/x- 1. "Av a,pEQ,
B#0 xai a=nok.p,vd tnoloyiotolv ol dxépareg kai Betikée Tipée
ol x, xabd¢ kai td o kai B.

Aven
"Ané miv lodmra (@ + Bi)’ = x - ix v/ x - | maipvoupe tiv lodtta

(@ - 3aB?) + iGBa’p - pYH = x -ix Vx - 1
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“Apa o - 3ap’ = x (1) xai 3B - B = - x )]

i OTEPO
"Eneidn 16 mpdTo pErog ¢ (2) elvan pnds, 0d mpéner xal 16 devTEp
péhog va elva pntag. ‘Enopéveg, 1 OroppLln TOCHTNTA TPETEL va elvat

téhelo TeTpdywvo pnrod kai 6 X ¢riong vd elvar pnTos. *Apa 0d elvar
=l = e K = 4+ 1 (3 LEQ
“Eto1 ol lodtnreg (1), (2) Moye tii¢ (3) yivovrat
a'-3ap? = A +1 &
30p - B = - A+ D (5

A Ty (5) TPOKUTTEL réyo g (4) 1 oyéomn:

2 3 I _3ap?) & E‘iB'BB ) &
Ja’p - B = - AMa® - e e
351
& —-E—-—; = =X (8
a o
=
p B

a
9 _=
e 2 hoLmov pEZ (N
Elval Spog o = mok.p < € Z. "Eoto Aot 4
‘H oyton (6) Myo tijc (7) bivet

3pi-1

= -r & p(3p-31+plk) = 1 (8)
439_-93

*Ané v (8) mpoxvmTOLY ol lodtnreg:

p:.’_
p=1
Ip-3+pr=1 (A) 3p = 3%+ p'h =~1 {B)
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TAT6 iy (A) naipvovpe A =p =1 kai dnd v (B) A=p=-1.
“Otav A=p=1 = a=f kai x =2, éndte and v (1) Exovpe
al-3’ = 2 e o) = -1 & g = -1

tpdoov o € Q. "Apa otfv mepintwon wdty Eyovpe Tig TiéC

a = B = -1. x = 2
“Otav A =p=-1 = a=-p, dnéte dné v (1) Exovue
3 c /— 3 k] 1
e’ + 30" = 2 & 4o’ = 2 & q = - & g =

"H upf ot dnoppintetay, yrati o € Q.

"Apa ol {ntovpeveg Tipéc elvar a =B =1, x = 2.

16. Nd de1ytoiv ol ovvenaywyéc.
)zl 4+ |z|> = 0 & Re(z) = 0
ii)z2 = |z1° & Im(z) = 0, z#0
Avon

D2+ 1zI'=0 ® 224+22=0 ® 22+ =0 =
©® z+z = 0 ¢ Re = 0
i) 2= z]? & 2’=2z & '_27=0 o 2(z-2)=0 <«
® z-z =0 © Im(z = 0
17. Nd derx€olv oif dviaétnreg:
Dz+z < 2|zl
i) 2|Re(z).Im(2)| < |z|*

iii) [Re(z)| + |Im(2)] < 2|zl
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i)’Av z=o +ifp « z=o0-if TApa z+z= 20.

2 e 2 2
*Ened [z| = Vai + Bt odpxel 2a < 5 A 0 P

“Av o < 0, 1| dvioétnta elvar npoaviic.

. 2 - .
“Av o> 0, pé Syoon o1 TETpdyYeVo TPOKUTTEL 0<p” mov loyveL

2 .
ii)'H dvicétnta 2 |Re(z).Im(z)| < |z|® ypdoetal

2Iu-B|~<_u’+131ﬁ0~<.u2+[52—2la5| & 0<(@zxp)’

4 émoio loyvdet

iii)'H avigémrta |Re(z)| + |Im(2)] < \/Eﬁzl ypdeetat:

TR T
o] <+ (BN ERFF By e UEl T 1B <( V2@ + B))" =

2 2
o u2+[51+2.|a.5|-.<_2u2-+ B! & 0< (@ P

A omoia loyvet.

18. Nd Ppedodv T pérpe iy pryadikdv:
a-Vi'.e-d 3i(\/3+iV5). (1-1V3) "
VE T eI 4-iV3

Avon
(1-v2DL.@-) | _ lat V2i).(3-)
LT | i+ 31’ li@+ +/31)°|

I+ V20711311 _ 1l+\/2-il’@
lil. 1@+ V/31)] 1.124+/3il’
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(V3'.V100 _ 330 3V210

V1? T 49
; o 3i(V3+i V5).(1-1 V3)
izl = | [ " 1% =

| 3(V3+iV5).(1-iV3) | % BiGV3+iV5).(0-iV3 [*
4-i3 14-i/3]*

13014 3 HIVS i3] :81.(\/3_)‘.(\/?)‘ _ 81.64.16
(V19" 361 361

19.7Av 1z, 72, z3 elvar pryadwcoi pétpov 1, tdte

| z1z2 + z3z3 + z3z4| = |Z|+ZZ+ZJ|
Avon
Eradi |z = |z = a|=1 22 =nn =22 = 1,
=] 1 - 1 = 1 . i
“Apa 7y = —, 7 = —, zy = —. "Etol0d Exovpe:
Z) Zz Z3
1 1 1 -
EZ]ZQ+Z}ZJ+Z]ZiI= |ZlZzZI|~|‘*+_+*_|_
Z) Z; Zy
= |zl]-!22|-|23|-|21+£1+;3|:
=|'L|+Zz+21|=|11+22+13|

I 1 1
20. Aeifte 6t Re(z) > 1 & | ---] <-
z 2 2
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Avan
} by 1 1 2-2 1
Eyoope: | ---| < - @ | | < - =
7z 2 2 2z 2
- 1
= il Z = =Pyl < [zl =
2|z 2

e 2-zP< lzP = (2-2).(2 S <zze2-2.2-)<1z

o 4 < 2.(z+72) @ 4 < 4Re(z) © 1 < Re(z).

WAV |z | < V2 -1 Btk Su |2zouvd + 27| < L.

Avan

"Eyovpe | 2zowd + 2t | = |z(2ovv@ +z) | =

= |z |s[2eovd T8 | = (V2-1) [200v8 +2z | <
<(V2-1).(1200v0 |+ |z NE(V2-1). 2+ |z N<(2-D.2+V2-1=

= WV2-D.W2+D =2-1 =1L

WAV 225528 EC,

(zi | =l = |zl =1, zitn+tzs =220 = 1,
% — 1 I ; e
vEdeixtel 1 —F —+ —= 1 kaiva SmoloyioBoiv ol 21, 22, Z3.
A Z2 Z3
Avan
Enetd |z | = |22 | = lza |=1 &= 2151=Zzi1=23;3=l &
- KR = s = .
A - B e U Apa
Zy Z) Z3
1 | 1 is = i =
_+—+—':Zl+22+23:21+22+13:l:]
Z) ¥4 Z3
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1 1 1 )
‘H oyéon — + —+ — = 1 ypaperat
) ) Z3
2z vzt = iz € nntuantnn = L,
Oi oytoelg zntztz = 1

21Z2 + 2123 + 2223 = |
2iazy = |
nag deiyvouv 8tL Td 2z, 22, 23 £lvar pileg Tig ¢Liowong
Coti4t-1=0 fric t-D.(*+ D) =0=2u=1, =i, t3=-I

nov glval kai oi {NTOVHEVES TIPEG TAV Z1, Z2, Z3.

23.
1 Zy z)
"Av z = 1 z3 Z2 21,22, 23 €C,
1 23 7

Seitte 61t Re(z) = 0.

Aven

*Enerd z = 2273 - 2223 - 1123 T 2123 + 2172 - 2422, O Eyoupe

z2+z
Re(z) = — =
2

O T A A R w AL A L AT F R o 2 A Tt ZY AR AV AT AVA L AV AL AV S

2

22;3 —EzZJ—2123+£|23+Z|21-2121+1123—2123~2123+Z123+Z|22—Z|23 -0
2
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24. Nd dewytel 6tu
|2l 26 P=(m P+ [z D061+ 16 1) - (2 -2l
(Tavtétnta tod Lagrange) zi, Z2, ty L EC
Avday

“Eyouvpe: |zl + 2282 12 = (2l + 2282 (20 F 2202) =

= @l + nh) @l +uk) = (@i + 2@ + 2k =
=z G P Lz G P znihtnnhl =
oz G P Lz PG P antbtnzbih t
L e A P P e P e P TP s TR 1=
mm BUGF 1G DF 1z UG PG D) Fanibt
b ils = b 245 (P bz 1% 61 1P =
—(m P+l D06 1P+ 16 D +antb+aniil-
— izt la 222205 =
=(n1ﬁ+wzﬂﬁ.uau’+|@15+z@ﬁ-£¢:+£go—zin—icr+ico=
= (P + [z (G + a1 + (2t + 220 (+ 28 - 2:0) =
—(nl+ 2P0+ Gl -@h-al)(al - 20) =
—(lm Pz DG PF1G D= labh-ab |

Bdoel tijg Tavtdtnrag tod Lagrange drodetkvietar ebkodla 1

avicotta tob Cauchy.

|m&-n©|’s(ulﬁ+|nfyucw’+|mﬁy
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25. Nd Bpefei 6 pyadikég z Stav |z-1|= [z-2|=|z-i|.
Avon
"Eotw z =x +iy. Tdte
z-1=@-D+iy & |z-1|=Vx-D"+y"
1-2=(x-2)+iy & |z-2|=(x-27 +y’,
z-i=x+@-Die |z-i|=Vx+t(y-2)°

“Apa Ba Eyoupe tig iodtreg:

VE-DZTHy =V -7ty x-DP+y =(x-2)" +y’
2 &)
VE-DT+y =T+ (-2 (x-D'+yr=x+(y-2)

3 3 3
T6 ovompa (T) pbg diver x =y = —. "Apa z=-+ —1.
2 5 3
26."Av z,, 2z, € C deibte 611
i) 4z 1= |z I°+ |2 |*+ 2Re(z122)
i) Re(ziz2) < |z ||z |

i) |z4z | < |z |+ 2|

Avon
i)"Eyovpe:
lzi+z |P=(z+22).(z + 22) = (21T 22). (21 +22) =

= = = 5 2 2 = = oy
= tatantann=|la 't " tauntun=

=z, |+ |z |’ +2Re(ziz2). (“Aok. 1I).
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zs i e o
i) Enetdr Re(z1z2) = — (2122 +2122) 1) dviodmta ypdgetal:
2
nizatziza < 2.0z || (1)

"Av 16 mp@to péhog thg (1) elvar apudg dpvnTikdg, 1 aviodtnTa
elvar mpogaviic. "Av elvan dpiBudg Betikdg, Exovpe Sukaiopa va dyo-

covpe Kai td So pékn o1d TETpdymvo Kai Etol Bd Exovpe:
(mnt+nn) <4|ln Pl e
« 211221 + 212522 + 2Z|22;|;2 g_ 421£|Z:;3 Lad
& 'n’ tzint - 2unun < 0 © (z1z: ~1122)° € 0 (D).

o = - _ . .
CAMMG Im(ziz2) = — (Z12: —2122) € Z1Z2 - 2122 = 2ilm(z,z2) <
21

@ (1122 -nn)' = -4lm*(ziz2) < 0.

*Apa ioyver 1 (2) kai Enopéveg kai {nTovpev.

i) |zv+2z |°= |z *+ |z P+ 2Re(z122) <
< |lznP+HlnP+2lzl. ezl =

=[lz |+ 1z “Ape |ztz: | € |z |+ |z |

2IVAV 7, 72, 13, 22 € C, 2.z # 0wl |z|P + |z <,
deikte 11
7 s z
P g = = et |

73 Za
Aven
Eredd |z |+ 1z 2zt @ [t 2l [tz
“Apa dpkel vd deytel dTu

Z

Z2
=1t =¥ = Lo |+ |2 |]* %
Z3 Z4

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg
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[z:]* z2]? .
+ =z [lalt ) =

3

lz3]? |24 |
ezl jz? + |z 1zt 2zl ] (o]t ) e
@ |z |z P+ |z2|P || =
2zl jz P P+ Jz2) + 2. |z2]]
<z Pz Jz2 )P Izs)P =
= |l i )+ 2+ 2] )] @
gl N I A R Y R A e A | O A R Y A A
= 2 Jul. (z2]. lzs|P. Jze|

2 2 2 2
S A0 RO 7Y N § R AN B B v L PN N § R P

= 2 |zl lz2]. |23 )?. jza %
TAMMG za P+ |zt < L.

“Apa 1 - k3P 2 Jza]® woi 1 - |z4]® = s ]’
“"Apa dpkel vd derylel dtu
lzo1®. fza 1.0 lza 1] + fz2 1P, 23l P [ 2s]) 2
2 2 [l 2] 23] 2l &
@z P fzatF oz 1zt -2 |z Jz2) Jz ) P20 e
e [|zi]. z¢]? = [22]- 231" = 0, not {oyver
ALk Mon

"loyver 1 dvicdtnrta

(@ +pH.(x* +y) = (@x +py)’, a, P.x,y ER
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®fToUpE u:lil,ﬂzlil’x:ﬂﬂ:y:
Z3

Kuiéxouua( lz—‘ "=+ | = |2 ).( lzs|® + |z4]?) =

Z3 Zg

S 0P W 2wt =t e Y =

VA Zy

= |z +znl?
Enetdd  |z3|® + lze]® < 1 Eyxoups
Z z
22+ |2 2 et all
7a

Z4

|z4]

28.7AV z1, 72, 73, 24 € C xoi |z | # |zs], vd BeryBel Su

[z1] - lz2| < |zi+ 22| g‘ille‘lZzl
|23 |+ |z | lzs+2z4| lz3 ] - |24
Avan
Tvopitoupe 8t | |zi| - |z2]| | < |zt 22| < |z | + |22
{ | lzs] - lza] | < |zskzal < 23] + |24
“Apa
|z1 ] - |22 - lz1t22| = Jztzl |=
lza |+ lza | |z3 |+ 24| |z3+ 24 |
ol |z1+22 ] - |z |+ |22 | |2||+ 22 |
25 +2z4 | |23 +2z4] |23|+ 24|

29. Td toyxdvra pryadikd z deibte 6t
[zEE 2 B2 = |z T 2 3
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Avon

"Eotw z = x + iy. 'Apkel vd deifovpe St

GF D+ VE+2D +y € VXA V) +y?

= (x + i)l+3ﬂ+(x+2)1+y3+2\/(x+|)2+y1\/()(Jr2)3+yz <

< X Hyi+Ex+H+yi+2 \/x’+y2.\ﬂx+3)3+y2 &

@ x4+ 2x+ I+y +xd Hax+aty 2V xH D)y VxF) Hy s

SxFy +x+ex+9+ty 2 VI Hy VExHDI Yy e

o Vet Dy V2 Y < 24 Vi Hy Vit )y

"Apa dpxei va deiyBel St
e & L. 2] = 24 |zl w3l
A |z 4+ 1)z +2| =

< |22 +32|+ (2] < 2+ [z]. |2+ 3]

30. ¥ z1,22,23 € C vd deryBel Stz
(1 =-z).(1-22).(1 =23) | =2 1 = |21| - |22] - |23]

Avon
"Eyoupe:

l-jz < |l-2z|, I -|z2|< |l 22|, 1 = |za| < |1 =23 (A)

"Apa
(I=lz]).(I - |z2]) € |1 =-2|.|l-22| &

@ 1-|zi]| - |zl + |zizz] < [(1-21).(1 -22)| =

® 1-lal-lzl < [(-z2).(1-) B)
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*AnS Tic (A) kai (B) T@po naipvOUpE:

{a - |z] - lz)-Q = 1) s —z). (1 —z)]. |1 —zs| =
@ 1-|z1|=|z2|= |23 |+ |Zaz3 |+ 2273 < |=zi).(1=22). (L ~25) | =
& 1=zl -zl -zl < [(1-z).(1-22).0 -z3) |

31. Aettte 8 V7,22 €C kai o >0 ioyve 1) dvicdtnTa:

I 2 > ~
lzi+z:* < (1+a). |z |2+ (1 +—). |z2|° (Avicératod Bohr)
a

Avan

‘Eredd |z +22P= lzl’ |z2|* + 2Re (2:22)

dpxel va deryBet &1t

- . ”
P+ |22 T2 Re(mz) S |z 2+ oz 2+ |z P +— |z ] =
a

= 1
& 2Re(zizz) < @ |z |+ — |z2|* &
a

z@+5u<amﬁ+lum.
a
o omm toenn<dinn tnn ®
az.E; 4= (IE]Z: - (!111;1 - Zz;z <0 @&
@z - 22)72 - zi(@z - ) SO
(wzy - 2).(z2 - 0z)) <0

- (az) - Zz).(flzl - ;z) <0 <

—(GZ:-ZI).(UZI"ZI)“—{:O & - |azy - 22| <0 mob loydet
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32."Av z € C, 8eikte 81y,

2z4+ 1|+ [2z-1]-2]z] € |z+ 1|+ |z-1].

Avdan
12z = 1| =|z+z-1| <« |z| + |z -1].
2z + 1| =|z+z+1| < |z| + |z + 1].
"Apa

43

122 -1+ [2241]-2z| < |z|+ |z-1]+ |z|+ jz+1]|-2|z|=

=lz-1|+ |z+1].
33. Aettte 8t Im(z) >0 < |i | <1, ¥z €EC.

Tl
It ovvéyeia Sette St dv Im(zx) >0, k=1,2, ..., v kai
Zx—i
| 2 <1, k=1,2, ey ¥,
Zx+i
zitzat.. tzv-i .
iy [ BRSNS g gy e
Z|+22+...+Zv+i
Avon
Td v npdtn oyéon Exoupe:
-1 z-1
R R = 1 e
2 +i |z+i|

& |z-i] < Jz+il & |jz-i? € |[z+i]? e

® (z-i)z-1) < (z+D(z+i) &
& (z-iNz-1) < z+DE+D) e
& (z-iz+i) < z+iEz-i) *

® 2i(z-2z) > 0 <« 2i(-2)im@E >0 *
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o —4iflm@z) > 0 « 4lm(zx > 0 & Im(x > 0. ().

Td ) devtepn oybon epyoldpoote de tEfG:
"Eyxoupe
Zk—1

Z+i

| <1 & 4lm@) > 0, k= 1, 2, am W

"Apa 4(Im(z) + Im(z) + ... +Im(@z)) > 0 <
@ -4i(Im(z) + Im@z) + ... + Im(z)) > 0 <
e 2i(- 2i)(Im@) + Im@) + ... +Im@)) >0 =
& 2i(- 2ilm(zy) - 2iIm(z) - ... - 2ilm(zy)) > 0 <«
& 2z —n+m-nt .. tz-2z) > 0 @

o 2@+t ...t -@tnt... +))>0 @

o i@ tnt ..tz -@+nt... +z)]>0 =

o dimtat ...t -2imtnt..+tz)>0 &

& @bzt o wrE it E e TE) <

< E(Zl+zz+.-.+Z\')"i(2|+22+...+2\') <

& fzy oz sk e I iz T o + zvy -

- i@+ 22+ et timtn+ . -t <

azi izt . o Z)Er Rz +av)

+ i@mtznt... .t -i@tnt Ltz -t e

o Bl - i e s BT D) S
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< (@4t .. tznt+i)@Fn . Fn-i) &

@ @mtnt .. tn-@tant... to-i) <

< (Z|+Zz+...+2.+i).(21+21+...+Zr+i) =

@ |ttt -ill< ptnt .. tetilte

zi+zat.. Fze=i
s |/ | <1
zi+z+... Fzvti

34."Av oi wyadikoi 2z, z3, ..., zv ikavomolobv T1f oxéon
- Z2-1 Zv—1
I | | = o e | | < 1
z1+i zy+i zv i
V= Dy sy My Bu #E S v
z1+z+. Fzv-i
0 ikavomorodv kai tf oyéony | ——M—MmM | < L.

Z|+Zg+...+Z\+i
Aven

Zk—=1
*Eneidn of dpbpoi |
Zx+i

|, k EN elvan Betikoi kai Exovy

d0potopa pikpdtepo tob 1, & kdde Evag dnd adtovg Bd elvar pikpdte-
poc tob 1. “Enopévac pué 1y mapatiipnon adty dvdyeta dpéong oty
Goxnon 33.
Mud GAhn dnédeltn tic doknong adtig slvar 1 E5A:
Oftovpe zv = xx +iyx, k=1,2, ..., v xai,dpod deitovpe
Smog oty (33) 611 yi > 0, Ppiokoupe dpéowg STt Kai

Vi a2 U

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg



46

35.7Av oi apidpoi z;, z2 TAnpotv Tig oxLoELS

lzi £ =] = lzil = lzz2] = k = 0

Seitte 6t of 71, z2 B3V elval ouyypoveg npaypatikoi. Metd deifte
gt lzy =zs| = \/7121\.
Avan
“Eotw 71, z2 & R. Tote 0d giyape Tic CUVETAYWYES

|Z|+Zzi:k = £1+

By = B o lBE =k L
lz1] =k = 71 =gk , € ==%1
|zz| =k <« 22 =8k , € = E1.

T e T R (g1 - €2 - €3)k.

“H oyéon adt elval ddivam, dpol 16 tpdTo péhog elvar mavra
ey, dvd 16 SeiTEpo TOTE

(k # 0, g -8 -& # 0).

“Enopéveog dév elvar duvatd th zi, z2 vd elvat auyypévig npa-
YHOTIKOL.

Id 6 8evtepo pEAOG EYOVHE:

!Z|+23| 4]
o+ ozl =l =l @ ——=1=|1+=] O
Iz ] 71
z Z;
xu{u‘_l—l:lﬂ),
|21t Z)
OETOVHE Zf2=a+[$i:j kai Exovpe |1 +j|=1 xai [jI=1,
z
ométe (o + D2+ BP=1 xai o +p°=1. "Apa
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@+ D*+p = +P & a = -

1 2
kai émopévog -+ B = 1 & [ = =
4
1 i iv
Tovendeg j = - - =% ﬁ-\/:@bzz(**i—%} "Apa
2 2 2 2

lf 3 \/3_
gy = | = M_M,Li_”_ || =Fi—|= |z | V3.
2 2 2 2

36."Av z,,z€C xai — = 6, 06 € R, &eifte 61

lzy 2| = lé&a| 4 j=22 |,

‘Efetdote dv loyie 16 dvtiotpogo.

Avan
"Eotw
&
—=¢ e z) =0z "Apa |zitz: | = |z +0z | = |z [(1 +0) (]).
Ty
‘Enfong |z | + lz2| = |zl + |0z = |z1|(1 + 8) (2).

TAnS tic (1) kai (2) mpoxtnTel 16 LnTovpevo.

"AvtisTpogo

"Eotm 411
lzs + 22| = || + |zl @ la+tz® = [lul+ (2]|] <
@ |z P + |z21° + 2Re(zizz) = |z | + |z P +2]z ] |n| ®
|z2|*

Zz

© Re(z1z2) = |z | |z2] & Re(z )= 2] |z =
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Z z
o mIRe( ) = [l @ Re(—)=|— O
Z3 Fi) Z2

"Otav 8pog Exovpe Eva pryadikd z pé iy idiémra Re(z) = |z |, &
nedy |z|’ = Re’(z) + Im?(z) ¢ [z]* = |z|* 4 Im ’(z), mpOKUMTEL

Im(z) = 0. 'Emopéves 6 z glval xdrnolog tpaypatikés p. "Etal and

z ~ i .
j oyéon (1) mpoxinter 61t Z-ge€r. ¥ Apa uTOpoUE vd YPAPOUHE

Z2

Z)
1Z|+Zz| = |21|+ |Zz| & — = B ER.

37."Av 71, Z2, 23 € C «xai

nkBFnr =0, gitihag =0
Seitte Su |z | = |zl = |zs |
Avan
“Eyoupe:
2y + oz + 73 = 0 5= - (21 +1) >zl = (z+mn) *

s 24zl (@ tzm)?=0 @ i tzitziti+2.0=0 @
e 2ltznntzi=0 e (n cz).@ tnnF)i=0 @
e =z} » |Z]l= Iz}l ® [a]’=|zn]’ @ |2]= |zl
' Avddoya deiyvoupe |z | = |zl
38."Av y1d tovg piyadikolg zi, 2z, 23 ioyver 611 zp.2:.23 # 0 xai
WP+ o<l |2+ 12+ 122 it

X ¥y ®

X, ¥ 0 EC xal lx.yow] > 0
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Avan

Cvopilovpe 8Tt yid mpaypatikovs dpibpods ai, oz, o, Bi, Pz,

B; loyoer 1 TavtdTnTa:

2 2 2 ﬂlz B21 BJZ 2
@+ai+ad.(—+—+—) = B +pB+p)°
a)  a ad
“Av Gvtikataotrijocoupe
w= x|, m=|y|, m=|o|, B=lzal, B2= lz2l, h= |z
04 Eyouvpe
2 2 2
i 5 12 2217 |z
(1P Iy 17+ o ). (- —+——) (| + [z |+ )0
xI* It el

TAMG X P |y P o T < 1. "Apadnd Tiv (1) tpoxdnter STt

&

3 2
21" 23 | > (Ja] + 2] + D @
lov]?

[z1]

2 2

[x1 Iyl

Elvar Spag
|zi] + lz2] + |23 = |zt 22 + 23] <

& (|| + |21+ L) = |oton +z:1* (3)

*Ané tig (2), (3) npoxinTeL

|2

2
[z1 |z2 | i 23|

|2

\Y

121 < Zy + Z]IZ
X2y o |*

‘H doxnorn yevikevetar og EETiG:
"AV Ay, Az, ..., AEC xai

(Y S OO S I VY < (R S E T S - .
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6d elvan
2 3
|ZI +'|—-'|+ ] e T e g S B e B
ik 2
s %! e

39. Nd Setytodv of oyEOEC:

2 2
i) |z + z2|* + |z) - z2|* = 2121l + 2 |z2|

+
ZI+ZZ+ \Z1.22 |+ ‘Zl . - NZ1.72 |

i) |zl + |22l = |

z F] _ T——ZT,
o+ 2zl + -2l = 1B + nfzE 25| + Iz vzl -z5l

iiil)
A 1, L2 (=&
Avon
) jmtzl®tn- 2P = lal* + |z2|* + 2Re(z122) +
1 1

2+ |z2l® - IRe(z:22) = 21z|* + 2|z’

+lz
2
ii) == 21+Zz 7.22 - V.22 |]
2
= lél—tz—z'i‘ AZ1.Z2 |2 T 23
2
z1+z2 Zl+l‘2 \E-z—l
+ 2] +vVun | . 122
2
PO . +
ntz 2 2 zz)+|Z\ y &) |2+
= l : l + 1\/21.22[ 1 2
2
(Z|+7_2) =
+ Wzl —2Re( Vo +2 | ——-uzn |
-z |’ _
= _li‘+_zzl_+ 2zl +2——— =
2 4
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214z |2+ |z -22 |}
_ lzitz2 | |z1-22 | +20nl. || =
2

= |z P+ |zP + 20z (z2] = (| + |z2])%
iii) " Apxel vd deiytel §n
(lzo + 22| + |z - 22)P = (lz = V27 - 23| + |z + V22 - 23 |)°
*AXrd (lzo + 22| + |21 - 22]) =
= |z +z;|2 + |z —22|2 + 2z | |z -22| =
= 2P+ 2|zP+ 202 -2 ()
"Eriong (|21 - Vz) - 23| + |z + Vz) - 23))" =
= o=V =23 P+ 2+ Vo -2 P20 -V -2h |l -2 =
= 2zl +21vel - 231* + 212} -2} + 2} =

= 2P+ 2P +2122 -2 @

TAnS (1), (2) mpoxvmTel TS [NTOVHEVO.

40."Av 2, 27, z; & C, Seifte 61 {kav] kai dvaykaic cuvbiikn yid

vd {oyvel 1) oxbon |z -z |° = |22 —z: |7 4 |21 - 23 | elvan vd Omdpyet

LER, dote z; -z = Xi(z1 - 7)), 71 F 22 # 23,

Aven
"Eotw 81
lzs -2’ = |z2 - 23" + |z -23]° =
® lzm-ntn-nl’=|n-n't|jn-n" e
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2 2 2
e |(zi-z)-(-)| " =|z-z" t |z -n] <

& |z -2 |2+ lz2-23 ]} - 2Re[(z1 - 23)(z2 - 3)) = |22 -23 | P+ 2y -z3 |

I 2

e Z)—23
< Re[(z) -z3)(z2-23)]=0 = Re[ il (z2-23)] =0 =
Z,-Z3
Z2-Z 22-73
& |z-z| . Re[——]=0 & Re[—=]=0 () «
Zi—2Z3 YARSY A
e = )Li., LER & z; -23 = li(l] - Z3).
AR 4 |
41.°Av z €C, z # -1 8¥te 6n:
z-1
z]| = 1 ¢ Re(—) = 0.
z+1
Avay
z-1 z-1 z-1
Re( Par= iy Ol * ] =0 &
z+1 2 #%l 2+l
- -1 z-1 z=1
e = SRR I - R R
PO o [ ) 2. salam k]
L L z-DE+1)+(Ez+1)(z-1) = b =
2 z+(Ez+1)
& z-DEz+D)+@E+DhE-1) = 0 «
@ zz2-24+z-1l4+zz2+z2-2-1 =0 &
& 2z|1P=2 = 0 & |z = 1
42.7 Av
1 1 1 :
S e R e (U i e I RS
4 o B+vyi
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vd Onohoyiotel 6 | z].

Avan
Elva l (a+p)t+yi o = a(p+yi)
z a(Bt+yi) (@+p)+yi
oy g = SREHY g oSSy
(at+p)+yi [(et+B)t+yi |
iy 2
" la@+yi)|®
[(a+p)+yil?
a(B+yi)a(p-yi) _ @)
[(a+P)+yill(a+p)-vi] (a+p)’+y?
2 2
"Apa |z] = «a _BiL
(a+p)’+y’

43.7Av 7y, 7 € C vd Ssiytodv of {odtnteg
)lzz+ 117+ jz-znP=(ul>+ D.(zl>+ D
i) [mz2- 17 - |zi - 1= (Jz]? - D.(lz|* - 1)

Adon
Elvau
i) lzza+ 112+ |21 - 22|1* = |mz2| P+ 1 + 2Re(miz) + |z +

+ |71 - 2Re(miz2) = |z % |z + )P+ |z + 1=
= |z + P+ 2P+ 1=l + Dz + D

“Opowa

i) lmz2- 11° - |z~ z2|* = |lzz|® + 1 - 2Re(@z) - |z]® -
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- 22| + 2Re(ziz2) = |z |2 Jz2| " T 1 - |zid *= ezt =

= it |z)? - |al? - |zl + 1=zl - Dz - 1.

M4 Av |zt 16| =4|z+ 1| & |z| =4,

Avdan
"Eyoupe

|z+16|=4Lz+H®]z+16\2216|z+1|2©
@ (z+ 16).(z + 16) = 16(z + 1).(z+ 1) «
o 77+ 162+ 162 + 256 = 162z + 16z + 16z + 16 «

o 15|z|2 =240 [z|* =16 & |z| =4.

45" Av 7,, 72 elvan pryadicoi didgopotl tob pndevig, deibte STt

IZ[.ZI'
|z + 72| < max(lzi],lz]).[1 +

[max(|z:|,|z]*
Avon
Mropobpe vé OmoBéoovpe St |z1] = |z2|. Toéte

max(|zi],lz2]) = Izl

xai 1| oyton mov OEhoupe va drodeifoupe ypagetal

- |ziza]
lm+zl < ol [ +— i
[z1]
Z
bl lz1 + 22| < i21|[l+12|]
|z1]

i |z + 22| < |zi| + |22] mob npogavdg ioylet.
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46.”Av z;, 72 € C, Beifte 611

Re( n+tzn ) = IZIIE-Iqul2
-7 |z1-22]
Adon
Elvau 21+ Y 2tz
Re utz; = Z1-22 Z1-22 _
-7 2
21+ + 71+ o e
_mmn n-n (atn)(-n)t(a-n)(zatn)
2 2(z1-22)(z1-22)
2(11;|-2222) o |Zl‘2-lzﬂz
2(z1-22).(z1-72) |zi-22]*
az-1

47."Av o, z € C, xai z, =

, z#F o kat 0 < |a| <1, dei€te
z—0

St |z > 1« |z| < L.

Avdon
"Eyoupe:
" 5 az-1 2
lzml>1 & |n’>1e [n’-1>0 = | [“-1>0
z-a
az-1 az-1 z-1 -
= « ( )-1>0 ——_ [ >0 *=
z-a zZ-q z-a -a
R e S
o lez-Diaz-1)-(z-0)(z-a) i

(z-a)(z-0)
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azz+1-zz-aa 1-]a|H(-|z)?
anzz 22-00 o o (1-]a|9(1-| )>0_
lz-a|’ lz-a|’

Eredtp 0< |a| <1 jal’<1e1- le|? >0,

*Eniong  |z-a| > 0.

"Apa yid vd elvar w6 khdopa BeTikd mpEmel
- zI’>0e z|I’ < L

z z
48. Aeite 611 6 ambuség  j = — +
1+zz 1+ ]z|?
elvar mpaypotikég ¥z € C.
Avon
*Apxel Im(j) = 0. "Enedd
z z z+z

= = =
1+zz 1+zz 1+4+zz

1 =
kai Im(j) = — ( — ). "Apa 04 Exouvpe
2i

; 1 24z 7tz I 2tz z+z
ImG)=—[ = = = ——i=)

2i 1+zz 1+zz 2i l+zz 1+zz

49. Agifte 6t dv z° +z 4+ 1 =0, 8d elva |z]| = [z + 1| = |
vz € C, kai dvtiotpopa.

Aven
*And ) oyéon

Z24+z+l=0®1+z=-2" 2 |1+z|=|-2°| &

e (1+z|= 2} |l +z] = |z )
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TAno v 18 oyéon Exovpe:

2Pt z=—1 22+ z]=1-1] &
@ lz(l +z)|==-1< |z|. [l +z| =1 (2.
TAnd tig oytoeig (1), (2) mpoxdnrer dpécng Tt
zI'=1 & |z|=1le |z+1]| = 1.
"Avtiotpoga
- 2 e = I
Eoctw én |z|=|z+1|=1® |z|'=1lezz2=]1z2=~,

Z

Eniong |z+ 1]1°=1« |z’ + 1+ 2Re(2)= | S z2z24+24+2=0 «

_ 1
Sltzt+z=01+z+-=0=z2'+z+1=0.
z

50.°Av 21, € C, xai |z)| = |za| = 1, Seibte bt
Nzatn-zintl=0+n+2-1=0.

ii) Nd Ppebodv ol z,, z: mol ixavorolodv v (i).

Avoq
i)’ Eneidn
|ZIJ:|22i=|¢’121|2:i22|2=[¢321;1=2222=1.
; = - _ 1
Apa L1=—, La=—-"

Az -t =09 tn-nnt+l=0s
A= | | 1

Sntn-ntl=08—F ————+1=0&
Al L Lin

sntntan-1=0.

ii)" Ano tig lodtnteg
Z|+22—lez+ 1=0
ntntzan-1=0

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrg



58

pé mpoceon Exovpe zi + 22 = 0
Evd pé douipeon Exovpe zi.22 = L.
“Apa 16 z1, 72 elvar pileg Tig gElowong t2 + 1 = 0, Enopéveg

s

Z=i, =1, Za=—-1; 2= 1.

o 2i2izt
¥ ER,zEC, |z| =1 ki a +Ppi=—TT—"—
51.7Av o, B z |z| S Sl
3 : 16
jettre 6 (a - D+ B° = —
z°+z2°4+6
Avon
"Eyoupe
242iz+1 o zi2iztl
ﬂ*Bi:z—fﬂ—@(ﬂ—l)ﬂ“BF———fi =
z’-2iz+1 z?=2iz+1
il 4iZ 2
& |(@-D+pil*= | |
z2-2iz+1
) ¢ p? 161i]% |z)?
" Apa (a - 1)° -
i |z2-2iz+1|°
16 16

(2*-2iz+1)(z*-2iz+1) @*-2iz+ (2 —2iz+1)

16

2120 2izz + 224 2iz 2+ dzz+2iz+2 - 2iz+ |

16

|z|*- 2iz|z|?+z +2iz|z|*+4|z| +2iz+ 2 -2iz+ 1
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52. Nd fpeBolv of pyadikoil apmBpoi mov elval Aboeig tob ou-
(I 3lz-12| =5|z-8i|
lz-4]| = |z -8]|

CTHHATOG

Aven
“Eotw z = a + Bi. @d Exovps
I(a-12) +ip| = 5]a + (B - 8)i|
(@ - 4) + Bi| = |(a - 8) + Pi
i 9 [(@-12)"+p* ]1=25[a’+ (B - 8)’]
(a-4H'+p'=(@-8)"+p’

To ovompa pag diver tic Moeic

a=6, B=8 xai a=6, p=17.

“Apa z=6+81 1§ z=6+17i

53. Aivovrat of pyadikol zy, 72 pé 7 - zp # 0 yud tolg droiovg

ioxber |z + vk = |+ 2 \/K?| bmov KER, k1. Acttre but

3 2
|z | —+ 22| + 2. | 24 22| | €41zl

Z2 Z)
Avon

“Enredn A/ k' = |k| 1) dno0eon ypapetm

lz+ k|| = |22+ 2 k|| & |z +zlk]|2= |la+tzk]|? e
Z2 2 2 2
< [1+=kl* = | =+ k|>
Z) Z
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2 : i ; 2 ’ 2
@ttoupe — =] xai &youpe |l =+ _]|](|| = l_] + jk1| &
Z1

e (1+jlkD. iD=+ kD.G+ ke - 1k]).0-]j])=0.

Eneidy k # 1< (1- |k|)#0."Apa 1-|j|’=0e
. ZZ
ljl=1e |—=|=1e|za|= |zl
Z
zl.‘! 223
“Etot 8d Eyouvpe |z1|—+22|+11|——+z§||€
Z) Z1

Zl" 2 223 3
< z||—+22| o ZZI"—+Z1| =

72 Z
Zl] 22!
= |zl | —+ 2+ lm| | —+ 2} <
1
Z2 Zy
: 22|
Z) 2 2 L
< a2+ 20+ a2 al*)=
|z2] |1 |

=zt (lz* + [z )+ |z ] Uz P+ |z D) =4z
54. Né Seryrei 611 6 apbpoc z = (1 + i4/3)" + (1 - i4/3)° elvan
TPAYHOTIKOG.
Avon

lm(z)=l[(| +i\/§}°+(l—i\/i)é-[(ﬁ_i\ﬁ)“r(l—i\ﬁ)ﬁ]]:
21

:—[[(t+i\/3’)“+(r-i\/3_)"-[(1+iJ?)°+(1-iJ3‘)ﬂ]]=

2i

:L[(|+i\ﬁ)"+(l—i@°—(t—i\/3—)‘-(1+i\/3_)6]=0,

21
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55."Av zi, 7, 2; € C, vd devyrel ém

|Z|+Zz+Z]‘ ‘21; f22| |Z3I
+ +

N

k+ |zi+z+2;| k+|z:| k+ |z:2| k+ |z
Smov k € R,
Adan

"Eyxovpe tig mpogaveig dviodtnTeg:

|2y | < |Z1 ]
k+ |z) |+ |za| + |z3] k+ |z

Z

|z2| < |z2]
k+ [z [+ |z2] + |z k+ |z2|

|23 & 23
k+ |z |+ |z2| + |23 k+ |z

Mé npdobeon katd péin maipvoupe

|zi |+ |22 |+ [z3] o |z ] P |22 4 23]

£ (n
kt|z|+|zltizal ktlal  k+lz]  k+|z)
"Enedy |zt zmtnl < jn| 4+ |2+ |n] e
e |Z|+22+231 < |Z]|+122|+ fal (2)

k+ |zi |+ |22+ |23 ] k+ |z |+ |z2| + |z3|
*Emniong
+z,+
|z1+ 22 23| < |zi+ 22+ 23| (3)
k+|Z|+Zz+Za| k+ |ZI]+|ZZI+|Z3|
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TAmé tig (1), (2), (3) mpoxvntet

|Z1+ 22+ 23| |z1]
<

=

1] 4 1=l

kt |zi+z+z | k+ |z | k+ |z | k+ |z |

56. Aelbre Su |z - 2| <1+ |21|%).(1 + |z2|?), ¥ 2z, 2 EC.

Aven
Ivopilovpe 8t
1z~ z| S lz| + |zl |z -2 < (Ja] + |z]) e
®ln-nl’< |2l + |2 + 20z 2 1),
"Enopévag apxel va Serytel d1u
% + |z |® + 21z1]. 2] S (0 + |z2]Y).0 + lz21%) 0
zu + |z + 20zl 2 S L+ 1) + |z + 12117 22| *
% 0z + 1 - 2|z, j| 2 0 4

(lzil. |z2| - D* 20 nov loyvet.

57. Nd Bpebel 1 TeTpayovik pila tod pyadicod
1+i 1-2i
——n + ;

7 4 =
1-i 1+2i
Avbaon

Dépvovpe pdta 16V z ot popen o + Bi. "Eyoupe

2 w2
(1+1) i (1-21) .

2 5
5(1+i)°+2(1-2i)? I e
e = ==
10 5 5

"Ectw zi = a + ip fvac Hiyadiedg pé v tBidtnra
2
) =z,
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Qd Eyovpe

| w2

(@ + Bi)’ = -

w
[

"Apu mpokintel 16 ohoTnua:

2 3 5 9
e’ - B =-= (@ - pH* = —
% 5 5
1
20p = - 2af = -
5 5
.9
a'+B* - 20787 = — a*+B* + 2077 = 22
25 25
= =
- | 502 |
40°p° = — 4a"f’ = —
25 25
2 10 Vv 10
(@*+p)? = — a’+p? = —
25 5
==
1 L. 1
4a0’p = — a’p = —.
25 100
"Apa td o wal B elvan pilec tic tEicwong
V10 1
tP = —t + — =0 <+ 100t> - 20/10t + 1 = 0
3 100
yoom e 2 Vv 10+3 5 \10-3
oy phg diver a” = , B = "
10 10
Vv 10+3 v 10-3
"Apa @ =1 , B=+ .
; 10 10
"Eneidn Spog ao.p = — > 0, ol dextég Moeg 84 elvar
10
S VI3 L f Jio-3
Xy o s
10 10
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58. Na Bpebel 10 pétpo koi 16 propa T@V pryadikdv

Dzn=2+0 , i)zn=1-i

1+i (2-3)(3+4i)
i)z =— , izm=—ou—m
-1 (6+4i)(16-81)

Avon
2
i) |z7o] = pr = 2. "Av 0, = Arg(z) 0d elvor owb =-=1,
2

0
b =-=0. "Apa Arg(z)=0,=0 «xai arg(z))=2kn, k=0,1,2...
2

i) |zl = p2 =V IP+ (- D' =2 "Av 0, = Arg(z) 06 elvmn

1
ouwvb; = —, nub, = - —,

e V2

Tn Tn
Arg(z) = 00 = — xai arg(zx) =—+ 2kn, k=0,1, 2, ...

4 4
jii) Tid 1év Omoloyiopd tob pétpou ol z3 Exoupe dud TPOTOLG.
|zs] = ps  Eoappdlovrag tig 1drdtnTeg

" Apa

Mnopolpe vd Ppodpe 16
tob pétpov 1 petatpémoviag TOV z3 ot popery o + Pi.
M¢é v mpadtn pédodo Exouvpe:

1+i +i] V2 2
lz|=pr= | — | =—=——= =
NG 5

2-i [2-1]
M¢é 11j Sedtepn péBodo Ba Exoupe:

(1+1)(2+1) 1434 3,
e = = =il

+

Z3

wn

1
(2-i)(2+1i) 5 5
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1.2 3.3
"Apa lzsl=ps= N (=)' + (=)=
5 5
a8 LB 3
25 25 25 5

1/5 5 10
“Av 8; = Arg(z:) 06 elvar owv®; = 5 _ v 0
V25 542 10
3/5 35 310
NN 10

*And tig aytasig (1), (2) npoxvnter 1t 0 <03 < /2

kal npo: =

(2)

1 8¢ yovie 0; mpoodiopiletar @nd TOUG TPIYOVORETPIKOVG TVUKES.
. (2-3i)(3+41)
W ol == |———| =

(6+41)(16-81)

o l@2-3D(3+4i)| 2-3i]. 13+4i]  _
B [(6+41)(16-8i) | [6+4i].|16-8i
VI3RS 5
g V52.4/320 = 6

Metatpémoupe Tov zs ot popeiy a + Pi. "Eyxouvpe

U gl v BERERDE

adEsta -y 1e STH-AIvd

1 18-i l \ (18-1).(8-1) -
16 8+i 16 (841).(8B-1)
1 144-8i-18i-1 1 143-261 143 26
= —_— e —m = — — _— LU |
16 64+1 16 65 16.65 16.65

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrg



66

"Av 0, = Arg(zd) Ba elvar

143+/5 26~/5
3) ., mubs = - ;
325 325

)

cuvby =

T
* Amo tig oyéoelg (3), (4) mookinTEl fn — < 6 < 2m.
2

Kai 7 yovia B tpocdopiletal @b ToNC TIVAKEG TOV TPLYOVORETPIKDY

apiudv.

59. Nd ypugtoby otV TPLYWVOPETPLET TOVG popoetj ol pryadikol

\3-3i i —14+iy/3
iyzi = : Wz = ——.
-3+4i 2

n
i) 73 = ovwva - inpa + owvd + inud 0<a<<—.
2

Avan
. (V3-3i).(-3-4) _ -3/3+9i-4/3i-12 _

Zi = = —
i (-3+41).(-3-4i) (-3)*-(4D)*

5 —33/3-12+(9-4/3)i
25
VE3Va-12)'+9-43)°

Apa  |z| =g =

25

V2T 14+ 72V3+81+48-724/3 V300

25 25
SyE o s
25 5
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“Av 0, = Arg(z) 0d Exovpe

E N
, 25 3+/T +12 9+12/3 3+4/3
cuvl, = = = =i = =
213 10v/3 30 10
5
L 9-4/3  9/3-12  3./3-4
Eniong npb6, = = = .
10v/3 30 10
in 2+/3
"Apa — <0, <2n, kai z; = —Ji (ouvB; + inpb)).
2 5
3+ 443
énov 0, = ro&cuv( = ~———-£ )
10
N -1+iy/3 I-1+iv/3]
i) |22 = p2 = | | = == |
2 2

Arg(z) = Arg(- 1 + 1 \/3_) - Arg(2). ©da iOmoloyicoupe
6 Arg(- 1+ i+/3).

V3

I
“Eotw z=-1+i+/3. "Enedr |z| =2, ouvd=——, nuo=——.
2 2

Sn
@4 elvar Arg(z) = — . Emiong Arg(2) = 0. "Apa
6

Sn Sn . Sn
Arg(z2) = — -0 xai 2z =oww — + inp —.
6 6 6

iii) z3 = (ovva + ouvB) + i(MpO - nua) =

at+8 a-0 ) 0-a a+6
guv —— + 2inp ouv =
2 2 2 2

= 20uv
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at+8 0-a k 0-a a+6
= 2ouv cov — + 2inp cuv =
2 2 2 2
a+86 6-a . 0-a
= 20uv (oov — + inp ).
2 2
a+6
*Apa |zl = ps = [20uv |
6-a o-rf l

v, = |20wv

leuy —— 2k inp ——— |
2
Ia 10 propa tob 23 Exovpe td EEAG:
a+0
2

T a+B T
>0 & =— < <
2 2 2

1)"Eotw  owvv

& _g<at+b<n & -n-a<f<n-0a ¥

b1 B-a
& cp=da<B-g<g=2a4 ¥ ——epgl—— - (1)
2 2 2
n n 0-ua
AMM 0<a<— & ——<-a<0 (2). "Apa - < —<—.
2 2 2 2
*AMLG yvopilovpe Tt 6 Arg(z) Opiletan ot Saotmpa  (0,2m).
0-a n at+0 n
YAt Arg(Zd) = —— & ® @rav —— < S
2 2 2 2
0 n at6 3n
2)"Otov  ouvv <0 » —< < — &
2 2 2 2
@ 1<a+0<3n ® 1-a<6<3n-0a &
6-a In
& p-20<f-a<3it-Zye —=p< < —-0
2 2 2
-a in
kol Aoy e (2) 00 Eyovpe Q< —— <i—4
2 2
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b-a
“Apa otiv nepintoon avty 0d Exovpe Arg(z) = — .
2

1+7i 1<% . -
60."Av z, = — | z3 = va Ororoyiotel 16 péTpo

1-i 22
kol 10 Splopa kol vd ypagTodv oTiv TPLYyOVORETPIKY) TOug HOPN

ol pryadikol  zy, 2, 21 + 22, Z1.22 .

Avan
[1+7i] /50
af B[S T
|1-i] /2

Arg(z)) = Arg(l + 7i) - Arg(l - i). "AXhd Arg(l + 7i) = 6, , Smov

n \/E ) Tn
0<0,<— (1), 6 =10kouoy — xal Arg(l -i)=—. "Apa
2 10 4

n n
Arg(l + 7i) - Arg(l - i) =0, ——. Ipénet bpog 0 <0, ——< 2w
4 4

Adyw tiig (1) mpoxvmrtel
Tn n Sn in 5m

Sn
-——<h-——<-—— & —<h-—+2n<<—.
4 4 4 4 4 4

n
"Apa Arg(z)) = 6 - — + 2n kai 1 TpryovopeTpiky popen tob z;
4
n . n
elvat z, = 5[ovv(®; — — ) + inu(® - —)] .
4 4

17-7i] _13v2 _ 13

B) |z = .
242i] 2v2 2

Arg(z2) = Arg(17 - 7i) - Arg(2 + 2i). "AMG  Arg(17 - 7i) = 0,

3n 17 . n
— < 0:; <2m, 0; = t0fouv "Enioneg Arg(2 + 2i) = —.
2 26 4
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T[ ’ .
“Apa Arg(zz) = 02 — — kai tobro elvar t6 {nrodpevo Spiopa E@o-
4

5n 4 n
goy — < h—=——,

4 4 4

17 17-7i
Y) 2zt + 22 = ——+ =
1-i 2+21
_(147).2+2)+(17-71).(1-1) _ B l i)
2.(1-1).(1+1) 2

V17 in
"Apa |z + za| = —— xal Arg(z) + 22) = 03 Snmov < B < —
2 2
V17 V17
kai 0; = tofow( - ——) xai z + z = — (ouvb; + inubs).
17 2

13 65
8 lzm.zl = |zl |lz2| =5 —=—,
2 2

n T
arg(z1.z;) = arg(zy) + arg(z) = 0 ——+ 0 —— =0, + 6, - 2n
4

4
n n 51
“Eyoupe Spog tig oxfoerg - — <0 - — < - —

4 4 -
St n n
=l Yy =t =
4 4 4
n n
= =i < Bk By g S o=,
2 2

"Eneidry mpémer 0 < 0, + 6, - 2n < 2m,

n
npoabétovrag 6 t6fo — otolg Gpoug Tiig

T 3 T 3n
—— < B+ 0-2n < — Eyoupe 0 < Q1+ 8——<mn
2 2 2
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B in
Apa  Arg(zy.z2) = 0, + 0, - —

2

. 65 in . In
kai 7.z = — [ow (@ + 0 - — ) + inu® + 6. -—) ].
2 2 2

T I+i s
ﬁ+i) '(M)'

Nd petatpanel ot poper o + Bi.

61. Aivetar & pyadikog z = (

Adoy

Tpénovpe tovg pryadikobs oTiiv TpLymvopeTpixy TOUE HOp-

¢1. "Eyouvpe
Iln Iln b1 n
V3 -i=2.(ow +inqu ——), V3 +i=2.(cov—+inp—)
6 6 6
; T A T n T
I+1:\/:’Z—.(cuv——+mu—), Iui:\ﬁ(ouvﬁ%‘inu*).
4 4 4 4
"Apa

S e T . n
i !mh;—]“ (V2)'[oov — +inp — 1
4 4

. lln
2" [ovv
6

T . n 7 7
2 fow — +imk =1 (VDloww — + inp —]°
6 6 4 4

44n 44n n

Guv AR —— GUY —Jiin) =
4 4

4n 4n 35 35w

ooy — + inp — ouv + Inpi—r
6 6 4 4
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40m 40m 30n 30n

= (ouvv FEE —— 4 O =——=) il - —— Ji=
6 4 6
20n  15¢n 20m  15n 5n
(—-——)+lnu(ﬁﬁ—)—GUV(-—)+1nu(-—)—
3 2 3 2 6
5t . 5m v3 1,
:GUV_“ITUJ._:_“;*‘I.
6 6 2 2

62."Av Argz = 0, vd Bpebel 16 Spiopa tod pryadikod z, = z° - z,
dmov z = ouv6 + inue.

Avon
zi = (owvB + inub)* - (cuvl - inud) =
= ouw20 + inu26 - cuvl + inub =
= (ouv28 - o) + Mu26 + nue)i =
30 (-0) 30 6
=2np — M ——+i.2nu —ouwy — =
2 2 2 2

30 8 i 30 (-0 | (-9)
=2 —[-np - Fiow -] =2 — [qu —=+ jow ~—— ] =
2 2 2 2 ) )

30 n 0 ! T 0
M —[ow(—+ =) +inu(—+-)]. *Apa |z| =
2 2 2 2 2

30 n 6 30 T -8 36
— g —awt ( =R = S = = .
2 2 2 2 2 2 2

Awakpivoupe y1d 16 Spiopa tig MEPAMTAOOEL:

30 30
g —>0=20<—<ne
2 2

0 0
Sle —etgd Son T
v T N e
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. 6 n
Apa Arg(z)) = -+ — xai
2 2

30 0 T ) e n
zy = 2np — [owv( —+ — ) +inu( -+ —)].
2 2 2 2 2

36 30
P —<0ernd—<2ns
2 2

n ] 2n S5n 0 n n
@ —< - —C—

3 2 3 6 2 2 6

y - ; b =«
Apa kai otiv nepintwon adti elvar  Arg(z,) = — + —
2 2
. 30 0 n ” 6 =n
kol 2 = - 2np — [ouv( —+ —) +inu( -+ — )]
2 2 2 2 2
63. Nd oerytodv oi timot
v+2
. v v 2 vE
DA+ "+ -1"=2 oLy —
4
vt2
_— o . %14
i+ -1-"=2"* iqu— , vEN
4

Avdaon

n
"Eyovpe (1 +1)° = [ V2 (owv — + inu it*)]“ =
4 4

v

2 v . v
=27 (oww — + inu —)
4

"Entong (1 - )" = [ V2 (ow (= =) +im(-=)) ]* =
4 4

v

. 2;_ il \'%¢
=Rl avE= il =]
4
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“Apa (L + D"+ @ -1)'=

v v

. VR : v 2 vm %14
=2 (cov —+ inu —)+ 2 “(oov ——inup —) =
4 4 4 4
v v 4] v+2
2 VI N VT N VI
=2.2"cov —=2 ooy — = 2 ooy — .
4 4 4
“Opowa (1 +1)7 -(1-i)" =
v %
2 VI y 124 2 vm VT
=2 (oov —+inqu —) -2 (ovv ——inu — ) =
4 4 4 4
v v+2
i \Y > A1
=22 iqu—=2 imp ——
4

64. Nd Ppelel Evag piyadeds z dote va loylovv oi oyéoelg:

i " . 3n
|z - 4i| = |z - 21| xai Arg(z - 2i) = —.
4
Avon
|z -4i| = |z -2i| & |z -4i]>= |z -2i|' «

@ (z - 4i).(z - 4) = (z - 2i).@z - 21) &
@ (z - 4i).(z + 4i) = (z - 20).@ + 2i) ©
2z - 4iz + diz + 16 = zz - 2iz + 2iz + 4 &
@ 2iz - 2iz= - 128 (z -2)i = - 6. "AMNG 2z -z = 2ilm(2).
"Apa 2ilm(z).i = - 6 < Im(z) = 3. "Apa & z elvar Tig popeTc

z = x + 3i. I[Ipénet tdpa vd npocdiopiotel 6 x. "Enedrjz - 2i =x +i
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. 3n
Kai Arg(z - 2i) = —, #Eyouvpe
4

3n 1 \/_2- 1

1 1 5 )
= —= S x*+1=2 & x*=1 & x==x1.

2 x4

“Apa z=1+3i ff z=-1+3i. "HMon z=1+ 3i dnoppinteta

n
duétt Arg(z - 2i) = Arg(l + 3i - 2i) = Arg(l + i) = — . "Apa 6
4

{ntovpevog pryadikdg elvar z = - 1 + 3i.

65."Av 8 = Arg(z) deifte 61

z-|z| 1 —ouvd

75 |2 1+ouvd
Aven

"Eotw z = p(ouvO + inpd). "Apxel vd Seiytei 1

|;z—lzl 2 l-owd z-z| z-lz| , _ l-oud
2+ |z 1+ouve i+ 2] 2+ |z 1+ouve
z-|z| z-lz| |\ l-ouv@
41zl z+ [z l+ouvl
z-z z-|z
W e Yl Ly =

zt |z | z+ |z |

p(ovvB+inu6)-p p(ouvl -inpd)-p

p(ouvB+inu8)+p  povvB-inud)+p
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(v 0+inuo-1).(ovvB-inpb-1)

(ouv@+inud+1). (ouvl —inub+1)

[+ow?8+np’e-20uv6  2-200vB 1 -cuvB

| +ouv’B+np’o+20uve 2+ 2cuvi 1 +ouvvd
3 i (Z|+2:)V
66."Av zi, 22 €EC, ;| = |zl = 1, Seitte 5110 Aoyes——
i

elvar mpoypoTikdg apBude, dtav & v elvar dxéparog GpBpde.
Avon
“Eote 71 = ouv + inui, z2 = ouv: + inpb. "Apa

2, + 22 = (ouvB; + ouvy) + iMud + Mpb) =

0,+6:; 6, -6 . 0,40, 0,-0;
= 20uv ooy —— + 2inp auv =
2 2 2 2
6,-6 6,+0 6,+6
= 2ouv 2L [ouv = inp G ]. “Enopévog

2

0, -6 v(0,+0 v(0,+6
(z + 22" = 2 ouv’ - z{cuv il 2)+i1-“_1_('—.2)_

i
*Emiong zi' = ovvvl; + inuvl , 2" = cvvvd: + inuvls.
“Apo z)" + z2' = (ouvvB + cuvve) + i(nuve: + nuvoz) =

v(0,+62) v(0:-67) ) v(0,+8;) v(01-62)
ouv + 2inp cuv 2=
2

= 20uv

v(0:1-62) v(O:+6:) w040
\ [ouv + inu e
7
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-5 +0; al+el
0, 9.[ v Ei)_'_iml v )j

2V ouv" auv
L @tn) 2 2 . B
Apa = ==
) +z." vi(B,-0, v(0,+0, v(B,+06;
L Sy 0 o, P ) o PO
o)
, 01-02
auv
2
= gyl ER
v(B.—B;}
ooy —————
2
k
"Eotw 61t & v elvan pntdg kal Eotw v = — drmov (k,p) = 1.
p
Térte 8 Eyouvpe:
K k
. 6,-0 0,+0; 0,+6 |
(zit+z) " = [ZGUV Lo (qu : +inu M )]' =

K K !
=2" guv’ Bie [(m)v Bk + inp Bkl K ]k
2 2

6,+60; 0,+06:
+ 2kn + 2hm
k k 3 5
o _,01—9: . k
=2 " ouv! [ﬁuv + inp 1
2 p p
e =0 By vae B o~ 1
0,+0 6,+0:;
e B ——— ki ——— 4 2
2 tee 2 . 2
=2"quv! [cuv +inp J
2 p p
A=0,1, ...,p=1().
x k

Eniong: 2z} +z3=2,7 +2,° =

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg



78

k k
= (owb; + inub) " + (ouvbh; + inudy) " =
l 1
= [(ow0 + inu0:)* 1% + [(owve: + inubs) ? 15 =

9]+21|ﬂ - 01+2)\.]T[
= (cmv ———— Ii—————

)k

p p

02+ 2% 02+ 2
et (cuv;Jrinu—z)k =
p P

k(31+2hm)

inu
p p

= Ouv

k(91+2).1ﬂ.') 5

k(92+27t;rr)
M=
P p

k(6:+2h
+ ouv —( - ) +

k9;+2k|kn+k9;+2l;kn k8.+211kn ke:+2}\2kﬂ

p p P P
= 20vv auv +

k9}+211kn+k82+2kgkn kO +2hkm kO,+2Xxkn

P P [ P
+ 2inp Guv =
P p
k(0,-02)+2km(h-X2) k(0;+602)+2kn(h,+2%2)
= 2ouv [ouv +
2p 2p
. k(9|+01)+2kn’()\.|+?\.2)
+ inp ](2).
2p
Snov: Air=0, L cmmap=l; =01, ..., p=1.
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S e s s (21 +22)”
Ané tig oytoeig (1), (2) elvar mpogavig 611 16 KAdopa
7 +zy

Gév elvatl mpaypatikog aptdudce.

"H mepintoon mov ¢ v elvar dppnrog 86 pag éviiagépel,

67."Av z € C, vd PBpebel 16 pétpo kol 16 §piopo 100 pryadikod
z=z+iz
Adeon

"Eotw z = p(ouvB + inub). Téte z + iz=
= p(ovvB +inub) +ip(ouvvh —inud) =
=p(ovvl + inub +iovvb + nub] =
= pl(owwB + nub) + i(ovvd + nuo)] = plovvd + Nuod).(I +1) =

s b1
= p(ovvl + nub) 2 (cuv — +inp —).
4 4

Awkpivoope Vo nepttdoeig:
1) cuv® + ubd >0 < p(ouvd + nuod) \/2_> 0

n
& |z;| = p\/i-(ﬁuv() + nuo) kai Arg(z,)) = —
4

2) owb + qpb < 0 = plovvd + nub) /2 <0.

Zujv nepintwon avtr Exyovue:
n .0
7 =[- p\/z_(cmvﬂ +nuo)].[-oov ——inu —] =
4
n . T
=[-p V2(ow0 + nuo)].Lovv(n ——) —inu(n - —)] =
4 4

n 3n
=[ - p\/2(e0v0 + quo)]. [ow ——inu —1=
4 4
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3 3
=[= pﬁ((mvB -+ npe)].[olzv(——f) +inp( - _1)]‘
4

In
vApa 2| = - py2ewh +nub),  Arg(z) = - ——+2m =
4 4
5n Sm
xoi z1= - pﬁ{cuve + ). (cov — Finp —)
4 4

68. Nd Bpebolv oi tipég tab aképaiov k dote 1y mapdotact

(1+i\/3—)_ vd elval @avTaoTikeg aprBpde.
(V3-D"

Avon
Tpémovpe Tolg 6povg 100 KAdGopatog oty TPLYOVCHETPLKT] TOUG

poppr. “Exoupe:
; T, s . . ; )
Jizi=4 \/§= ol tauy—inp —) S® (1 +i ﬁ)' =2° (ovvn +inum).
3 3

B%4 Iln

‘Emiong: /3 -1 = 2(owv + inp ) &
1lkmn Ikn
o (3 -i)F =2"(owv + inp )
*Apu 10 Khdopo yiveTaL:
(H‘i\/’i)x o= 2% (ouvm +inpm) B
/3-D* . lkn . llkn
2" (ouv + inp )
L 11kn ) 11k=
22 E ooyt — —— ) TN = )
6
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INd vd elvar Loumdv 16 khdopa Kk poaviactikde apOpde mpémet

kmn Ikn n
ouv(m — ) = 0 & n - = An+—, Snov AEZ.

6 6 2

"Amionoibvtus 16w Eyouue:

11k 1
l———=A+-=6-1lk=6L+3= 11k=3-6L = 6L+ 11k=3(1).

6 2

“H Efiowon (1) elvar pia Eiicwon lov Pabpod pé dvo dyvidotong
A, k. "Emewdny (6,11) = 1 1 (1) Exer tovkayiotov pia dxepaia Ao,
[Mapatnpotpe 611 Stav & = - 5, k = 3. Tevikdtepa Stav A =
-5+ Ilp 0d E&xovpe k =3 - 6p (2) Smov p € z. Of tipég mov mpo-

Kintouv dné tév timo (2) elval oi {nrovpevec.

69. Nd fpefel 16 pétpo kai 16 Spopa tol pryadikod
z = -nu20 + 2iow?’d , Stav 6 € (0,7).
It ouvéyela va dmohoyiotel 6 0 diote of pyadikoi z kai 1 -z vd

Eyouv 16 110 pétpo.
Abay

"Eyouvpe
z=-np20 + 2iow? = -2nubouvd + 2iow?’o =

= 2ouv0(- nub + icvvh) = 2ouv0 [ouv( L33 + 8) + inu( Z i@} ].
2 3

“Eyxoupe tig £Efic mepintdoec:

n
DO E 0, —) =ouwbd >0. "Apa |z| = ouvd xai
2

e
Arg(z) = —+ 6
2
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2) 8 € ( i . m) e ouvb < 0. Triv mepintwon avtr Exovpe
2
n . s
7 = 2ouvd [owv( — +0) +inu( —)1 =
2 2

T ) T
=—200\'9[—0UV(—+9)F1W(;"‘9)]:
2

n . n
= _ 20uvO [ouv(m — — -0) -inu(r - -2 -0)] =
2

T s
= _ 20uv@ [ouv( — — ) —inn( ——-0)] =
2 2
s bs
= _ 20uvd [ovv(® —— )+ ine® - —)1.
2 2

“Kpa: | == 20uv® kai Arg(z) =0 - n—.
*Enedr] 1hpa HEAOVHE
Rl=[l-zl® zI’=11-z|"*
oz = (1 =Bl - 5
& (- nu26 + 2icwv?0).(- Nu26 - 2icw’e) =
= [(1 +nu28) - 2icuv?0].[(1 + np26) + 2iouvi0] &
& mu’20 + doov'e = (1 + nu20)* + 4o’ e
e nule =1+ nn20)’ & mpie =1+ nu’20 + 2np28
o 14+2mui20=0 & 2qu20)=-1 « b ==
Ol yevixég Adoeig Tig ¢k fomong avriig elvar

n Tn
W=2kn+ — 20 =2%n +n—— 1
6
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n n
0=kn+—, 6 =kmn-—-—.
12 12

"Ernedr] 16 0 elvan 16 npotetov Spropa 1ot z Bétoupe k =0

n
xai maipvovpe 8 = — 1f 6 =——.
12 12

n
"Eneidr| npéner 6 € (0,21) f nyf 8 = - —
12

23n

dvtikaBiotatar pé vy 6 = - —+ 2 =
12 12

70."Eotw 2z, 23, 23, 2« € C, kol z3 ¥ z4. Ocopolpe 16 pryadikd

ARl i

z ==
Z3-14

Acitte 8T dv Arg(z) - z2) = Arg(zs —24), & z 0d elval mpaypatikdg
ap1Bpde.

Abon

“"Eotw Arg(z, - z2) = 6 xal Arg(z: -zi) = Q.

Téte Bad elvan
Arg(z) = Arg(z) - 22) - Arg(zy -29) =0 - ¢ = 0.

"Etou 6 z ypdgetat
Ly—23

z=|ﬂl(cuv0°+inp0‘})=| | R

Z3-24 Z3-24

71. Nd Serytel 81 kdfe yadicde z pé |z| =1 ypdeetor pé 1

I+Ai
poper z = Smov A xoardhAnAog mpoypatikdg dpibude.

1-Ai
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Avdon
Enedy |z| =1 6z 0d ypagetal pé T popoe
z = ouv0 + inub.
"Etol Eyovpe  z = ouvv@ + inpb =
0 (] il il

cuv? — - nu’ —+ 2inp —ouv -
2 2 2 2

0 0
owv’ =+ npz =

2 2
] 6 0 0
oov? —+ i'qp? =+ i2np —ow -
2 2 2 2
3 ] 6

ow? - —i'np -
2 2

Ot 0 =
(ovv —+ inu —)
2 2

6
(ovv —+ inp — ).(ovv — - inp —)
2

cuv — + inp — 1 +iep—
e ’ L
= 0 0 1-Ai

ouvv ——inp = 1 —iegp —

2 2 2

0
§nov A = e@ — € R. Ilpémer 0 # 4km.
2

1+iegb v 1+iegp(vO) Vv EN,

72. Nd devyrei 1 oyéon ( : = :
1-ie@@ 1-ie@(v0)
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Avon
1+i i
( I+iegd |y _ ( ouvl Y= ( cuvB+inud ) =
I -iep0 e guvB-inpb
- cuvl
cuvO+inud

—)v = (ouv20 + inp20)" = ocov2vh +inu2vl =
ouv (=0) +inpu(-0)

ouv’ (v0) = (vO) + 2i nu(vO) ouv (v0) B

ouv? (vO)+np’(ve)

ooy (vB)Fi’nput (vB) + 2i nu(vB) ouv (vB)

cuvz{vG)—iznp (vO)

[ouvv(vO)+inu(ve)]’

- [ouv(vB)+inp(vO)].[ouv(vB) -inu(ve)]

_ouv(vB)+inu(ve)  T+iep(vh)

ouv (vB) —i nu(vi) I -ieq@(v0) '

73.°Av z =ouvd +inpd kai a +Bi=(1+2).(1 +z°) deifte 1

B 30 S .0

) —=ep — ii) oa° + p° = l6ouvv B.ouvv" —
(vl 2 . 2
Avon

a+Bi=(+2.(+z) e

a+ Bi =+ ouwd + inub).(I + ouvv28 + inu20) =
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0 0 6 i :
= (2ow’ -+ i2np —owv —).(2ouv’0 + i2npBouvve) =
2 2 2

6 ¢} 0 ;
= 26w — (ow — + inu —).20uvl (ovvé + inud) =
2 2 2

(] |
2cuv — 20uvl (cuv — + inp —)

2 2 2
] 3 . =
= 4guvb cuv — (oov — + inp — ). "Apa
2 2 2
(] ] 30
a = 4ouvB.oov —ovv — (1) kol = 4ouvvl.ouv —nu — (2).
2 2 2 2
¢] 36
4ouvl cov —Mp —
p = 30
Ané (1), (2) mpokUmtEl — = = gp —
a 2
36
4ouvl ouv — oy —
2 2
*Eniong
2 2 2 38 2 2 2 30
a? 4+ p* = leow’B.ouv’ —ovov’ — + 16ovv 0.o0ov" —mpt — =
2 2 2 2

6 50 0
= 16ouv 00wy’ — (Guv? — + qu’ =) = L6ouwv’Bouv’ —
2

2 2
2n ) 2n

1 +nqu —+ icuv —

9 R
74, N Sevyret 61t ( )=

2m 2n

I + qp — - icov —
9 9
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Avan
2n 2n
] fenqp ==k lai—
9 9 o
"Eyouvpe  ( )" =
2n 2n
1 + qp— =icvy —
9 9
n 2n 2n
l+cmv(—“4“)+“1}1(_*__}
2 9 2 9 5
= 1" =
2n m 2n
1 Fuguy{—s—= i)
2 9
1+ouw( ——-—) +inu( —-—)

2 9 2 18
=1 1" =
2n m ) 2n
FHapyili————Yect Il =)

9 2 9 2
5n S5m
1 + oov —+ inqp —
18 18 ¥
Sm . Sm
1 + ouv(——) +inu( ——)
18 18
Sn 5w 5n
2ouv? 4-+ i2np — ow —
36 36 36 %
Sn 5m Sn
2awvi( ——) ti2nu(——) o (- —)
36 36 36
Sm Sm | Sm
2ovy — (ovv — + inp —)
36 36 36 e
= 1" =
5n Sn
Zove( ——J.lopwl =——) Fap{——7]]
36 36 36
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lon  10m
+inqu —)"* =
36 36

= (ouwv

10n . 10m .
= ouv(l8 + — ) + inu(l8 + —— ) = ovvSn + inusSn = - 1.
36 36
. n
75."Av z = ouvl +inub, 0 <O <— vd Bpedei 16 pétpo kai
3

6 Splopa t@v pyadikay i) 1+z°, di) 1 -z*, i) (1 +z7).(1-z"),
ivy (1 +2%.(* - 1).

Aven
i)l +z' =1+ (covd + inud)’ =1 + ouv3b + inu36 =
.30 36 30 30 30 30
= 2guv’ — + 2inu — ovv — =206vy — (guv — + inu — ).
2 2 2 2 2 2

n 30 m 36
Emedf 0<0 < —o0<—<—. "Apa |l +2}| =200v —
3 2 2 2

. 3 38
kai Arg(l +z') = —.

2
i) 1 -z' =1 - (cuovB + inud)* = 1 - covdd - inudd =
=1 -1+ 2np’*20 - 2inu20.00v20 = 2nu20 (26 - icuv20)

LS T
= 2nu20.[ovv( — —20) —inu( — - 20)] =
2 2

T
= 2np26[ouw (20 — — ) + inu(20 s )]
2 2

i s 2n
Enedjf 0 <8< —0<20< — &
3 3

n 2Tt
@—£<28——<———©—1<29_l<1<1
2 ) 3 2 2 2 2 6
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"Apa
4 y § T
[1-2"] = 2np20 xai Arg(l -z*) = 20 — — - 20,
2
i) (1 +2%).(1 -z% =
36 3 30 n =
=20uv —(ouv —+inp _)-2’1“29'[0“"(29——}+l71;1(29‘—-)]2

2 2 2 7 3

30 n 30 n L8 0
=40ouy —nu20 [ouw (20 ~——+ —) +inu(—) +inp(20 ——+—)]=
2 2 2 2 2 2

30 70 = _ 70 x
= 4douv — nu26 [ouv( — - —) + inp( —-—)].
2 2 2 2 2

30
"Eneid dovy — np20 >0 0d elvan
2

3 i o 30
[(1+2°).(1 =2 | = 4ouv —=njL20
2

0
kai Arg[(l +2°).(1 -z")] = oy oy
2 3

iv)izV= 1 =<l =24 =

n
= - 2nu26[ocuv(20 - — ) +inu2o - i V)=
2 2

T ) T
=2np20f = ouv(20 - —) - inu(20 — —)] =
2 2

I

; T b
= 2nu26[ouv(r + 26 - — ) + inp(n + 26 - —)]
2 2

= 2nu29[ow( — + 20) + inu( — + 20)] .
)

2
30 30 . 30
"Ape (1 + 27).(z' - 1) = 200v — (oov — + inu — ) -
2 2 2

n n
- 2IMp20[ovv( — + 20) + inu( — + 20)] =
2 2
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36 T 36 ’ T 3
= 4nu28cvy — [ouv( — D0 Ho—em J HARPE—F 2F——]] =
2 2 2 2 2
30 T 70 ) T 76
= 4nu20cuv — [owv( — + —)+inp(—+ —)] .
) 2 2 2 2
3 oy 3 ;
"Etou 0d Eyovpe: [(1 + zh).(z' - )| = 4nu26 ovv -—2- Kol
70 n 5

T 76 T
Argpil Gt =Dl = T o —< —+ —<—.
2 2 2 2 2 3

76. Nd Onoloyiotel 1§ty Tig TapdoTactg
M= (z+2).(2" +2).." +2")

Aven
"Egtw z = plovwvd + inpd) dndte
2" = p'(owv® + inud)’ = pY(ouvvl + inuvo)
xai z' = p'(ouv® —inud)" = p'(ouvvl - inuve). "Apa
7' 42" = p'(ouvvd + inuve) + pY(ouvvl - inuv) = 2p ouvvl.
“Etol 1 napdotacn I1 yivetaL
I = 2powd.2.p ouv20... 2p cuvvd =
=2"p"*2" " ouvl ovv20...o0vvl =
vt

TV
cuvl.ouv20...ouvvl .

=2vp 2

77. Nd éxgpaotel 16 cuvdd xai t6 Mudd odv molvdvupo TOV

ouvO kai npo.

A{Jch
@sopodpe 16 pyadikd z = ouvd + inud. Od elvar
2 = (ouvd +inp0)* =ouvv4d +inudd (1) ané 1év Timo tol De Moivre.
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z' = (owb + inud)* =
= ouv®0 + douv 0. (inud) + 6ouv 0. (inud)’ + douvB(inud)’ +
+ (inp®)* = ouv'd + dicuv O quo - 6ouv?o N0 - dicovBnu’o +
+ nu'0 = (ouwv'e - 6ouv O npie + qpte) +

+ i(douv’0 nul - douvl nuo) (2)

ané tév timo 100 duwvipou tol Nevtova. "Amd tic (1), (2) npokintel
cwvdd = ouv'0 - 6ouv Onu’e + ‘e
Np40 = doov'Onpd - douvOnu’o .

78."Av cuva + ouvf + ouvy = npa +uf +npy =0 deibte Stu:

vat+vB+vy
i) ouvva + cuvvf + cuvvy = 3oy —M— |
3
v=3k, kEZ
vatvp+tvy

i) npve + mpvp + nuvy M ————y

v=3k, k€ Z
iii) ouvva + ouwvvp + cuvvy = muva + nuvp + quvy,

veEdk, ke Z
Avon

Oewpoipe TONE pryadikonc
zi =ouwd +inpa, z; =ocvwvp + inuP, z = cuvy +inpy
Tdte Bd elvan
zy + 22+ z3 = (ouva + ouvp + ouvy) Hi(nua +pp +ney) =0(1) =
Sl gl gy Y B iy A
zZ 7 I

z1zxtza23t 732
=—=0®2z12; + 222 + 732, = 0 (2)

YAVAY A
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‘Erione z) + 2} + 2z} = 3zizz = 30, @ =2z (3)

A6 tig oyxéoeg (1), (2), (3) napatnpolpe 6T T4 Zi, Z2, Z3 elvan

pitec Tiig $Efowong z° - 0z +0z —a =0 Bnh. g 2P =a 4).
A6 Tiiv (4) Exovpe z'.z¥ = a.z’ & A T T )
i)"Ecte v = 3k. "H ayéon (5) ypdperar

K y 3 k
223 =g 7% & P =0z’ &

ik k

=az' & 2’ =2

= 0z
(Mdyo tic (@) = (2) ="« ak =2z". "Apa
z) =af 2} =a* 2z} = o" dnde
2! +z) + z) = 30" (6). A
z) = (ovva + inpa) ¥ = guvva + inpva (7), 23 = cvvvp +inpvp (8),
z) = ouvvy + inpvy (9).
a* = [(cuva + inpa).(cuvf + inpp).(ovvy + inuy)1*
= [owv(a + B+ y) +inp(e + B+ I* =
— covk(e + B + v) + inpk(@ + B + ) (10).
*Ané tig oxtoelg (6, 7, 8, 9, 10), mpokvnTeL

Il

cuvva + inpva + cuvvp + inuvp 4+ cuvvy +inpvy =
= 3[owk(a + B +y) + inpk(@ + B + 7] =
< (ouvve + ouvvp + ouvvy) + i(muva + quvp + nuvy) =
= 3[ouvk(a + B +v) + inpk(@ + B + 1)] =
= guvva + ouvvp + ouvvy = 3ouvk(a + B + ) =

vietp+y)
= Jcopy —8M8M8 &
3

= nuva + nuvp + npvy = 3Inpk@ +p+y) =
v(et+p+y)

ik e/

ii)"Eotew v # 3k. Téte v=3k + 1§ v=3k +2. "Av v=3k+1

and tjv (5) Exouvpe:

k 3k+4 y ;
IxEIFL  — Ct.?.v & 7 + - (I.Z\ o (Zj)kzq = CIZ‘ ey
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otz =0z (Myo mic (9) ot lz=a.z" & ' =akz

YApe z) =otiz , 2 =a%e, 72! =dtaey @
szitzy =@ tnt=0e

= (owvva + cuvvp + ouvvvy) + i(mpva + npvp + nuvy) = 0 =
< oguvva + oovvf + cuvvy = nupva + qpvp + npvy = 0
"Av v = 3k + 2 0d Exovpe and iy (5) 611 2T = a2t e

s . . ‘
= gt e W = nl st = anY e

E
k+1 2 v ' 2 v
o'zt =02 ® 2 =atzh YApa
ps ol = e ik 3 s b o ey
zy=atz), zy=a".z;, zy=a‘.z] xai

2V F gk o) =w(E ik 2= 0,

omote mpokvntel dnwg kal mponyovpévag 1 (nrodpevn iodtnta.

79. Nd damhomomBei 1 nopdotaon
_ (I-nu3atiou3a)’

A
(1-ovva-inpa)®
Avon
: g n . n 2
(1 - nu3a +iovv3e)® = [1 + cov( —+ 3a) +inu( — + 30)]° =
2 2

l+3u

? 2
Jamfers J]

n n
—+. 30 —: 30

= [Ztmv’(—zw—‘-?—— )+2inp(

e
—+ 3o
2

—)7

n n
—p A —=t= 30,

2 2
= 450\.1(— ) [ouv(——u;-—-) + inu(

I

T
—+ 3d

= 4ouv?( ) . [ouv( Z 4 30) + imu( —9%
2 2
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. a » 45, o
*Eriong (1 - ouva —inue)® = @upt — = 2inp ——ow —)f =
2 2 2

;& o . (L
= panp® — (qu — —iow —)
2 2 2

Il

¢ O T ; T
64np Zlow(—-—) —im(— - =
2 2 2 2

2
; o a T . & |
= panp® — [owv(-———) +im(—- I =
2 2. 2 9 2

a
= ganu® — [owv(3a - 2m) + inpQGe - 2m)].
2

"Apu 1 TopdoTac yivetat:

T 3o n . n
4ouv’( —+ —).[ovv(—+ 30) +inp(—+ 3w)]
2 2

2 2
A = =
a .
6anp® —. [ovv(3a - 2m) +inp(3a -2m)]
2
,, T 3a
douvi(—+ —)
2 2 7 7t
= ————'—‘[GUV(—+30‘.—3(!+2Tt)+im,l(—+30.—3(l+2ﬂ)]:
£ Q 2 2
64np” —
2
5 T Ja 3T 3a
ow?(—+—) ow’(—+—)
2 2 it ‘ = 2 2
=——————-(cuv-—+my—) =
6 o ] @
lomp” — lonp” —
2 2

80. Agifte 6T

[ + iyouvd + (1 —i)mue]?” = (2i)*(cuv2ve - inu2ve) , v E 2%
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Avoy

[(1 + D)owd + (1 - impo]* = [ V2 (ouv e inp l) ouvl +
4 4

T n .
+ ﬁ[cuv(——)'i'inu(-:]]ﬂl-le]*
4

T T
= (v2? [ouv — ovv8 + cuv( — — nuob +
4 4
b8 n
+i [nn — ow@ + mu( - —) nue]]*Y =
4 4

= (/2 [ouv L i M( L4 ——) nud +
4 2 4
n T n
+i [nu — owd + owv( — + —) nue]]?Y =
4 2 4
" n In | hid in 2y
=2 [cuv—mzvﬁ-I—nu—qu@+n[m1—cmvﬂ+cuv—nu@}] =
4 4 4 4
7 n n & n n 2v
=2 [ouv —ouvl + nu —np3+i[np —ouwd —ocov —nub]]T =
4 4 4 4
: b8 i T 50
=2"[ovww( —=0) +inu( —=-6)]"" =
4 4

VI VI
=2"[oww( — = 2v0) + inu( — - 2vB)] =11
X 2)

"Efetdlovpe tig nepintdosig v =4k, v=4k +1, v=4k + 2,
=4k +3, k=0,1,2 .-
i)"Av v = 4k Eyouue
= 2" [ouv(2kn - 2v0) + inu(2kn - 2vB)] =
= 2*% (ouv2v0 - inp2ve) =
= 250" (ouv2(4k)0 + inu2(4k)8) = (2i)" (ouv2ve - inu2ve).
i)"Av v = 4k + 1 E&youue

TE= gtk [ouv(m"2v6)+in (mk 3 - 2v0)] =
2 2
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_ giktl : E n Ly
= [ouv(2kn + 2ve) + inp(2kn + 2v0) ]
2 2

T b1
= 2%+ [guv( — - 2v0) + inu( — - 2vO)] =
2 2

= 2*%"! (mu2ve + iovv2vl) = 2457 j(ouv2vB - inu2vl)
= 9K+ {4k (GyvavE — inu2vl) =

= (20)*" (ouv2vB - inu2vB)

' Avdioya éetdlovpe kai Tig nepuntdoelg v =4k +2, v= 4k + 3.

81. Nd Serytel 611 16 MOAVGVLHO
M(x) = x"nue - 2* 'xnuve + A ulv -De

Suapeitar pé 6 molvdvopo  p(x) = x? - Dxoovg + A7 .

Avan
Oi pileg toli p(x) &lvan
Xy = A(owve + inpe) , x2 = A(ouveg — inpe)
I'd vé ovpPaiver 6 Cnrodpevo TpEMEL
Mxi) = M(xz) = 0.
M(x) = [Mowe + inpe)] npe - ATk (ouve +inpe)nuve +
+ A'nplv - Do =
=AY (ouvve + inpve)nue — A (ouve + inpe)nuve +
+ X'np@v - Do) =
= 1" [oovvenpue + inpvenue - cuveMpEve -
—inpenuve + ulv - Dol =
= A" [nu(l - v)e +np(v - Del =
=L -nu(v - Do + nu(v - D] = 0.
> Avdroya mpokunter I(xy) = 0.

1 1
82. Agifte 6t Gvz + - =20uv0,0d elvar xaiz’ + — = 2ouvvl.

z z¥
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T ovvéyela deigte Sm Gy

1 1
73 + — = 20uv, ..., zv + —= 20uvhy

Z2

1
z1 + — = 2o0uvh,,
zZ,

Zv

1
0c elvar z1.73...2v + ———= 20uv(B) + 02 + ... + 6v).
Z1ZD. TV
Avon
1
*Ané tf oxéon z + —= 20uvl = z? - 2zouvl + 1 = 0.
Z
*H éEiocwon adtf pdg diver Tig pileg
7y = ouv0 + inub , z, = ouwb -inub. TAv

1
z =ocovl + inu® 1618 — = ouvB - inub Omote 06 Eyovpe:
z

; 1 . V

2" + — = (ouv@ + inud)" + (ouv® - inub)” =
z"

= ouvvl + inpvl + ocuvvvB. - inpve = 2ouvve.

1
"Av z = owb - inph 1téte — = ouvvh + inpd
z

1
zv + —= 2ouvvl.

Zv

Kai maht

It yevikdtepn nepintwon 0d Eyouvpe
zi = owvli + inuli, zi = owbBi - inubi, i =1, 2
1
— = ocuvBi - inubi Ondte

Zi

“Av zi = ouv0i + inpbi 1dte

1
Zi T3 un Ty
= (ouv0, + inud).(ouv0; + inud).. (ouvby +inpby) +
+ (ouv@ - inu)).(ouvb: - inuds)...(covBy —inudy) =
= (ouvB; + inu0y).(ovvH: + inuby)...(cuvly + inudy) +
+{0uv(—9;)+i1']|.1(-—91)].[00v(—92)+inp(—9:)]...[cvv(—9v)+im1(—6\-)]=
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=ouv(® + 0, + ... + 0, +inu® + 6, + .. +6) +
+ouv(-8 =62 - ... —0) Finp(-6, -0, - ... -0y =
=oov(® +6:+ ... +0,) +i® +6.+ ... +6) +
+ ouv(@ +0; + ... +6y) —inu@® +6:+ ... +6)=
= 2ouv(®; + 0, + ... + 0.).

1
“Av zi = ouvli - inubi téte —= ocuvBi + inubi xai épyaldpacte

; ¢ Zi
drog kai mponyovpévac.

83. Nd Bpebel 6 pikpdtepog puoikdg dpbpdg v yid tév dmoio
6 z' elvon guokég dpBudg, Smov z = - 1 + i.
Avon
Tpémovpe Tév  z  oTfv TpLyovopetpiky tou popyer kai -
Y OUVHE
3vr 3vm

Finp ),
4

3n 3n

7= /2 (oov — +inu—). "Apa z° = (V2" (owv
4 4

*Ene1dry Oéhovpe 6 z° vd elvar guoilkdg, mpéner

L —=
4

Jvn 3vn 3v
0= =kne® —=k (), Snovk € Z
4 4
"Ané ) oyéon (1), deold 16 20 pépog elvar dképatog apbudc, 0d
nmpénel Kol 16 lo pélog vd elvar dképatog, Emopévig mpémet
v=4L, LEN (4.
Tdéte Spog Od Exovpe

3.4h.m 3.4).
+ inp :

z** = (V2)** (ouv ) =
4

= 4 (ouv(3nh) + inu(3nh)) = 4’ ouv3nh.
*AXLd 0d mpémer 3ouvimh = 1 dote z' € N, Adté onpaiver St

3n
Inh =2pn, pE€Z dmhadf p = —(2).
2
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"Emeidr] topa 16 lo péhog tiig (2) elvan dxépatog dpibudg Od mpémer
kal 16 8evtepo péhog va elvar dxéporog. "Apa h = 2u, p € Z (3).
'And tig oyfoeig (3), (4) mpoxvmter St v = 8L (5) xai énedr (n-

tolpe 16v EAdyloto v, Bétouvpe omiv (5) A =1 kai Bpiokovps v = 8.

84. Nd tomobetnbodyv ndve otd pyadikd Eninedo (Eninedo Argand),

ol pyadikoi

n=1+i, z2==-2+31, z1+2z:, 2. -22, 21.72 .
Abon ™
z,r-u—::
|
e
I 1
! I
b
I I
! | 1
R e ===t My (2)
| | | }
| - ' 3
| 1 - ¢
Bk -2 -1 © 1 I
\
1
l
|
|
|
2 22
YT

Ivopiloupe STt Omdpyel dupgipovootipavtn dviiotolyie petaly
tob cuvéhov C kai 1o owwdlov R* = [(a,p)/a € R, B € R}.
Tobto péc émrpémet vd Eyovpe v elkdva kdbe pyadikod dpibuod,
odv Eva onpeio of Eva dpBoydvio ovotnpa didvav, dmov otdv
dEova xx° tomobetolpe 16 mpaypotikd pépog tod pyadikod, kai
otév dtova yy  tomoletolpe 16 aviaaTikd tou pépog. “Etor hot-
nov Bd Eyoupe: z) «—=>(1,1) «—=>M;, n<—>(-2,3) =—=>M;,
zZi + 23 (- 1,4 T, 7 -2 > (3,-2) == I,

21.2; €«—> (-5,1) «—> L;.
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[opatnpodpe St Gmdpyer pid dpplpovoopoven dvtiotoryia
petats 106 C  xai tod cvvéhov T@dV tpappootdy davuopdtov o0
pyadikod Emntdou, pé dpyd t onueio O. Té pfikog tol dravi-
cpotoc mod dvriotouyel of Kkdnolo toydvra pryadikd  z txppdler
6 pétpo tod pyddog z. TS dbpoopa kai ™ Srapopd Svo piya-
Sik@y mave oté pyadikd éminedo pmopobpe vd 1d Ppodpe xai da-
VUopTIKG, Kdvovtag T yvooti Stavuopotikty mpéobeon (kavévag

100 naparinhoypdppov).

85. Afvovrar of pryadikoi
7, = pi(ouvB, + inud) , z» = pa(ouvé: + inuba).

Nd napastadei oté pryedikd éninedo 16 ywdpevo zi.za.

- lu I
Avon
M3 (zpz))
5
8 MZ(ZZ'
B2 M, iz))
5 > X

*Enetd zi = pi(ovvd +inpud) kai z: = p2(cuvB, +inuby), ol
nohtkéG CUVTETAYREVEG TAV Zi, Z2 0d elvar dvriotorya (p1,6:) xai
(p2,02), &vé ol TOMKEG CUVTETOYUEVEG TOD YIVOUEVOU Z1.Z2 0d elval

(p1.p2,0:+02). "Etor Eyoupe tifv dvriotoyia:

Z (p1,01) M, xai 2 <= (p2,0)) = M.
Ocopolpe écpuppocs-td dudvoopa 8 ué dpxﬁ 16 O, dote
I (OM; 8) =0,, 6mov1 <X (OM;,&)

npénel va oynpetiletar katd 1 Betikr} gopd. Ztd popéa 0l & kai
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pé dpyn 16 O maipvouvpe pfikog ico mpdg pi.p: xai oynpatifovpe

6 Sidvuope. OM. Té onueio My elven 1f elkdva tod yivopévou z;. 2.

86. Aivovto ol pyadikoi

z, = pi(ouvB, + inuB), z» = pa(owvB: + inub).

z
Na mapactafel oté pryadixd Erinedo 6 pryadixdg L

Z

% Y4
A
o M (z)
z
(o, Mt 2)
o V2 myz)
) B +X

TonoBetolpe ot pryadikd éninedo toug pryadikoig
zi = (p1,01) , 22 = (p2,02).
Tt ouvéxewa pé dpyier mhevpd v OM; xotaoxevdlovpe 11 yovia
MOM; = - 8,. Triv tehikr mhevpd adtig tiig yoviag maipvouue

piikog OM; = BL koi oynuotifovpe 6 Epappootd didvuopa OMs.
P2

z
Té onuelo M; elvar 1 elkdva 1ol pryadikod =
Z

87. Nd Avfel 1 $Elowon z° =1 +1 /3.

Avaon
Tpémovpe 16 pryadikd 1 +i V3 otiv tpryevopetpuet Tov poper.
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1
H+i3l=V1P+ =2, owd = -,

n n
nue:\/—i,“/\pu BZ-K— kai 1 +i+/3 =20 —+ inp —).
2 3 3 3

L]

‘Enopévog of pileg tpitng tdlng tod pryadikod 1 + i V3 pdg 8i-

vovtal Gnd tév Timo

T s
—+ 2kn —+2kn
3 3

zk:\sz(ouv——+inp-
3 3

), démov k=0, 1, 2.

T b1
k=0 =z =2 @O —+inu—)
9 9

n n
k=122 =2 @Cw—+inp —)
9 9

13c . 13«
i) k =2 =2, =2 ooy — +inp —).
9 9

88. Na omoroyiwotolv ol kuPikée pileg tfg povadag. Nd devytel
St dv o), w2 €lval ol 8o piyadikée kuPikés pileg g povddag, Od
elvat kai o) = 05 kol o = o?. It cuvéyewa vd dmokoyiotoiv of
tpée oy mapaotdoeoy HII =1+ + o, HI=0]""" +0""",
jii) IT = (2 + 30, + 202)" + (2 + 302 + 201)" vEN

Avon

@copodpe tiv éiceon z° =1, zE€C. "Enetdf 1 =ouwv 0’ +inp0",
of kupikég pileg Tig povddag divovrat dnd tév Timo

0°+ 360"k 0+ 360°k
zi = Y1 (oo ———— + iqp ———— ) @
3 3

@z = o120’k +inpi20°k, k=0, I, 2.
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i) k=0 =22z =o0w0’ +inuo’ =1

1 3
i) k=1 =22z =owl20° +inui120° = --+i —=a,
2 2
see 0 : O ] 3
iii) Kk =22z, =ow240” +inp2d0”" = - ——-i —= w2
2 2
1 3 1 3 1 3
mf~(——+i\/——)2—————2 -i—=
2 2 4 4 2 2
2 3 I3
R = | =m
4 2 2 2
*Avdioya Ppiokoupe 611 w3 = wi.
» l*(m]
) I=1l+o+toe:=1+0 +o)= =0
| -0,
1y gy | ”
i) I=0""+o""" =" + (o)) =00, +0l .0l =
=(u)i)‘.m| +(m?). .mf:m1+m, = - Moye tig (1).

i) TT = (2 + 301 + 202)" + (2 + 3w, + 20)° =
=2+ 3w + 20)" + 2+ 30 +20) =
=[2(1 + o}) + 30 )" + [2(] + ®) + 30i]" =
=(-20,+30)" +(-20]+30) =] +o;’
Enedri & v pmopei vd ndpet tig Tipég v=3k, v=31+1,v=31+2,
6d Eyouue
Wv=a sM =0l +0=@) +@) =1+17=2

s 22
Bv=3a=2>20=0*""+0"?= () .0+ @) 0=

=m +ol=-1L

b 22
Pv=R+2=2MN=0’?+0*"" =) o +(©) o=

=0+ o} =0l oo, =-1

89."Av xi=a+B, x=ao +pe’, s =aw’+po, nou © Ku-
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Bucr] pila tig povadag, v dextodbv ol lodnre:
i) xixxs = o’ + p?

i) x3 +x3 + xj = 6ap

i) x} +x) +x}=3@>+p)

iv) x! + x4+ x5 = 18a’p?

v) Xixz + x2x3 + xax; = - 3af.
Avaom
i) xixexs = (0 + B).(eo + fo?). (a0’ + o) =
= (@ + p).(@%0’ + apo’ + o’ + o) =

=(a+B).(a2+B2+aBm+aBmz)=(a+B).[a2+ﬁz+aB(m+w2)]=
=@+p.@+p-ap)=a’+p’ (1+o+o’=0 "Ack. 87)

i) x4+ 4= @+ B+ @o + Bo) + (o’ + pu)’ =
=g+ B+ 20 +a’e’ + 20po’ + B’ + a’e’ + 2afe’ + plo”
Enedt o'=0'.o=0 @ =1) xai I +o+o0’=0 6dEyovpe:
xf+x§+x,=o.2+B2+2u|3+u2m2+2a{3+{52m+u1m+2uB+Bzm1=
=a’(lto+o)+p(+o0+ae)+ 6ap=60p.

i) i + X2+ x=a+pt o+ po’ oo’ + po =
=ag(l+o+e)+p(+o+ae)=0
“Apo X, + x) + x) = 3x0x; = 3.(e® + B
iv) Tvapiloupe tiv tavtdmra
@+ptmn@+tp-N@-p+NE+y-a)=
=2a?p? + 2B%y* + 2y%a? - a* - p* - y* (Moivre)
‘Av a + B+ v =0 1 rautdmmra adtq pdg Sivel
at+ Bt + vt =207R% + 2877 + 29’
Imv (iii) dnodeiape bl
xi+x +x =0 x)+ x5+ x5 = 2xix? + 2x3x] + 2x3x} (D
*AMG (x4 X3+ xi)2 = 36a’p? =
=xt 4+ x4+ x§ 4 2xix] + 2x3x] + 2x3x} (2). "And (1), (2) mpoxvrel
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36a’B? = 2(x} + xj +x¥) & x! + x; + x3 = 18a’p>.
‘H doxknon Liverar &miong dv dvtikataoTiooupe Td X, X2, Xi

HE td Toa toug kai kdvoupe npdiets.
v) "Emedni x; +x;+ x3 =0 x; +x3 + x5+ 2x0%+ 2x,x3 + 2X2%3 =0

Xt K st
Sxxztxxtxg=-—-=-—" = _ Jap.

N7Av o1, 0 kuPkég pryadikéc piCeg g povddag, vd Serytodv
of oyéoelg:
i) (14 20+ 3w2).(1 + 20, + 3w) =3
i) (1+o -0)’=(1 -0 +0)
i) o) tor+ =00+l +o}
Ador
i) (I + 201 + 30).(1 + 20: + 3a) =
=1+ 2(0 + 02) + w2].[1 + 2w + ) + o] =
=1+ 2 + o)) + 0. [1 + 2@ + 0) + o] =

("Aok. 87). = (1+2(- D)+ ). (1 +2(-1) + ) =
= -D(02-1) = 0.0 - (0 o) + 1=

3 1
=(—’——i£).(—~+i£J—(«u.+w§)+r=
LS 2 2
:——i’i-(-1)+1=£+3+1+1=3.
4 4 4
i) (1+0-0) = (-0} -0)° = (-0 - @) = (- 20)° = - &.
(I -0+ o)’ =(- 0 -0)’ = (-0 -0)° = (- 20)° = - 8,
“Apa I+o -0)=00-wm + o).

iii) Tvapifovpe 61t w2 = o} (87). "Apa Bd Exoupe:
ey toi+l=o)+ol"+10)
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] Y ' 2v ' TV s
ol.ol+ o)+ o) =o0l07 + o)t o0’ =

/ : / . 2 = 2v
=al+oltoel=@) +oi=0"=1+a;+eo 2

A tic (1), (2) mpoxvnTel 16 {nrovpevo.

91. Nd derytodv oi iodinteg
D (l-0+te)(+oe-o0)=4
i) (1-0).(-6)0-00-0)=9
iii) (u+13+y).(a+|3w+ymz).(q+Bm3+ym):u"+ﬁ"+y3-3uﬁy
i) (@ + B+ 1+ @+ P+ ye) + @+ po’ + yo)' =
=3+ p*+7v’ + 6apy)
Smov © wupwr pryedikt pila tiig povddag.

Ao

i) Tvepioupue &t 1 +o + 0?=0 ("Ack. 87). "Apa | to’=-0
koi 1+ o0 =-0

(l-0+a’).(l to-0)=(-0-0).(-0’ -0)=(-20).(-0) =40’ =4.

i) 1-0*=(-0).(1+e)=-0.( o) =-o.(l-0).(lte)=
=’ (l-0)=1-0
1 -0®=(1 -w.(l +otelt+o’+toy)=0-0)@ +oy)=
=0l -0).(l+ae)=1-o0’
“Apa 8d Exovpe:
(1-0).(-0).(-0%01-0)=0-0).01 —od.(l-0).(l-0)=
= [0 -yl ~a)P =0 -0 -0’ o) =3"=9

iii) (@ + B+ 7).+ po +yo’).(a + o’ + yo) =
=@+ +7).@>+ apo +ayo’ + afo’ +pie’ + pyo’ +aye +
+ pyo’ + v’ =
=(u+B+y).[u’+|32+yz+aﬁ.(m+m2)+ay.(m+m*)+yu.(m+m’)]=
=@+p+7.@+B +y -ap-Py-yo) =’ +p’+y -3apy
(Adyo g Tavtdtntag tob Euler)
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iv) T'vopilovpe &1
(a+l3+v)‘:a-‘+5‘+y‘+3afﬁ+3aﬁ’+3u3y+3ay2+
+ 3B% + 3py’ + 6aPy (1)

“Apa 0d Exoups
(@+Bo +yn?)=qg’+ Blo’+v'0® + 3a’po + 3aBle’ + 3a’ye’ +
+ 3ar’e’ + 3Bve* + 3py0’ + 6apyn’ =
=’ +p 4y + 3a’ B + 3ap’w’ + Jo'yw? + 3ayie + 3By +
+ 3By’w’ + 6aBy (2)
“Opowa
(@t Bo’ +y0)’ =a'+ plo’ +y’0’ + 302w’ + 3aB’w’ + 3a’ye +
+ 30v’0’ + 3Bye’ + 3By’e’ + 6afye’ =
=o'+ B+ + 30%Bo’ + 3aplo + 3alve + dayle’ +
+ 3pye’ + 3By’e + 6aPy (3)

"ATG tig (1), (2), (3) mpokbnter:
(a+ﬁ+y)’+(a+5m+yw2)’+(a+ﬁm3+ym)’:
=3a’+ 38’ + 3y’ + 3a%.(1 + 0 + ) + 3B’ (I + o+ o)) +
+3y.(l+o+0)+3ari(+o+ ) + 3By (1 + o + o) +
+ 3By + 0 + 0) + 18apy = 3@+ B+ + bapy).

V3,

1
92. Aivovtar of pyadikoi @, = Fi)(——F i —3"
2 2

Actte G

a) a; +a; + oy = 0.
B) Mpoctiopicte 16 k diote of pyadikoi av vd elva pilec tiic &-
Elowong z' -k = 0.

Aday

1 3
@) O pyadikég — — + i \/—— elvan pio ko] pila ¢ povddac.
2 2
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1 3
"Eotw o =-——+11i—. ©Od Exovpe:
7 2

a = (1 +1i).o
= (1+i.0’ "Apg s teeteu=01+)(+oe + o0l =0
o = (1 +1i).0’.

("Aock. 87).
$) Eneid1f oi Srapopetikég Tipég Tig napdatacng oy elvar ol oy, o, a3,
0d oynuatilovpe tEicwon pé pileg a1, az @

*Eyxovpe S1 = a1 + o2t o =0
S;=anmta.a+ona=(1+)e’+1+) o'+ +i)o®=
=a+i)P+a+deo+d+ide’ =1+ i+ o +e)=0

S; = m.a.0: = (1 +) .0t =01+1i)’
“Apa 1) &Eicwon mov Exe pileg tovg pryadikolg v elvar 1
22 (1 +0)’=0 "Apa k =(1+i)>

93, Aeikte 611
k=1 k
(l-o+0)(-0’+09.(-0"'+09.(01-0" + @) =2k
Smov © xupikr pryadikr pile g povddag kai k =2v, v € N.

Adom

01 8o Tehevtaiot pot 100 yivopévou ypdgovtal

22\!’2 22V—l :2\!—1 22v il

(1-o + o ).(1 —o +w? ) dpod k=2v, VEN.
®d deifovpe St kdBe dpBude T poperig 22Y glvar tiig popeTc
3p+ 1, p €Zy. 'Epyaldpaocte énaywyixd.

e v=1, 22*=22=4=3.1+1 loyser

“YrnoBétoupe &t loyver yid v =k, Snh. 22 =3.p+ 1 (),
drov p €Z; .

@d deitovpe St loytet yid v=k + 1 dnr. 22" =3.p" + 1.
Smov p’ € Zg.
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Mok/pe xai td 8o péan g (1) pé 2° xai Exoupe:
2222 =220C8p+ ) 22N =2 p+a=3.04p)+3+1=
=3 @dp+ D+ 1=3p" +1 8nov p" =4dp + 1.
"Apa kdBe apiBpde tiig popefic 27 elvar Tig HopeTic
3o+, pEZ,.
@a Seifoupe thpa Sti kdle dpOude g popeic 2770 slvan
tic poppfic 3A + 1, LEZ,.
Na v=1 ¥&ouwue 2°=1=3.0+1
Nd v=2 Eovue 22 =4=13.1+ 1.
"Yrobérovpe Sti loyder yid v =k dni. 2*Y P =30 + 1 (3).
@d deibovpe Su foyver kai yid v =k + 1 éni.
PHEAE =0 ) o 2= 4 L
Iolhanhaoidlovrag kai td 800 péin g (2) pé 2° Eyoupe:
2K =2" A+ 1) 22 =30+ 1 Snov AT =4+ 1,
"Avdloya drodeikvioupe dti kdbe dpildpdg i popeig 2°°!
ypagpetar pé 1 poper 3p + 2.

Metd dnd witd ¢ mpoterevtaiog Gpog tob yivoudévon ypdpetal:

2Zv-l 2v=1

| - o' =l-0'toM U =1-(Y ' 0o+ () e =
=l-0+o0’=-20 ki d wievtaiog Spoc yphpstal
In=1 _‘2\' i " 5
1 -w to’ =l1-0?4+e'=1-@) .o+t @)=

=l-0'4+0=-20". "Apu
_’Zv*:‘, ‘2\‘-] 72\4'-I 22;‘ 9 3
(l-o" +o° ).(l -0* +o’ )=(-20).(-20)=40" =4
TAnd 1 oyfon adtr Eyoupe:
Mav=1 (l-o4+0).(-0"+0')=4
Mav=2 (l-0'+e(-0"+0")=4

,2v-2 ,2v=1 .2
iv=v (1 -o° +wF ).(l -

IMoAihandacrdlovrag katd péin tig oyxéoeig adtés Ppiokoupe:
2v—1 ,’2\4
(l—m+m2).(] ~o' toY)(l-0'teoh).. (-0 +o )=
=4"= 2" §k3.

=

1 S
+o° )=4.
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94."Av o elvan pia xupuai pyadua pila tijg povddag, deibte 6L
(1 -’ +27=0.

Avon

I'vopifovpe 61t 1 + o +w’=0e1+o0’=-0. "Apu

Q-0 +27=[1-0)1 +27=(1+0’-2)" +27=
=(co-20'+27=(-3)’ +21=-270'+27=-27+27=0.

95."Av o, ©, M2, ..., wv-1 elval of vieotég pileg tiig povddug kui

wo =1, 8eikte 6t (I - w).(1 = ®2)...(1 —wv1) = v,

Avon
Td o, O, ..., @v-1 eivar pileg thg £&iowong ©” - 1 = 0. "Apa
N éicwon adty ypdeetal
' -1=(0 - D.(0 - 0).(0 - ®)...(0 = ©e-1) &
< (0 - o). (0 - w)...(0 -ov1) =
o'-1 v-1 v=2
= = 0 DTS 017 0 0
w-1

‘H oyéon (1) elvar pio tavtédmta ¢ npég . INd o = 1 diver
(1 -o).(1 -0l ~ov) =1"""+ 1" 34+ - +1+1=v.

96. Na deytel 611
o + B+ y7 —ap -ay - By = (@ + Bo + yo)).(x + Po’ + yo)
Xpnowponotdvrag v napandve oyéon Seibte St dv
1) ax + By 9z =%
(2) Bx + yy + az = x2 énov © vk pryadik pilae tig povddag
Q)iyx iy Pz =%
wte: (@’ + BT+ v -ap - oy -B.x*+y?+zt-xy ~yz-zx) =

— 2 2 2
= x] T X3 X3 - XiX2 - XiX3 - X2X3.
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"Exovpe (o + Po + yo).(« + o’ + yo) =
=o' tapo +aye’ +ope’+plo’+pye’ +aye +Byo’ +yle’=
=@+ B+ v Faf(o + o)+ ay. (o + o)+ By.(© + w?) =

=a’+ B+ 7y’ -ap -ay - By. (4)
Xpnowonotbvtag tiv (4) propolue va ypdyoupe
X7+ x5+ x3 - xi% - XK - XoXs =
=+ x0 + o).+ xne® + xe) =

= [(ax + By + yz) + Bx + yy + az).0 + (yx + ay + Bz).m7).
Alax + By +yz) + Bx + vy + az).0’ + (yx + ay + az).w] =
= (ox + By + vz + Pxo + yyo + azo + yxo® + aye’ + Pze?).
Aax + Py + yz + Pxo’ + yyo' + azo® + yxo® +
Adax + By + vz + Pro’ + yyo® + wzo’ + yxo + ayo + Pzo) =
= [(ax + pxo +yxe®) + By + yyo +ayo?) + (yz + azo + pzo?)].
Qx4+ fxo’ + yxo) + By +yyo’ taye) +(yz+aze’ + o) =A.

‘Ereidi Py = Pyo’, yyo = yyo', vz = yzo', fzo = pzo’, 14
TapdoTacn A ypdeetal:

A = [(ax + Pxo +yxed) + (ayo® + fyo’ + yyo®) +
+ (azo + Pzo’ + yzo Y.

[(ex + Bxo’ +yxo) Hayo +yyo + Py ’) +(azo’ +yzo’ + o) =
=[(a+Bo +yo’)x + (« + Pa + yo')yo® + (a + po + yoo).zo].
Lla + o’ +yo)x + (@4 fo +yol).yo + (04 o’ + you).zo’] =
=@+ po+ye).(x+zo +yo)). (a + po’ +yo). (x +z0’ +yo) =
=@ +p+y  —aP -ay - Py).(x* +y* + 22 —xy - yz - 2x).

97.7Av o elvar xufucrf pyaduen pila tiic povddac xai
X "y =iz =LA
x +yo + zo®

B (@
x+yolt+zo=T
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vd drohoyiotoly 1d X, ¥, Z OuvaptioeL TV A, B, T, o xai vd derytel 611
AP+ BIF+ TP =3.(kI"+ Iyl + 121D
Avon
Avvoupe 16 ovotnua (L) pé dyvootoug X, Y, Z.

:(mz"md)—(f-'-‘-WZ)+(¢02-tﬁ)zml—m—m+m1+m2_m=

= 3p° - 30 = 3u.(0 - 1).

A 1 1

=A. (0> -0" - Bo -To’) + Bo® -Te) =
=Aw’-Aw-Bo+To’*+Be?-To=A+B+Doe’-(A+B+DNo=
=(A+B+D.(@-0)=A+B+DNo(-1).

1 A 1
Dy: = 1 B o’ =
1 I ®

= (Bw -To) - A.(0 -0’) + (T -B) =
=Bw-D-T( -D+Ao(-1)=
=@-1.B-T.(o+ 1)+ Ac] = (o - 1).(Tw* + Aw + B)

1 1 A
Dz = 1 [0} B =
1 o’ Ts
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=@l -0°B)-(T -B) + A.(0° -0) =
=l -0’B-T+B+ Aon.(o - 1} =
=F(-D)-B.(@-D.(o+1)+A-1o=
=(®-1).[A0 -B.(w + 1)+ T]= (0 - 1).(Bu’ + Aw + I')

. Dx (A+B+D).o.(w-1) A+B+T
Apo x = — = =
D Jow.(o-1) 3

Dy (0-1).(To’+Aw+B)
y = e——= —
D 3.0 (w-1)

Fo’+Ae+B _ To'‘tAe’+Bo’  Be'+To+A

Jo Job 3
Dz (o-1).(Bo’+Aw+I)
Z = e——= ——
D Jo.(o-1)

Bo'+Aw+I  Bo'tAw’+le’ To’+Bo+A

.o J.o’ 3
I'd 16 devtepo okérog Epyaldpacte ¢ EEfC:
APP=AA=x+y+.x+y+t)=@x+y+z.xt+ty+z=
=xx +xy +xz +yx +yy+yz+zx tzy +z2z =
=kI*+ lyP+ P +xy+)+y.x+ +z.x +y Q)

“Opora [B|* = B.B = (x +yo + zo?).(x + yo + zo’) =
=@x+yo+z0).x +yo +z.0)=
=(x +yo +zo).(x + yo! + z0) = (0® = )

=xx + xyo’ + xz0 + xyo +yyo® +yzo® + xzo® + ;'-zun4 +zzo’=

= x|*+ Iy’ + |0 | +x.(yo+zo ) +y. (zo +x0 ) +2. (xo +yo ) (2).
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“Opoia TI2=TT = (x + yo? + zo).x + yo' + zo) =

= + yo? + z0).(x + yo + z0?) =
=x;+x§w+x£m2+;ym2+y)_fm3+y;m4+;zm+§zmz+zfm’=
= k|24 y >+ z P +x. o +yo) +y. ko +zo?) +z.(yo txo’) (3).
[poohétovtag Tig iodtnteg (1), (2), (3) Bpiokoupe

AP+ BP+ TP=3 x*+3.y*+3. 1z +

+x.(y +yo +yo’tztzo +zo?)+y.(z+z0 tzo’ +xtxo+xe’)+

+z.x +x0 txo’+y +yo +ynd) =
=3.(x|’+ yP+ ) +xy.0+tote)+z.(l+to+e)]+

+yfz.(l+o+o’+x(l+o+o)+

tz. y.(ltet+to)+x(l+o+od))=3(xI*+ Iy’ + |z’

st 1 +o+oe’=0.

98. N¢ vnoloyiotolv ol viootég pileg tfig povddag xai vd det-
ytel 8T 11d tig viootég pileg wo, @y, ..., 01 TTig povddag loyvovy:
@) k= mrs, k=0 v R
B) 0o.01. 02...0v1 = (= I)¥ !
aw +o+ot .o =0
Avon
@ewpotpe v Eicwon z' = 1. "Eredf 1| = ouv0® + inu0®
ol viootéc pileg tiig povddog 6d divovtian dnd tév tomo
0°+360°k 0°+360°k
0, = oW ————+ iy ————onue
v v
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k=012 ...,v-1

1 o, = ouv +inp —,
v v
2n . 2n
a) Od elvar ©; = ooy — + inp — (1)
v Y
) n . 2kn 2n . 2n
Eriong ), = ouwv +inqu—=ow —-k+inqup—-k=
v \ v v

2n . 2n .. N
= (oov — +inu — )" =, Adym g (1).

v v
B) g « @« By oo Wy T
2:0:m . 2:0:7 2:1im . 2.1
= (ouv + inp )+ (ouv + inp i
v v v v
2.(v-1).m 2.(v-1.m
+ (ouv ( + inp =
v v

2n . 2n
ow[ —@O0+1+..+v-D]+inp[—@O+1+..+v-D]=

v v
2n v.(v-1) . 2n v.(v-1)
TN — ML= it

v 2 v &

=cuv(v - I).m +inu(v - 1).m.

PAMMG ouv(v - Do = (= Y7 kai nu(v - 1.t = 0. “Apa

=1
Wy . 0.0 ...0,, =(-1"

Vo, +o, +o,+.+o, =ojte to]+..+o']'=

3 oy L-on” 1-1
=14+a +oi+ato"] = =——=0 (0 # ).
I—(!.'n ]—U}l
99. Nd Bpebolv ol tipég 1dv napactdoewy ,

) Va-iVvy i) V-2 -2i i) (V3 +10)?
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1

82 +i8/2 )]g

, 1+1 ~og
W 9" L4
1 384 _
—— = 1281
V3
Aban
1 3
i) "Eotw z =1 -1i V3. Tére |z]| =2, owb =-, ng=_£.
2 2
Sn 5m g St
*Ape 0 = — xai z = 2.(owv — 4+ inu —) =
3 3 3
- 5n . Sm ;i
>z? =8.(cov —+ inp —) =
3 3
7 = §.(ouvsn + inuSn) =z’ = 8.(cvvn + inpm).

*Enedrf of [nrovpeveg tipég elvat ol pileg téraptng 1éEng 100 z°,

0d pdg divovtar dnd 16 yeviké TUMO

Z2kn +2kn
= {/g(cmv = + inp g

), k=0,1,23.

n . n
“Apa Zy = \‘/g.(ouv —+inp —) =
4 4

\/_(£+1£ = 2.0 + ).

3n ) in
“Opore  z, = ¥/8.(oov — +inp —) =
4 4

= ¥8.(- f f)—f(—1+:)

5n 5m
“Opore 2z, = VB.(oov —+inp —) =
4 4

—\/_{—ﬁ—l\/_ - 3.0 +1i).
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“"Qpowa

:VS_,(UUV-:';L+iﬂH7—;E‘) \/_(\/— \/— = V2.(1 - i).

24/3
ii) "Eot0 z = - 24/3 - 2i. Téwe [z]| =4, cva=_£= V3
4 2
2 I Tn In . TIn
MUl =-==-—-. "Apa 0= — kai z=4.(cov — +inu —).
4 2 6 6 6

Ot pilec téraptng tdfng 100 z Bd pdg Sivovrar dnd tév Timo

n n
i —+ 2kn —+ 2kn
- 6 6
Zi = 4* ooy ——— + inp ———)
4 4
n n 19n 191
zy = Y4.oov —+ inp —). z, = Y4 (oov — + inp —).
24 24 24 24
3In 3lrt ) 43n
= {4 .(oov — + inp =%/q, (qu +inp —).
24 24 24 24

iii)"Ecte  z = p.(cuvB + inuB). ‘O tinog tol Moivre ioyiel kai
Stav & ExBétng g ddvaung otifv dnoia dydvouue tév z elvar xha-
opamikdg, pé 1 popen

M M
. 8+ 2kn 6+2kn
2* =n" . lowv— P ), k=0,1,2 .,v=1 (1)
v A"

V3
“"Eoto z=\/§+i. Téte |z| = 2, cwvb = —, nub = —,

2 2
s s ] 4
“Apa 8 = — kai z = 2.(cov —+ inp —).
6 6 6
n b4
2: —+2kn 2-—+2kn
2 2 6 6
2t = 23.(ouv —tingp ——) =
3 3
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s n
—+ 2kn —+ 2kn
3 3
= 4. (oov ———— +iqp ———) Smov k=0,1,2
3 3

4 X n n n
"Apa z, = V4.(eov —+ inu —) ,z, = Va.(oov — + inu —) ,
9 9 9 9

13n 13
23:\‘/4_.(00\; + inp ——n).
9 9

n T
iv)’Ererddi 1 +1i= \/Z_.(ovv —+inu —)
4 4

n n i
kai 1 -1 = /2.(cov — + inp —) 0d elvar —— =
4 4 1-i

n ) n
\/E(cuv —+inu —)
4 4

3n ) 3n
= ; - = gy ——) * anpl — —)
n b 2
V2.(cov — + inqu —)
4 4

O1 pileg Exng tdEng adtod tob pryadikol pac Sivovial and Tév

wno (1) kai Bd elvat

3n 3n
- —+ 2kn - — + 2%n
2 2
z, = ow + inu k=0123465:

“Apa 04 Eyoupe

2 2 2
z”IclJv.(—l)‘f'iT[u-(—i) =£-i£=£'(l—i)
4 4 2, 2 2

“Opora 4, = ouv 2 inu e \/6_+\/E+i V6-v2

12 12 4 4

5 2
zZ, = OLV —nJr imu _n_: \/6— ﬁ+ i \/g+\/§

12 12 4 4
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o i ﬁ+i£:\£-(—l+i)

"Ouoila z;, = guy — + inqp — =

4 4 2 2 2
i} 1Bn . I3n Ve+NZ V=2
Quowa z, = guv + inp = - =9
12 12 4 4
170 17n Ve-v2 etz
Z5 = oLV +inqp —= - 4
12 12 4 4
1 1
8./2+i8.4/2 ; 8./6.(1+1)
Wy Ihl=(————")=[——1=
384 -i128+/3
384 ;128 11283
V3
I I |
8.6, (1+i) NG I+i 5
e Bl =T sl =
128.(3-iv/3) 6 3-iv3
I 1
g 1+i g n
=% 8, : )4. Ahhd 1 +i = \/2_ (ouv l-+- i —) kai
3-i\3 4 4

ln Iln
3 - i\/§ = 2\/?(01)\" —— 4+ inu — ). "Apu 0d £yovue
6 6

V2. (o f—-HmJ IT—]

A 4 4 1
O=4é6 % 14 =
Iln Iln
Z.ﬁ(mvv +inp )
6 6
i -
Y aguv —+inp — i
sl 4 4 :
=6 ". =
x| lln
ooy ——+inp ——
6 6

| 1
4 3n . i
=6  [ow(~-—)Finu(——)1"%
2 2
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"Apa and tév timo (1) 0d Exoupe

197 197
: ———12Kmn ~——+ 2kn
- 12 12
z, =6 4 (ouv + inp
4 4

), k=0,1,23.

1971 197
“Apa 0d Exovpe 2o = V6 (owv( - —) +inu( - J))
48 48

5m Sn 291 29
Z,:%(Guv—Jrinu—) z:=</§(cmv-—+i‘r|p )
48 48 48 48
53n 53n
3 = Q/(T(cmv —+inp —) .
' 48 48

100. Nd huboiv ol Elohoelg
) z'-4z+13=0
i) 2+ 2iz-5=0

i) 2> - (3 +i).z +4+3i=0.

Avan
iy "H £fiowon eival 2ouv Babpob dg npdg z. Alvovtag Katd Td yvwotd

0d Eyoupe z;, =2+ 3i, z,=2-3i
ii)z,=2-i,zz=—2-—i
fii)iz, =2 =i, 23 = 1 21

o z+1 2 .
101. Nd rvbei 1y éicwon ( _) =i. zEC
z-1

Avton
1
=j, 0d E&youpe

_ g T T 4
*Ene1dy i = ovv — +inu —, dv Bécouvpe
2 2 z-1

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrg



121

I .2 n . n S @ e
v éficwon JT =1 =auww —+inp —. "Apa 6 pyadikdg j Od

2 2
Mg divetatl ané 16 yevikd timo
n T
3 —+ 2kn
2 2
)y =gV ———— tifp —————; k=0, L
2 2
; ) . ) n n 2
Enopévag mpoxintouvv oi tipég j, = cov — + inu — = — (1 + i)
4 4 2
5n S5n V2 :
jy=ow —+inp —=-—_ (1 +1i).
4 4 2

“Apa Bd Exouvpe tig £ii0doeig

2+l 52 2+l V2

— L 1) (1) , w— L Ay ()
z-1 2 ' z-1 2

"Epappdlovtag i616tnteg tdv dvakoyi@v yia trv (1) 0a Eyovpe
V2 .
—, (L1141
+1+7-1 B %2 (WZ+D T
= = — &

2t 1-2+1 ‘/_5.(1+i)—1 2 (V2-2+2.0
2

V24D +V20) [(V2-2) V21
[(V2-2)+V2i). [(V2-2) - V2i)

(V2+2). (V2-D+V2i. (V2-2)-V2i. (V24D +2

(V2-2)2+2
2-4++/2i.(V2-2-/2-2)+2 B T N/
— = = - i =
2+4-4/2+2 8-4+/2 Do/ T
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2
_VEeHVE o IR gV
2-v2.2+V) 4-2

*Av EpyacTolpE TapdpoLa pé oiv £giowon (2) 0d Bpolpe
2= (2 - D.i
“Apa 1 2iooo pag £yt tig pilec:

2, =-(0+VDi, 2, = (2 = Dii

102, Né Aubei ff eiswon (1 +1i).z + 2.4 Y.z =0 +20). lz|°

Avon
@étovpe z = X T iy wai 1 iLiowan yivetal

(1 +i).(x +iy) +2.(0 -1)x —iy) =il + 20" T e
=x *ix +iy—y+2x—2ix—2iyny:(x3+y")+2.(x:+yz).i@

@ (3x - 3y) +(-x -¥Li= o+ vy + 2.6+ v
“Apa Exovpe 0 ctomqpa  3x -3y = 'ty
Xy = = 2.[x" + y7).
105

Té auoTnua pag diver yi = 0, yp=——6éndre x1=0, x2=—-——
37 259

103. Nd 2wbei 1 dEicoon  |z]* - 2iz + 2a.(1 + i) =0, & =0.

Avon

©ftoupe z = X T iy Kai Eyovpe

x2 Fy2 ity 2ol R i) = 0 =
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@7+ y 2y + 2a) + (- 2x + 2a) = 0
"Apa Eyoupe 6 oloTnua

*+y'+2vy+2a=0 Xy 2y +2a=0
- &
-2x + 20 =0 X =

(13+_\"+2y+2u:(]
=

Xx=a

Md vd Eye 1 &icoon y 4+ 2y + a’ + 2a = 0 pilec mpaypanikég,
mpénel AZ024-4. (0" +20) =20 -’ -2asa’+2a-1<0.
[d va Eraznbedeton W davicdtnta adti, tpénct oi tipée mov Od muip-
vel & a  vd Bpiokovrar &vidg tol StuoTijpatog ‘rﬁ)\' piav. "Apa
Sl -VI<a<-14+V2 CAMG e 20 "Ape 0<a<- 1+ /2
ME tév meplopiopé aité 1 dobeion éEicman Dd Eyel dektic Ao
o EV/Y

e popenig z = a + 1
2

104, Na hobet v dLiowon (z -a)' +2" =0, a # 0, v & N,

Avon
; v ; z-a

(z -—a)' + 2" =0 (z -a) =-z"2[ )= -

4

. 4 =0 . v ’ . v
Oftoupe =1 (2) kai &ovpe Tiv ffiowon jU = -1 ().

Z

‘Ereiof - 1 = owvn + inun 1 (1) ypdeetar j° = cuvr + inpn.

"Eropévec of piyodikoi dppoi j divovial and tév wino

" w2k . n+2kn
T = B —=——— #F il =y =0, 1,2 ..,v=1
A v
o
TAno nijv (2) npokdntel 2 = ——, dpa oi Mo z, g apyi-
1=}
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kfic #5iowong 0a Sivovtar Gnd 16 YEVIKG TOTO

& .

k
n+2kn wt+2kn
1 —ouv —inp

W

n+2kn . mH2kw
a.[(l—cw ) Finp ]
3

2rr*i-2k1r

2kn
Y

(1 —ouv
v

meedkm n+2kn n+2kn
+ 12np [e10Y )

A2’
2 2v 2v

v

=4

. n+ 2kn n+2kn . n42kn
| + ouv - 2oLV + nu-
v

Vv v

n+2kn n+2kn rr+2kn)

(nu +icuv
2v 2v 2v

2anp

n+2kn
)

2.(1 —ouv
v

n+2kn n+2kn | n+2kn
2anu (np +iouv )
2v 2v 2v

, Tt 2kn
2v

n+2kn )

2v n+2kmn
: (1 +ic )
2v

4anp

+ icuv

Il
o | R

n+2kn

2nu
2v
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105. Atvetan 1y 8iowon az’ + fz +y =0, a, B,v,.zEC. "Av

z, elva pia pila g kai |z, = 1 Jeibre 1
laB - Byl = lax -yy|, (o, v #0).

Avon

"Eredi vz, elvan pila tic dlicwong az’ + Bz +y =0, 0d elvan
az; + Bz, + vy =0 (1). Tlor/ue kai td o wérn tic (1) pé z, xai

£youpe

aziz, + Bz,z, + vz, =0 S oz |z, |* + B. 2, + vz, = 0
Saz, + B+ vz, =0(2) yori Jz,| =1

"An6 i (2) mpokintel

uz,+B+y£,:6 = uz]+[§+y5|=0#
Saz, +B+yz=0%az, +p + 7z, = 0Q).

AnS tig Elodoeg (2), (3) dnakeipovpe tév z,. A (2) =

&y uz,+f vz, +p

: ————(@). 'Ané (3) &z, = - ———(5). 'And (4, (5)
Y a

az, +p _ vz, +B s
¥ o

MPOKVUMTEL

® aaz, + af = yyz, + Py © (ea - yy).z, = Py - aP e

@z,zM.’AMd z] =1«
0‘.(’1—)"‘(
s | BT | g Bl = 5 =47 W
aa-yy
K faB - Byl = e -yy| (lz] = |-2]).
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106. Na Aobei 1 #ficwon (z+ 1)+ (327 -2+ 27 =0, zEC,
Avan

‘H #Eicoon propel va Abel kdvovrag Tig npdgelg kai Katain-
yovtag of pd &icmon dov Pabpod g npdg z. "H Adon mg tote

yperdletal eldikic yvaceg, yu' ad1d Kavoupe 10 TOPUKAT® TEYVUCHL.
z+ D+ @2-z2+2’=0@+1)-i’G'-z+2° =0

@z +1+3iz7 iz +20).(z + 1 -3iz> +iz -2i) =

(=]

“Apa mpoxvrtouy oi EE1ehoELg
Jiz?+ (1 -i).z+1+2i=0 (1) xai

3z +i)ztl-2i=0e3iz22-(1+i)z-(1-2)=0 (2.

Id v (1) Exovpe A = (I - i) = 4.(31).(1 + 2i) = 24 - 14i.

Xperdletar Aowmév vd Bpodpe tiv tetpayeviky pila tob pryadikod
24 — 14i. T tijv ebpeon i eTpayovikig pibag vég piyadikod
2 =x +iy #ktég Tig yveotig pelddov ot fipiiov tob 'Opyuviopod
Omdpyet kai 6 £Erjg Timog

z|+x 7| -
\/—:i( i T l21-% yx
2 |y 2

"Apa 24 - 141 =

= R

= —(1-)+v4 = —(lei)y=x/K
6i y 6i '
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‘Avdloya épyaldpucts kai v v (2).

TAmGGaln tod tomou (*).
"Eote z=x +iy xuipmyadikde j dote i*=z. "Av 1=k +ik
Od foyler (k +id)’ =x +iy ek -A' +i2kA =x + iy &

- A =X kai
2kh =y

"Eyoupe howndy 16 ovotnua

2kd =y

kel (k% -2 +4k0 =x +y? & kK 4 A =K Fy7

("H mepintoon k*+ 27 =~ x"+y7 dnoppinterar agod k, A € R).

i T
"Apat 2k? = X7 T 37 + x =g %) BIEE

s 2
2kh =y 2kh =y
lz|+x
"Eotw k = . Tdre
2
lz|=x
2
L= ! = =
|z |+x fz|+x [lz]|=x
2 f ———
2 2 2
/lz]-x |z|-x
b y
| JEr= V% i 2
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|z | +x )
Av k== = 0d Ppodpe
2
. ol
P S eI
Iyl 2
7 |+ X FAES
jJ:1/|| HLQ/H
2 v | 2
. ) B oy o[ lex
)3 == =y == T
2 [y 2

[pénetl vd TapaInpricoupe St of mapastdoeg |z| + X, lz| -x
clvan mdvtote Oetikég kai Emopévog ol teTpayovikég toug pileg elvan
npaypatikoi dpilpot, dpu dexté oav Tpdg Tdv k, AL TAKGHN pre-
moupe 8Tt j, = - s, dnhadr kdbe pyadikdg z Exet ndvtote OV0 TE-
tpayovikig piles ji, j, Swagpopetikég petaky Toug, Kai pdhiota dvti-
Petec, dpu oy efvon Suvatd  moté vd tavtiCovral @doco  z # 0. Té-

roc propoips va dovpe 6T oi pileg avtéc slvar kai povadikés. "Eotw

Il

jt=z pE s F Tl Gd Eyovue

it =42 Gi-db+H =0 H+rp=10
& @ & j, = j» Gtono

j::_lzq =izt W =0 jikinn=0

107. ®cwpoipe Tjv EEicwon
gl o E i =0, WEeZ, v22
nov Exer odv pila myadiké zp =x+iy, x,y ER, x.y #0. "Av

1
f(z) = z + — &eikte du f(z)) € R.
z
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Avon

» ~ l
Exovpe f(z0) =20 + —=x + iy +
x+iy

Zp

) X —i %
=x +iy + : y1=(x+ )+(y—y—).i
x“t+y°© x +y? xi+y?
Id va elven f(z0) € R dpkel vd deiytel dm
y 1 2 2
Y-—/——=01 1- =01 x"+y =1.
+ty* % 4y?

AMLG 6 pyadikdg zo  elvan pila Tig Eiowang

v

27 2Tt oz 1 =0 e =0
z-1
kol elvon zo # 1 dgo0 y # 0. "Apa z) -1 =0z =] =
SEtiy' =1=pk+iy"'=1e |x+iy|=1sx>+y =1
"Apa f(z) € R.
=0 zEE:

108. Nd rvbei v 2biowon z° + z + |z| + 2

Avon
"Eotw z = x + iy. ‘H éEicoon ypdgeta

x+iyy+x+ip+ VX +y +2=0e
ex’ -y +2ixy+txt+iy+Vx Fy +2=0e

Sx’ -y tx+ VX Fy 2+ 2xy +y)i=0.

"Apa Exovpe 16 oloTnpa

(D x -y +xvVxi+y +2=0
2xy +y = 0 mnov diver 1d ovotripata
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@) oy AxH ATy F2=0

y =0
() K>y’ A Xk Xty +2=0
x == 142

*AnG 6 (T yd y = 0 TPOKUTTEL
2tk F A F2 =0 & x*+x+ ¥ +2=0.

ALOKPIVOUPE TiC TEPITTACELS
) x >0 & |x| = x kai Eyoupe v EEiowon
x*+2x+2=0

nod Bivel Tpée yadikég yid té x wo aroppintoviaL.

p)rAv x <0 = x| = - x kai &oupe Tiv Eicoon
x*+2=0
7ol pag Biver mdht TLpég myadikég yud 10 X.
“Eneidn of (@), (B) mepintdosig 66 pag divouy mpaypatikég AOELg
6 (E)) 8¢ Bivel Mon 1d viv tEiowon.

A6 16 (T2) yid x = - 1/2 Eyovpe
1 s 1 1 ,
= =yt = -4yt 2=0%
4 2 4
l 2
Sl —dyt=2+4 \J =Fy*+t8=0
4
I 2 2 1 " e
< 4 -4y =-7+ 4y e 16.(-FyH)=(-T+t4y) *®
4 4

o 4+ 16y° = 49 + 16y* - 56y  ley' - 72y’ +45=0.

‘Eneidri 1 Sakpivovoa Ttig EmAdovoag Tfig SiteTpaydvon elval
apvnTiky, dév mpoxvrTovy npaypatikéc Tipée yid 6y, EMOREVOS
offte 16 ovoTra (E2) pag diver Mon yud mijv EEicwon. "Apa 1 gE -
omon dév Exel Avom.
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4

109. Nd Avbei 1 éfiowon (1 +2)°" + (1 -2) =0, z# - 1.

Adan
I+ +(1-2"=0 (+¥=-(1-7" &
18w e
(F2)r =
1-z
"Eneidi - 1 = ovvn + inqun 6d Exoupe
B i R .
( )“ = ouvn + inpn =
|-z
1+z n+2kn . n+2kn
= ouv inu , =0, 1, ..., 2v - 1
|-z 2v 2v

Avvovtug g nmpdg z  fpilokovpe

n+2kn  wat+2kn
-1 +ouv +inp

2v 2v

n+2kn  n+2kn
1 +auy +inp

2kn . m+2kn
) +inu
2v 2v

-(1 -ouv

n+2kn . m+t2kn
(1 +ouv ) +inu

2v 2v

, m+2kmw . nt2kn n+2kn
- 2nu° + 2inp Guv
4v 4v 4v

n+2kn : n+2kn n+2kn
+ 2inu auv

4y 4v 4v

2oLV
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n+2kn n+2kn . . n+2kn
2np (— ne + iouv )
4y 4v dv
+2kn n+2kn n+2kn
2cuv = (ouv + icuv )
4v 4v 4v
. ET2kR n+2km
i‘np iouv
n+2kn 4v v
£Q .
A n+2kn . nt2kn
guv + iouv
4v 4v
nt+2kn .  mt+2kn
auv +inpu
. mt2kn 4v av
ieQ s
4v n+2kn . w+2kn
Guv + inp
4v 4v
n+2kn
=igp , =0k 2n ne = e
4v

110. Né AvBei ff &iowon x' -3ix* -3x +i+ 64 =0.

Avoen
‘H §obeica &Elowomn ypdgetat
x}-3ix>+3i'x-1"+64=0 & (x -i)’ + 64 =0.
@étovpe x —i =z kai Exovpe miv icwon 22+ ea=0sz2'=-
*Eneidr] - 64 = 64.(cvvn +inum), 1 Eiiowon ypdgetal
z' = 64.(ovvm +inun). “Apa

n+2kr . m+2kn
z, = 4.(cwv : +inp

), k=0,1, 2.

“Apa ypd k =0 Eyoupe

L e IR 1 3
zo=4.(cuvf+mp~+):4_(-+i\/__):2+2i
3 3 2 2

V3
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"Apa Xo =z +i =2+ (23 + 1).i

"Opowr yid k = 1 Exovpe

i =4.(covn +inun) =-4. "Ape xy, =z, +i=-4+i

“Opole yid k = 2 Eyouue

St 5t V3 _
= 4oy — +iqu —) = 4(—--i—)=2-23
3 3 2 2

“Apu xs=zy+i=2+ (1 -2+/3).i
111. Nd Avbel 1 EEicwon
T
> - D*=16.(oova +inpa).z*, 0<a < —
2

Avon

2
-1
)* = (ouvae + inpa). Oétovus

‘H éEicwon ypdeetar (

2z
| :
=] xai Eyovpe Tjv kicwon j* = (ouwva +inpa)
2z
a+2kn . a+2kn
dpa j, = (ouwv + inp ¥ =0, 152, 3
4 4

o a
“Etou 0d Eyoupe jo = (ouv — +inu —),
4 4

a | 4nta

2n+a . 4+
). j2 = (owv +inu ),
4

. 2n+a
J1 = (ovv mu
4

6n+a
inp )

js = (ouv

Id vd Adoovpe howmdv tiv dpyiki| éEiowon, dpxel vd Moovpe
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2

v =ouvf, +inub,, Srov 16 B, maipver Tig TLuég
2z
a a n a . o 3n
— = =y —i wel, — he—
4 4 2 4 4 2

‘H ¢tiowon adti ypdgetoan z’ - 2z.(cuv@, + inpb,) -1 =0
kai elvar devtepoPdBpia g npdg z.
A=4.(ouvl, +inpb )’ +4=
= 4.(ouv’0, - ne’e, + 2inud, owd, + 1) =

= 4.2(20uv?0, + 2inpd, ouvve,) =4.200vH,.(cvvh, +inud,) =

5 B , O ) Bx O
4 Iguvbolony” == ——=hu 2inil ——oVi—) =
2 2
Ok | B ,
=4.20uvl,.(cov —Finu —)°. "Apa
2 2

(] 8
VA =% 2.(ow . inp —k) V2ouvbr xai
2 2

0 0
2(ovvOx + inpudi) £+ 2(ovv —+ inp —). \/Zoover
2 2

z = 1
2
. Ok Bk
z = ouvl, +inpub, £ (ouv —+ inp —).+/200vl,
2 2
@
a
iy g, =—=
4
2 gz =

8

a : o a o ’ / a
ooy — +inp — + (ovv — + inp —) 20uv —
4 4 8 4
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ot . a a . a / a
z; = ow —tinu — - (oww —+ inp —) . 2o0uvy —
4 4 8 8 4

n o

i) 8, =—+—

a a T«
& S=fip—-tioov—-F [oov(—+
2 4 4

4 4
: b4 o [¢1
+inu(—+—)] =M — =
4 8 4

8
= —nug—+iouvi+ [ouv(l-ki) +
4 4 4 8

) T a ) / a
+inu(—+—)].i. 21—
4 8 4

o o
24 =—np—+icuv——[wv(£+u—) +
4

4 4
. n a R a
+itm(—+—)]}.i. Vap—
4 8 4
a o
iii) 0, =n + — z,=—cmv-—‘;ir|;,1i +
4 4 4
a a <./ a
+ (—mp —+ioww —) . i 2 guv —
g 8 4
¢« o«
Z = —OW — —inu — —
4 4

a a s a
—(-np—+iow —) .i 2 ouv —
8 8 4

o a a 3n a
z=mup ——iow —+ [oov(—+ —) +
2 4 4 4 4 8
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n o a
+inp(—+—)]. mp —
4 8 4

o n @
zs = MK 2 o —- [ouv(——+—) +
4 4 4 8

3n a a
P R | P VL e
4 8 4
*Ay TOpo YPAYOUHE tig piteg ot poped o + i6, 0d Eyoupe

o a / o
i, = (ouy—Foow 2Jowv — ) T
4

8 4
o a / T
+ (qp—Fm— 2ouv —- )i
4 8 4
a
7, = (ow 1—cmv—u— 2o0v — ) +
8 4
o
+on o= N\ 200w —)i
4 8 -

o T a a
O R e R T 1+
4 4 8 4
+ [quE—+cuv(E—+E—). \/ quil.i
4 4 8 4

a kL a 14
p= [ i S+ 2y \ o= 14
4 4 8 4

a /
+[qu——cuv(-1-‘—+-a—). Znuu—].i
4 4 8 4
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a a / u
zs = (—ow —-ow — 2oov — ) +
4

4 8

o a a ;
(-mp—-mu— 200y — ).i
4 8 4
o o / a
zs = (—ovv —+ ouw — 2o0v — ) +
4 4

8

o a o )
+ (—-mp—+np— 2o0v — ).i
4 8 4

+

V] In a a
z = [ —+ow(—+—). e — ]+
4 4 8 4

+ [kcmv—+np(——+—) \/2nu— ol
4
o 3

z = [nn— qu(—n+i). \ 2npi] +
B 4 8 4

a 3n [+l a ;
+ [~oov —-mu(—+—). V2w — ]
4 4 8 4

112. Nd Avei 4 &iowon az + Pz +vy =10, o,"B, v, 2, €EC.

Avan
i) "Eotw a # 0, B # 0. Enedr

az +Pz+y=0 & az+Pz+y =0 & az+ Bz +y=0

+ =
“Etou Eyoupe 16 ovotnua (L) il L pdg diver

Bz+az=-7
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y-a e By-ay
e B g . e O
laf®- 1B le |- 1B
I[pogavig 16 ovotnpe 8¢ pdg diver Mo oty mepintwon oy
la| = |B] xai B\T #* ay. Téte dév Exer Mon kaiif dobeiou éEicwan.
“Otav  |a| = |p]| xai By = (;7, 16 ovotnpa elvar déproto kai

énopévag 16 1o 06 ovpPaiver yid v ELicwon.
ii) "Botwo =0, B#0, y# 0. H éiowon yivetm

- g ¥
Bk i Sh) B zis = @l g =t
p

p

iiiy’Ecto o« =0, B =0, y# 0. "H éEicwon elvar ddvarn.

= 0. ‘H écio0on elvar déprom.

Il
o)
=

Il
2
-

iv)"Eoto

v) "Eoto B =0, a#0, y#0. "H éiowon &xa vf Mon z = L
a

“Av B=0, y=0, a0, 1 &icoon &e vj Mon z = 0.

vi)’Av a # 0, B#0, y=0, 1 &icoon yiverat az + Bz = 0.
Ztjv nepintoon avt Exovpe pdvo T hiom z = 0, Snag @ui-

vetal kai and tév tono (1) yud y = 0.

113. Afverar 1 &éiocoon z° +az + B =0, o, P EC, o 0.
i) Nd eytel 6t {kov kai dvaykaio ouvbiikn dote 1 EElowon
vd Exer pio mpaypotikr pile elvon

B-B)+@-a)@p-ap)=0

ii) Nd derytei 6n Srav |a| <2, |B|=1, argP = 2kn + 2arga,
k € Z, t6te xai ol o pileg Exovv pétpo 11 povdda.
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Adon

i) ‘Ikavii. “Eote 6t 1 #icwon Exer pie mpaypoukr pila p.

Téte 06 elvar (D) p° +ap + B =0 = m=0 <
@ pltap+p=0« pitap+p=0(Q.

*Apaipavrog T (2) dnd iv (1) 8d Exw
p-p

a-a

@-a)p+Pp-p=0 « p=- 3).

‘H dagopd o - o ovdémote elva undév, dpot o # 0. "Eniong
dv LdPoupe dméym pog St P - = 2iIm(pP) xai o - o = 2ilm(0)
2ilm(B) _ Im(P)
2i Im (a) Im (a)

0d Eyoupe p=- € R 4.

*Avukafiotaviag topa Ty Tt g p dand miv (3) otiv (1) Bd

Eyxoupe:
(—Qﬂa.(—ﬂwB=0~==~(B-ﬁ)’+(a—6).(uﬁ—6m:o.
a-0 a-a

*Avayxaia."Eotw 611 petabl tdv ouvviekeotdv tig EEiowong
28 +az + B =0 foyxve 1§ oxbon (B -P)’ + (@ -a).(af -ap)=0.

@d deibovpe St 1 &ficwon Exer pla mpaypatikrf pile. "H oyxéon
Ypdgetat:

B-B)+@-a)l-a.B-B) +tPa-a)=0
& B-f)-a@-a)PB-p) +Ba-a) =0«
ﬁ_E 2 B_E

# o ) Hfm 0w
a-a a-a
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B-p

o=-0a

=

B-

o -

ok ol =

} % =0

& (-

21

-B , ,
TMapatnpodpe &1t 6 dplpde p = —ﬁ — elvan pia tig tEiocw-
o-a

ong z* + az + B = 0. "0 dpbpdg wdTog, Eneg paivetor dnd 1
oyéon (4), elval mpuyputikog.

ii)"Ecto thpa z1, z2 8o pyadikés pileg Tiig Efiowong
2°+az +Pp=0 0d iogiouv of oyfoerg z) + 22 = -a, 21.22 =P (5).

I'vopilovpe thpe STt yud Tovg Tuxdvieg pryadikols zi, Z foyvet 1
igémra lz F 2P+ |z -2P = 2.(Jz P+ [z2]7) nov ypdeeta
ol + @ -2z) 1 = 2.0 " + 2] *

& o+ ki tzi-2zn| = 2>+ ) @

e |oP+ (a1 + 2) -dnz| =2.(ln)* + [22]7) ®
@ la|’+ |0’ -4p| =2.(lz |’ + 2|7 «

@ ul®+ |zz|2=1;[!u|2+ la? - 4B(] (6).

*AAAG ard v (5) Exovpe 2. fzi|. Jz2| = 2. |B| (7). "And tig (6), (7)
mpoxonter (lzi] + [z21)7 = ;—[ la|* + |a® - 4B(] + 2. [B|. "Apa

1
; !
| + |zl = [;[|u|2+ la® - 4] ]+ 2.181]

xaiénewdr |zi|. |z2| = B 1d |z1| koi |z2| elven pileg tiig EElowomng
1
1 o
£ —[;Hu|2+ lo® - 4p11+2.B1]%. t + Bl =00
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®d dmodeitouvpe topa STt 1) dicwon adty Exer Simh pila T

povada, omote |zi] = |zz] = 1. "Eoto o = |a|.(owvd +inpb) =
e B = |B|.(ouv20 + inu20) deod argPp = 2kn + arga. dniudn

B = IB|.(cuv0 + inu8)® = (cuvB + inue)’ dpod |B| = 1. 'Eniong

la? — 4B = | Ju|*.(cov® + inpB)’ - 4.(owv@ + inpd)’| =
= | (la?] - 4).(cov0 +inue)’ | = | |a|* -4]. loww® +inud |’ =
= | laf*-4]=4- |a|® dpod [a| <2

Metd dnd avtd 1 éEicwon (8) yiverau:
1

1 3 5 2
=[P +4-oP)]+2]2t+1=0 =
2

1
s t2.421+1=0e (-D'=0e1=1"Apa |z|= |22|=1.

114. Elvat dvovatd & pryadiede apibpude zo pé  [zo| # 1 vd elvan
pila of wd dhyePpikry ¢ icwon tig popeig

l+z+z*+...+2"7"'=0, vEN

Kol ylati;
Avon it
Z - ’
‘Hoyton | +z+z + ... +z"=0 ypdgetor =0. INd
z-1

vd elvar 6 zo pila Tic tEicwong adtig npénet zy -1 =0 « z;=1.
"Av 7o = |zo|.(owv® + inp®) > z; = [zo| .(ouvvl T+ inuve).
"Apa 0d mpémer vd ioyvet 1 iodmta  |zo|".(cuvvE + inuve) = 1.

Md vd ioyver pog 1 lodmrta udty, tpener |zo|*. oovvd = 1 kai
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nuve = 0. "Ané viv nuvd =0 & vb= k. Téte Spowg Bd Eyxovpe

|zo|¥.oovkn =1 = +1 | =1 ('irono,.ci(poﬁ |zo| # 1. "Apu o

7o 8év elvan pile tig &t iomong mov débnKe.

I

115. Nd Aubei ff #giowon 1+ 2z + Y T W L A o

Abon
‘H tEicoon YpagETUL
+z'" =0

u+z+zz+...+z"“+zV)+(z 42 L

v*'l.-]

Z .
o +z.(l+z+...+z“z)=0¢’
z-1

2t = 2=l vl v-1

< 4z ——=0 = 2 =14z 2 =1)p=0 =
z-1 z-1
@z"”-l.+z“—z:0©—(z+l}+z".(z+l)=0ﬁ
= (z+ D =1)= 0.

YApa pia Aon elvar j z = - 1 xol of dhhec Moeig divovrot

ané tiv tEicwon z¥ = 1, dnhadn
2km ; 2kn
zk—*—ouvf—--i-lnp =0 1,2, ,v=1
Y v

IIpéneL vd napatn prioovHE St Aom zo = 1 BtV elvar ekt

116. N Avbodv oi Eiodoelg

i) 3iz+2z-3i=1+5i i) zz + (2 -7) -2.2+ 1} =1

jily 22° - 8z + 3.2z -31°=-
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Aven

i) Ofrovpe z = x + iy kai 1j &iowon yiverm

Jix +iy) +2.x —-iy) -3i=1+5 =
& 3ix -3y +2x -2y -3i =1+ 5 «
@ 2% -3y + (3x -2y -3).i =1 + 5i.
"Apa Eyoupe
8+ 2y
2x -3y = 1 X =
) o P o pem gt
3x -2y -3=5 3x -2y =8 3
/i
"Apa z =5+ —i
3

ii)"Av épyactoipe napopora Od Ppodue

3 73
ﬁ+ by, E= £+—i.

2 2

117. Nd hvbodv ol éEiodoelg

Nzi=-14+3.1, i)zt= V3 , iii)(ﬁ)"=]—+—l\—/—?.
1-iz 1-iv/3

V3+i

Avden

i) Tpémovpe 6 pyadikd - 1 + V3. omfv tpryovopetpu

] 2n 4 2n
tou popen kai Eyoupe - 1 + !.\/3_: 2. (oov — 4 inp —).
3 3
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*Apa 1 EEiowon ypdgpetal

2 2n . 2n : .
28 =2.(cov — +inp —) xai Eyer Aoelg
3 3

not divovtal and tév tino

2n 2n
—+2kn —+ 2kn

3 3
Fy = {/?.(ouv 5 + inp )

gnov k=0,1,2,3, 4.
*Apa 0d Exouvpe

2n 2n 8n 8n
Zo :UE-{UUV — 4 inu —) , 7 :Q/E.(cmv — 4+ inp —),
15 15

15 15
14n l4n 20w 20m
Z2 :\5/2_.(ouv——+ inu—)>, z3 ={/§.(ouv +inp—) ,
15 15 15 15
26m 26m
Zi = {/2_.(011\1 = dap =) %

15 15

Iln Ilm

i) Eredn \/i‘—i = 2.(oov — + inp —) «xai
6 6
b4 T
V3iti o= 2.(ow —+inp —) 0d Eyovpe
6 6
11 ] 1
2. (ouv —tinp )
V3t e -

2.(ouv —+im.1—)
6 6

107 ] 10m 5n y 5m

= ouwv +inp — = owv — +inp —.
6 3 3

- I E‘
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S5m bl
*Apa 1) eEiowon ypdgetar z° = ovv — + inp — kai Eyer pileg
3 3

St 5n
—+2kn —+2kn
6 3
i = OO e T k=110, T, 2, 3,4,
6 6

"Apa Bd Exoupe

Sn ’ S5n Iln . llr
zgp = ow —+ingn —, z; = oww — +inp —,
18 18 18 18
17n . 17n 23n X 23n
zy = ooww —tinu —, z3 = ow +inp —,
18 18 18
297 . 29 I5n . 35n
zg = ow — tinu ——, 2zs = auv +i e
18 18 18 18
1+i 1+iV3
iii) @érovpe = j xoin eEiowon yivetar j* =
1-iz 1-iv/3
. Tt . n ¥
*Ene1di 1k i ﬂ = 2.(oov —+ inp —) xai
3 3

5n 5n
1 -i.v/3 = 2.(cov — + inp — ) Bd Exouvpe
3 3

T n
2.(cuy — + inp —)
3 3 4n i 4n
= ) = gy ——) tinu(=-—) :
3 3

Sn . 5n
2.(oov — + inp —
3 3
4n 4n
- —+ 2k=x - — + 2kn
3 3
“Apa j, = owv +inp , k=0,1,2,3
4 4
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‘Onére mpoxvmrovy ol TIpég

b ) n 1 V3
o= ow(-—)+inm(-—)=--i"—
3 2
m 3 1
j1=cuvi+i—=£+i—
6 6 2 2
2n 2n 1,3
j2 = ooww —tinp — = -—4+i—
3 3 2 2
. Tn ; n \/3‘ |
o 1= G0V ——F I — = = e
6 6 2 2
“Apa Exoupe vd Aicoupe Tig tElohoelg
1+iz 5 je=1
= j k=10,1,2.3 & z = —
1-iz i.Get+1)
“Etot 8d mpoktyouv ol Mioeig:
I .sA3
——i—-1
St o 2 2 B
i.Got 1) I 3
i ——i£+ 1)
2 2
-1-iv3  _ -1-iV/3

(3-iv3).1 V3+3i

. (1+iv3).(V3-3) _ ﬁ+3i~3i+3\/§= 43

3+9 12 12
3 i
i SIS
ji-1 4 2 .
L — = =
i Gi+1) 3 1
i(£+i—+l)
2 2
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o SN GR-UE B
i [(V3+2)+i] -1+ (\/3+2).1

‘Avdloya Bpiokovpe 8t z; = V3 kel oz = - 2+ \/5)
[Mapatnpodue ti Sheg of pileg 11 2Elowong elvar npaypotikég

I 1+ai
118. Nd devytel 6t kdBe £Eicwon tiig popq)ﬁg( = )= &

[-iz [-ai

dnov z € C,vE N* a € R ¥ye pévo npaypatikés pilec.
Avan

"Apod o € R, 0d dndpyet dnwodrinote 16Eo 8 tétolo diote

1+a.i I+iep0 i
el = a. "Eror 0d Eyoupe ¢ = . :cuv9+1np9 =
I-a.i l-ie@0 ouvl -inud
ouvB+inpd

= ————————— = oguv20 + inu20
ouv(-0) +inu(-0)

“Apo 1j eiowor pog ypdeetal

1+iz p
)" = oguv20 + inu20 =
1-iz
1+i 26+ 2km 20+ 2kn
= 12=GUV + inp k=0,1,2,...,v-1
1-iz v v
20+ 2kn 1+iz ; :
@étovpe — = 0, Koi Exovpe =owe, +inpe, =j,
v ' 1-iz
Ju-1 -l+tovwoertinuoe
= z = = =
i.Gxt+ 1) i.(1+tovwoert+inpo)
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ok Wk Wk
—2mp? —+ i2np —ovw —
2 2 2

o« o ®x
i.(2owv: —+ i2np —ouw —)
2 2 2

Wk Wk ok
2np —(-np —+ ioov —)
2 2 2

Wk Wk Wk
i200v —(ouy —+ inp —)
2 2

Ok | Wk
-np —+ioww —
2

Wk 2 wk

0k, ®k
—nu—+tioov —
2 2

8+kn

Apo. z = EQ € R.

v

119. Nd AvBoidv ol ELiomoeig
iyz*+42° +16=0 ii) z* + 3iz" +4=0

i) 2* =2z’ £2 =0 wzt+2.z+ D+ @E+ D =0

Avon
. ~41+/16-64 —41+/48.i
i) z — e
2 2
41 4+/3i
= sl = _24 2.3
2

Ape 73 =-2+ 243 () xaf Z3=-2- 24/31 ().
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'Ano (1) mpokuUmTEL

=t V21+V3i) =2 V-1+i 3=

=+ v2.( 2+2Ll)+i @):

g T3 oy el 405,
V22

*Ané (2) mpoxinTel

= \V-20+iV3) =1ivV2./1+iV3=

=+ iv2(V %L+i\/%T)=

7

3 1 )
=+ iyV2.( —+i—) =% (-1 +i/3). "Apa Eyoupe tig pileg
T w2

2 =1+iV3, 2y =-1-iV3, z;=-1+iV3, 23’ = 1-iV3.

i) Epyuldpacte napdpowa kai Bpiokovpe

z7i = V2-1+10) , z o= V3. -1

1 I
s = —'(l+1) . s = **—‘(]4‘1)

V2 /2
iii) @ewpodpe v EEicwon odv deutepoPdbuia dg mpdg ' Kkai

2++/4-8 224 )

Exoope z' = = = 1+i

2 2

"Etor mpoxvntouvv Svo EElodboelg @) 2P=141i , B) R

b1 ] b1 y .
a)’Eneldrf 1 +1= \/5 (ovv — + inp — ) 1 éEiowon ypdpetar
4 !
1

2 T oo i . )
z? = 2% (ouv — + inp —) xoi Exe piCeg
4 4
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1
2) . (ouwv

YApa
n ] n -
= {/E.(cmv — 4+ inp —)

6 v
= V2 + i —
12 12 22 Da/D.

e [ca3+ D+ i3 -1l
232

In N 3k
= &2 (oov — +inp —4—) =
4

V2 . V2 ! ,
e G i § =i = | )
% 2 l2 2

17 7n BT Bt o
=€/2_.(cruv—l+i1w — ) = ¥ (~ouy — =inll =)
12 12 12 12

-~/‘(— '3+ E)=-—l+[(\/3+n+i<\/3~i)]
232 232

Tn . n i —
)y Ereidr 1 -i= VZ.(oov — ting —) A ¢ lowon yivet
4 4

] 7 \
b = 2% (ow ﬂt— + inp l) xai Exer pileg
4 4
I+ okn LS
4 4
T {/i_.(cmv + inp ——3——) k=00, 1, 2.
‘ Tn 4 n ) \F( \/‘3+ )-
£ = L _— = =
A $/2. (ovv y o \/2_ 2\/5
S lc~c/a-1 Pty ]
232
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\/_(cuvi+|m.tl§l) = {2 (- f f)
12 12

1 .
= — -0
{/5

VIFL AT
\F(\/z_ 2\2

3+ D -i(v3-1]

23
=42, (owv L
1

232
iv) Topatnpodpue §tt 1 tiprf z = 0 8év elvar Aion tiig Eflowong,
dpa z # 0 xai énopévag pnopodpe vd Stupéoovpe Sha td pédn
g 8Eiowong pé z°, oémdte 1 dficwon yivetal

1, il g z+1 .,
1+ (——)y +(——)" = 0. "Avbéoouue ( ¥ =3
z . z

1 ¢iowon yivetal iPtjt1l =0 &
1 3 2n 2n
=g = ——+i£: guv — + inp —  kai
2 2 3 3
: I V3 4n 4n
j2 = —-——-1i— = ow —+ inu —.
2 2 3 3
i ; ; z+1 2n 2n
Etou npoxtntowv oi Eiodoeg: ( ——)’= oo — +inp — =
z 3 3
2n 2n
—+ 2kn —+ 2kn
z+1 3 _ 3
= = goyv —— +iqp ——— k=0, 1, 2()
z 3 3
z+1 4 4n
kai ( Y = ow —+inqp — =
z 3
A% 4 oan A8
N | 3 : 3
= goyy —— +iqu —— L =0, 1, 2(2)
z 3 3
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2n
—+2km
3 g
@ftoope. ———— = O, kai Exoupe
3
+1 !
s = owo, t inpoe, <« | + —= owo, +inpe, <
z z
& - = -1+owe, +inue, <
z
| , O ; Wk Wk
& - = —2Inu* —+ 2inp —ow —
z 2 2 2
1 Wk ok, Wk
= = = _agy ——fp = —)
z 2 2 2
Wk Wk
np —+icov —
1
o oz = = -—
Wk ok [O]%
—np —{(nu ——iow —) Inp —
2 2 2 2
2n
—+ 2kn
3 Wk
Aedopévou 8ti O = e =
3 2
b1 n
—+kn —+kn
3
e + iouv
3
z = - p k= 0.
—+kn
2np
3
*Ané T (2) dv épyaotodue pé 16V 80 tpéno Bd Ppolpe
2n 2n
= —+in
3 £
nu ———— + iouv
3
z = - mov A =0,1, 2.
2n
—+kn
3
N
3
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120. Aiverau 1 g icwon x*+ (a+ Bi)x + (v +8i) =0, a,B,7,8 ER.
Aeifte 8t ikavy kai dvaykaia cuvBrikn yid vd Exer mpaypotiky pila
glvar | oyéon 8° + B’y = apd. 'Eletrdote dv pnopel va Exet dvo
npaypatikég pilec.

Avon

‘Ikavi)."Eoto  p pia mpoypotiky pila tig EEicweng. Tdte 8d

toyoer
PP+t Pi)p+(y+8)=0 = (p’+ap+y)+(Bp+8)i=0.

"Apa 8d Eyovpe

5
pl4+apt+y=0() xai Bp+3=0Q2) = p=-—(@3).
p
. 8 X 8
A6 (1), (3) mpoxvmret (- — ) +a(-—)+y = 0 =
p
o -4y =0 & 8 +ply = apd

‘Avaykaie."Eote 1 {oyvel 1 odtta

5 gy = ooy = B8
&+ py = apfd = + ¥ =
k p

3, &
& (-—)P+ytoa(-—) =0
B
Hapatpoipe 8t 1 Eiomon x* + ax + 7 = 0 (4) Exer odv pila tév

5 ;
Tpoypatikd pibud p =——. 'AAAG kai 1 EElowon (Bx +8)i =0(5)
B

&
Eyer odv pila oV p = — —. T"Apa 1 éficwon mod mpokinTel Grd
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)
16 GOporopa TV (4), (5) Bd Exet odv piatd p=——. ‘H t&iowon
B

adtr elvat Prox+yt+t@x+=0

= x1+(a+Bi)x+y+8i=0
I va Exer i dobeica ¢tiocwon Bo npaypatikés pileg, 6d E-
npene 16 oloTnHa T@V ghiohoswv vd EXEL svo kowég pileg, mod
clval Gromo, dgod 7 Eicwon (2) glvar mpotofddpa. “Apa 1 do-
feiou tEioman propel va Exet pévo pio mpaypoTikt pita.

121. Nd hubobv 16 cvotripate

i) (]+i)Z|—ilz=3 i) 211+i21~223:0
_n F2im=1ti 3izx—Sz;+Ziz;=2+3i
i11+izl+(l—i)zg:2+i
Aven
i) 1 i s
A = = (i #i)2 -1 =
= 9f =2 =ii= =24
-1 2i
3 -1
Az = = 6 +i(1 +1i) =
. =6 ftel= 1% T
I =i 2i
1<k d 3
Az, = = (1+D*+3 = 2i+3
-1 1okt
Az, =171 9 13,
"Apa T = = ==
A -2+i 5 5
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Az, I+2i 4 7
z; = — = = —-==--i
A -2+i 5 3
i)
2 1 =2 -5 2i 321 i -5
A= |3l -8 2] |= 2 -1 -2 =
[ T B | il =i i 1= i
= 2(-5+54+2-iGi+3+2-2(-3+5) =
= -6+ 10i+3-51+6-100 = 3 -5i
*Avdloya Ba Ppolpe
0 1 -2
Az, = 24+3i -5 2i = - 17 - 21i
2 i i 1 -
2 0 -2
Az, = 3i 2 + 3i 21 |= 14 - 14i
i 2 41 l -1
2 i 0
Azy = 3i -5 2 =t 3 = - 10 - 141
i i 2+
Az, -17-211 54 148 21 72
Apﬂ. Z; = — = = —__—_—] = — ==
A 3-51 34 34 17 17
Az, 14-14i 56 14
z = — = = al: — |
A 3-5i 17 17
Az -10-14i 20 46
Zh =il = Sl
3-5i 17 17
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122. Nd hvbei 16 cvotnua
jz1| = jz2| = |zl # 0 (1)

7tz tz=0 (2 %y, it 23y € C
Aven
Z) Z2 X !
*Ané tiv (1) mpokvmter | — | = | = | =1(3) kaidnd i (2
Z3 Z3
Z) Z Zi . g Z
g = (@) GOfovpg  — T i ok — Tk
Z3 Z3y Zy Zy
il = lizl =159

kui oi tEiohoeg (3), (4) divouv 16 cvotnua
ji +j2+ 1 =20(6).

"Eoto j1 = xi + iy CArd uiv (6) TPOKVNTEL
ju = —{@F5) D
A6 tig (5), (7) mpokimrer i | = i + 1] = 1. "Apa 6d Exovpe tig
£ELOOOELG
X+yi=1
w b=t Dy ®
G+ Dty =1
! 3
e T 1 S I v; ométe yr = 17

‘Enopéveg 0d Exouvpe
1

\ e I W3
Tl e e L S IS e S L

2 2 2 2
Mapatnpoipe &t dv o elvar kupucry pyaduc pila tiig povd-

Sac, 86 elvar 1 = 0, j; = o’

N : Z , &2 2 2

Av (=0 = —=0 2 7, =2;.0 Kai —= 0" & 12 =73.0
Z3 Z3

v ] Ll g = R

Av =0’ = —=0" ® 7, =5n.0° kel —=0 ¥ ;=2.0.

Z3 Z3
[apotnpodpe 6tL 16 cbotnua Exer dnepia Mioewy, agol yiud

adbaipeto z3 Od mpokimtouv oi Tipég yud td zi, Za.
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123. Nd AuBei t6 ovompa z) +z, =0 ()

Avon
*AnS (1) mpoxvmter z) = - ?_73 Kai Gné (2) mpokimtel
i=—. “"Apa z,' = -Z3
1
Z
15 35 1 =15 33
Kl Z2; = — b1t —~Z; E—= & ~zy =1 =
2233 Z-;'“
= 2.2l =1 e n 0 Y =1 e n P nP=1 e
® |z |** =1 |z, | = 1. Eniong dné tjoyéon z; .zy =-1
@ 7P 2 =l » .5 |B.Zi=-1 e |n|¥.I=-1e
@ zil=-1 @ zZ,=%i "Ape zn=1i ¥ zn=-1
. . P 1 1 1 .
AV 3 = 3 wgEe B = = B o S amm =S
ZIlI i” i
= ouw — + inp —
2
n T
— + 2kn — =+ 2kx
2 2
“Ape z,, = owv + inp k=0,1,234.
' 5 5

“Apa Eyxovps

n b I i
2, ,=ow —+imu—=-310+2/5+i-(5-D
4

10 10 4

n . T[ ;
= jouvs=—= AN — = 1
2 2

23401
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z,,=ocw —+im—="" o+ 2/5+i-65-D
' 10 10 4 4
13n . 13n n in
Py = DN + inp = _guy —-—inp —=
10 10 10 10
Vio-2/5 | V51
= —— "t/
4 4
17 . U= V10-2v5 5+
Eyg = OWY 4igp— = —— —i—
10 10 4 4
: 5 1 1 1
SRy w = o0 oaete B F o = = e
21“ _‘l)“ i“
1 3n . In
= e e ey T ==
i 2 2
3n in
—+ 2%km —+ 2kn
2 2
YApa Ty — OOV + inp
5
dméte EyOVHE
in . 3n n . n
R —4tinp— %y, T oW — 4+ inp —
10 10 10 10
1 . ll= 157 . 157 )
Zog = OW +inp — Z,3 = OW +iqgp — = -i
10 10 10 10
197 19%

z
> 10 1

= gy — +inp —
0

“Apa
V10-2v/5 | V51
+i—
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Z0
4 4

= - —
zl,l

Vie-2vs V5+1
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4

4
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\/10+2\/5__‘ V3-1

4 4
Bpy = =i
VI0+24/5  /5-1
2,4 T -1 .
4 4

124. N& hubei 16 ovompa z, + 25 =0 (1)

2.Z8=1 (@

Aven
"Ard (1)  z) = -z} npoxvmrer z§ =z!°
=
o 2 1 & 6 1
And (2) *# z|= — mnpoxbnter z§ = —
4 = 12
Z, z,
10 l
Apa z, = — &
zzll

@z Z2¢=1 3 || |2|"=1e |u|". |au|"=1e

& |nl2=1e |n|=1.
"Emiong dnd of oxbon zy . zY¥ =1 & 2z .z . zi=1 =
|z P Zi=lezl=] o 7i-1=0 e (Z,-1).(Z,+ 1) =0.

"Ewor 2,=-1 & z,=-1 kal z,=1 & z,=1.
"Av z; = -1 arnd tjv (1) naipvoupe
y z],=-23=—(- 1)5=]=crvv0°+i1]p0°

. 2kn . 2kn
Apa Z,, = ow —+inu —, k = 0,1, 2.
3

’ Z,, = -~

3
+i\/—_, z,, = =

1
2 2 2

B | =
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“Av z2 = 1 84 Eyouvpe z?=—l‘:—l=cuvn+inun.
n+2hm ! n+2hm
“Aow Tz — OW inp 3 % =0, L, 2:
3
P T 13
zl'lof—cmv—-kmp—:f—{—l——
3 G D 2
Z;,1=cuv1t+inprt=—l
St LS 150, /5
z;»lzouv——*+|np—=—— —_—
3 3 2 2
“Apa 10 ohotnpd pog Exet 1ig Moelg
1 V3
Z|:l Z2=—I‘ 21:‘+i— 21:l
2 2
1
=== m=-1, 7 = -1 z; = 1
2
I N3 Lo i3
T == e nn=-1, 7 =—-—-1—— z; = 1
2 2 2 2

125. Nd vnoloyletobv 14 dfpoiopata

¥, = ouvb + ouv(d + w) + ouv(® +20) t ... + ouv[® + (v - Do)

¥, = nub +T||.1(9+0J)+1‘|p(9+2m)+ L.+ nud (v - Dol

Aven
@cwpoipe 100G pryadikong

7, = ouwvB + inul , 72 = oW + inpo

Tére 16 dBpowopa
£, +iZ; = oo + oov(d + ©) + ouv(® + 20) + ...
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+ ouv[0 + (v - Dol +inud +inu® + 0) +inu® + 20) +... +
+inu[6 + (v - Do) =
= {ouvl + inpbB} + {ovv(® + @) + inu® + )} + ... +
+ {ouwv[0 + (v - Do] + inu[0 + (v - Do]}
16 d0poropa adtd 6 pog mov Ppioketar oty k + | Béomn elvan
owv(f + ko) +inu(d + ko) = (ovvd + inub).(cuwwke + inpko) =
= (owvB + inud).(ovve + inpe)* =z,. 2% “Apa

Z, +i23 =z t+zz +Z|Z§ +Z|Z'; F w +2:Z;‘l =

. - 2, -1
=zl 2y 253 i 2L )= =
Z-1
(owvo +inpw) -1 ovvve +Hinpve -1
=zt — = — =
ouve Hinpe -1 owvo tinpe -1
Vo ) Vo Vo
-2np— + 2inqp — ovy —
2 2 2
— Zl —
, @ . ® ®
=2nu° — + 2inp — ouvv —
2 2 2
Vo ve v
=20l =@l =0 —=]
2 2

[0} o 0]
-2np — (M — - 1owv — )
2 2 2

Vo vo . VO
.~ (v — =k inp—)
2 2 2

© o ®
np — (ovv — + inp — )
2 2 2

Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg



162

Ve
np 7
v-Do b v-Dwo _
=z auv ( + inp 1=
©
ng —
2
v
n—
v-Do ) (v-Do _
= (oud + inu@). [ouvv + inu ] —
©
ne —
2
Ve
np —
(v-lo 3 v-Do s
= [ow(6 + )+ inp(8 + )] . Ap
©
ne —
2
Vo
ng —
v-Do
e — i ([ )
®
e —
Ve
ML=
v-Do
Kol 2. = nu(e + )
®
n —
2
126. Nd omokoyiotolv td dfpoicpata
20 30 nuve
o= L ey
cuv0 auv’0 ouv'6 cuv' B
S cuvl ouv20 FS ouv 30 o cuvvl
ouvl ouv’6 cuv’0 ouwv' 0
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Avany

Iympatioupe 16 @Bpowopo X + 1Ly kai Eyovue

0+i
5, 4 iz, ouvO +inub

20+inu26
" cuv inp "

cuv?0

auvb

Y ouv30+inu3o n ouvvl +inpvl

ouw 0 cuv' @
Oftovpe owb + inud =z xai Eyovus
7 22 3 v
L +iZ, = + Dol e =B
ouvl ouv?o owv'd ouv'0
N z 2 v=|
= [1+ + e )]
ouv cuvl ouvi cuv
z . -
( ) =1 = 7
3 ouvb % auv 'O
cuv b " cuvi n
( ) =1 -1
ouvvb auvi
z" - ouv'
o z cuv'8 _ z  owb(z'-ou'0)
awvB L, suvl ol Guv(z - ouvd)
cuvl
_ z' - ouv'l pl

z -zouw ' 0

ooy B (z - ocuvl) ouv'0(z - ocuvB)

ouv(v+ DB +inu(v+1)0 —(cuvd+inpd)ouv' 6

icuv" O nuo
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- icw(v-!—I)e—np(vﬁ-1)9—i0uv800v"8+np80vv'9 =

ouv'0.nub

cuvBouv B -cuv(v+1)0

nu(v+ 18 -nuod cuv'0

ouv ' @ npod ouv'0.nub
v+ 1)0 ouv(v+1)6
- S A e e . s
ouv ' Onud ooy 0. nub

127. Nd tmohoyiotobv td GBpoiopata

=2
MGUV39+ ... +ouv(vl)

v(v-1)
£|:1+vouv6+——ouv28+
1.2 1.2:3
viv-1) viv-1).(v-2)
£, = vnub + np20 + — - qu3o+ ...t np(ve)
1.2 .23

Avon
Tymuatilovpe v napdotacT

viv-1) i
1 + v(owd + inub) -+ ( (ouv20 + inu26) +
1

Pib1Ee =
viv=1).(v-2) y
4+ " (ouv38 + inul6) + ... + (ouvvO + inuve)
2.3

Ay Ofcoups ouvl + inu =z Bd Eyoupe
v v(v-1 viv-1).(v-2
+( )zl+ S Al )z’+...+z":

L, +iZ=1+—z
I! 21 N

(142" = (I+ocwbd +inud)”

6 6 0
= [200v2—+2inu—cuv*]" =
2 2 2
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0 0 6
= [20uv = (oov — + inu —)]" =
2 2 2

9 v vl
= 22 ow’' - (oov — +iqu — ) =
2

2 2
0 v . B8 v
= 2" ow' —ouwv — +i2" ooy’ —nu —
2 2 2 2
.8 vl 6 vo
“Apa £, = 2 ow’ —ow — «kai I, = 2" ow’ —nu —
2 2 2 2

128. Nd derytel 61

v-1

2 3 2km
@- D[z 2zo0v(— )+ 1] ,v=2p+ 1,pEZ
k=1 v

v-2
g
5 2kn _
(z - D@z + 1) [](2* -2zoov(—) +1] ,v=2p pEZ
k=1 v

Avden

@ewpoipe tiv dEicwon z' = 1. Tvopiloupe 811 ol pileg g
Sivovtal dnd tév VMO
2kn 2kn

Fin =y =0, 152 s ¥ = L
v v

"Etol 0d Eyoupe

z, = ouw

2’ -1 =(z-20.(z-2) (2 -22) ... (Z2-2,,4) 5
= 2kn K
= [I [z - eov —+ing —)].
k=0 v v
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Pewmpodue topa ) pila z, titne k, xait pila taEng v -k
dnradn ™z, -
2km ] 2(v-k)m
Elvou Arg(zx) = xai Az o B — =
v

v

2kn 2(v-k)n

[opatnpobpe &tr Arg(z,) + Arg(z,,) =
Y v

2kn 2vm 2km
+ = 2r (1)

- Sy =2

v v v

@ dcitovpe 81t ol pileg z, kai z,, mol Exouv v 1dotnta (1)

elvar ovtuyeig kai dvricTpogot pryadikoi dpifpoi. "Eotw

2kmn ’ 2kn
+ i —x Tote

v \4

z, = Ouw

2(v-k)m ) 2(v=-k)m
— + T

Z. ¢ = oW
v v
2km : 2kn
= ogu(2n - ) +inu(2r - Yy =
v v
KT ., 2kn =
= ouv —inp — = Z,.
v v
‘Enlong Zi o Ly — z.zk = |z, [ =
, 2kmn , 2km
= guv' — t nu = 1. “Apa ol gpibpoi z,, z
v Y

glval xoi dvriotpogot.
i)"Eote 61t v =2p + 1. "Enedf z =1 0d Eyouvpe
el = (z= D.tz = n)i@=z) a0 (2= 2,5)

Of mapdyovieg Z — 21, Z =22, ...y Z-2Z, elvor of nhfjfog v -1,

Smov & apbpsg v - 1 elvar mpogavig Gpriog. "Emopévag yd kdBe

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTtikng MoAmikrg



167

napdyovia z -z, 6d dmdpyet kai o z -z, xai énopéveg Od Hrdpyet
K PX K b S

Kai 16 ywépevo (z - zx).(z - zv) = z° - (zx + zi).z + Zk.Zk =
R 2km N , 2kn
= z° = 2zow + |z, | = z° -2zoov — + L.
v v
v-1
. yh . 2 e 2kn
Etol 06 Exovpe 2" -1 = (z - D]] ' - 2zowv + 1).
k=0 b2

ii)"Eotw v dprnog. Téte omiv napdotacn

' -1 = (z-z)(z~-21) ... (z -2, ) 6delvae zo = 1 xai
v v
2+ =g 2ri—
2 . 2 V.T ) V.
Z, = ouwv + inp = ouwv +ingp — =
: v v v v
= ouv(n) + inu(n) = - 1. "Apa 8d Exouvpe
g¥ =] = (z=1.{z + 1)z =2z ~22) i
s E = By Y el(Bnlly ) e B S B )
el =t 1

2 2
Of nopdyoviec tod yvopévou avtod éktdg dnd tovg z - 1, z + 1
elvar of mhifog v — 2, dniadr apbudg dpriog. Elvar éniong dvd
300 ouvluyelc. ‘Eropévas, dv Epyactolpe Snog kai otriv mponyou-
pevn mepintwon, 0d Ppodpe

v-2

2 2kn
2 -1 = (z - DAz + D[] [(2°-2z(0v —) + 1]
k=1 v

129. Né ypagodv 1d ovv(vl) koi np(ve) cuvaptricel tdv ouvl,nuo.
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Avan
@cwpodpe 16 pyodikd z = cov@ + inud. Téte Bd elvar
z¥ = (ow® + inp@)’ = ocov(vl) + inuve) (1.

* AMAG kof Gné 16 Sudvupo tob Nevtwvae Bd Exovpe
z¥ = (ouvB + inud)" =
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v
= owv'® + —ow’ '8 (inue) +
I 2!

quv '8 (inu®)’ +

7 viv-1).(v=-2) L
3!

v Y0 (imud)’ + o (inud)’ =
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ooy lanu’e -

1N e
_YOD-0D vesg e 4+ e+ (iud)T )
3!

“Apa and tig (1), (2) TPOKVTTEL
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ouv(vl) = ouv'd - ouov' 0.qp0 +
2!
v-1).(v=2).(v-3
+v( paEl )cuv"°9.np‘9—--‘
4!

v o viv-1).(v-2 "
nu(ve) = —ow' '8.nub —LL‘")_GDVV 9. np’0 +

1! 31

4 vv-1).(v=2).(v-3).(v-4)
51

cov' 0. qu'e — -

Koi ototg 8o tomoug 1d Tpdonpe mnyaivouy gvadhdE +, - xal

of Buvdpelg to0 i dvmikadiotoviol dné Todg yveoTovg Tomoug

— i 4 :
=REE i vl =5 dv+l
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1, 1 L =i
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130. Nd ékgpootolv t6 nu'8 koi 6 ouvv'0 ouvaptioel 1OV
cuvnuitévey kai fuitévey tob gov  pb Smouv p =0, 1, 2, ..
Avay
Atakpivoupe tic mepintdoeg v = 2p kai v = 2p + 1
)v=2p

I'vopilovpe 611 v z = ouvB + inub, elvon

1 1 1 1
owd = —(z+-), mub = —(z+-)

2 z 2i z

I ;
Smov = ouwvb - inub. “Apa

z

2p ] =T e

ow’8 = —(z+z ) -
i

1 2
g [(ouv® + inue)?* + ]%(0Uv9+ir|u9)2”'i(cn)ve—inue) +
2 !

2p.(2p-1
- p.(2p-1)

(ouv® + inud)2* ! (cuvl - inu®)’ +
04

+ 2p.(2p-1).2p-2)

(ouv® + inuo)**~* (ovvl - inuo)® +
3!

+ oo 4 (ouvB - inue)’t ] =

I 2 -
= —[(ow + inue)™* + 2P (oovd + inu8)?*? +
220 !

BT )
. 1l PN R, T

2!

2p.(2p-1).(2p-1 A L
+M(00v9+inp9)“'ﬁ+-"+(GUV9+1111-19 29]=
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2 2p.(2p-1)
= —]— [ouv2p0 + —pmw(Zp = 2)0 o ocw(2p -4)06 t+

pLd 1! 21
L 222020 s 60 + - + owv( - 2p0)] +
31

% 2p.(2p-1)
+ L uze + 22+ P e - 90 +
220 X 21

2:@0-DCRD 5p gy + <o+ muC - 2000
3!

. ! ~Iy2p 3
Tvopilovpe Gpog 6L & apOpdg ;(z +27) glval mpaypa

Tik6g. “Apu O csuvieheotric Tod 1 oTijv mapardve ioétnta elvar 0.

1 2p
“Etot Pplokovpe owv’’l = e [2ouv2p® + — ovv(2p - 2)8 +
25 1!
- 20.(2p=1).::3.2
g 2p.2p-1) GUV(Zp—4)e+'“___-——"p e=b auv(2 -2p)B] =
2! (2p-D!
1 P
= [ouv2p8 + — cuv(2p - 2)0 +
el 1!
= A T
20D e m e e+ P T Guv(2 - 2p)6)
2! (2p-D!

*Avdhroya 0d Ppobpe

P

4 2
nu’’e = : [ouv2ph - =2 cuwv(2p - 2)0 +
1!

22p*l

2p.2p-1)
L 20:@p-1)
21

ow(2p - 40 — -+ ]

*Av Epyactodpe napdpowa, Bd Bpodue e, ouv?® e, ouvap-

ol T@V ouwph xai mupd, p=20,1,2, ...
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ALKHEIEIL I'TA AYEH

1. NG ypagobv ot popery o + Pi oi myadikoi
71 =2i(1 =3+ 3@ -1, =10+ +i’C-D)+i'@+1)

2. Nd ypagodv ot popp o + Bi ol pryadikol
(3-i).(2+1)

o= 2-D5.0+3) , =
(1-1)°
1+2i 1=2i
Zy = =

i*(1-31) (4-3i)°

3. Nd PpeBolv oi npaypatikoi dpibpoi x kai y dote
i) x3+4i) -yl +21)+5 = 0
. s 1471
ii) (x +iy)” = ——
[-i

4. Aivetar 6 pryadikég apibuds z = a + Pi. Nd mpocdioprotolv
z+i

W Re() «xai Im(%, Srav j = ==,
z -i
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5Av x +iy = V(o + Bi).(v + 8i) Oeifte 61

i))(2—3:2 = ay - pd
i) 208 = ad + Py

iii) 20> = ay - B8 + V(@ + BY.(y* + 8%

6. Nd dmoroyiotel 1| mupdotacn
iRe(z)-2Im(z) iz+Re(z’
(2) ()— (z) Stav z = 3-2

z-1 Im(z%)

77Av x + iy = (o + Bi)’ Beikie Su
Bx+uy=4uﬁ.(a2—[i2) Q'B,X,yER—{O]

8. Nd mpocdiopiotodv 1@ X, y GOt ol pryadikoli
o=z 21 el = 3 = 2z + i vd elvon ouvbuyeig, Stav
Xx-yi

1+i

3

9."Av (x +iy)’ = a + ip Beifte Su a4+ pr=E +yH
o, B, x,y €ER - {0}

107Av z=x +iy xai j = -3x7y’ +2x)+ (3x’y +2y sy )i

vd PpeBel 1 oxéon mol cuvdéer tolg z kai j.

11. Nd mpocdiopiotodv ol mpaypatikoi dpibuol x, vy, dote O
pyadikds z = (2 + xi).(1 —i) + (x + 2yi).(3 +1i) vdelvar i) tpaypa-

Tkde i) xabupdg eavTacTIKAGS.
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127Av x + iy =

y Oeifte 6T td x, y elvan Mioeig
y+id

100 cvonjpatog yx -8y =a A dx +tyy =8 (y +18 #0).

1
13.’Av z = x + iy xai gr =, deilte 6m x(y‘ -xh = -
4
XT+vy-(vx-y)i
14. Nd derytei 611 _J_(___y)_

= x + iy.
1-vi

15. Nd 6piotoiv of piyadikoi z,j mov émainBedouy v lodtnta
22 +j’=0

1+a |l -a o -
16."Av X = P y = —Bi o = P
a+fp a+p at+f
deifte 6t x* +y '+ wl=1 (a+ p #0).
177Av z=x + iy, z=a + Bi «xai
iz
3 = — mEow by € R=10]
1-z
2 a’+pi-1
deifte 6TL x = ——B—‘ . y = *—B*—1
(a+1)°+p° (a+ 1)+

18. Nd Ppebodv of wmyadikoi z, dote vd loyvouvv ol oyéoel:

Z22ER kai z'>8

a2+~ 2
19."Av x +iy =

,vd Omokoytotolv Td X, ¥ ouvapTiicEL

atifp
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v a, pxal va SetyTel St X +y=1 (a« +ip #0).
y ®
20."Av x = = = — Setgte 6T
2 3

x+y—m+(x+y+m}i:2m, X; ¥, € R,

21."Av Siapy + apdii = i pd T aipiyi kol a,a, B, B, ¥. Y1
8,5 € R" 8eibte 611

Jam + VBB + Vi = Vea + BB +

2

z
22. N Sevytei 611 6 dpbpdg j = — gival TpUypaTiKos, dtav
z =1

121

-142i

23. Agitte 6m ikavii xal avaykaia ovvbikn dote 6 Khdopa
a+pi
y+id

glvan mpaypaTikos apiOpdg elvar ad = By.

24. Aivovtat of pyadcol z = a + Bi, j=v td8i. i)Na Bpebodv
oi ouvbijkeg dote  Z.j € R. ii) Nd Ppeboiv ol ouvOfkeg dote
Zsti Z-] 1-z.j

j)=lm( Ji)—*—lm( J):()

1-+2.] 1+ 1+42.)

Im (

25. Aivetonr 6 piyadikdg z = x +iy kaio j= ——z“— i) Na vno-
1-i

royotodv @ Re(j), Im(j). ii) Nd Ppebel oyéon petakd @V X,y

Gote a)ji ER, (I +D)jEC-R.ii)"Avy = 3, vd TpocdloPLaTEL

6 x dote ji ER.
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26. Atvovtar of pryadikol 2y, 22, 73, zi.  Eynpoatifovpe TOUG PLya-

- AR 5] . Z2-73 . Z3—12)

dwovg  J1 = i ol y Jn =
23-74 2y ~24 Z3-24

6rov z3 —zs # 0, z) - 28 # 0, 2> - z4 # 0. Aeifte 61 dv 800 and
avtovg elvar kabapoi gaviaotikoi, téte Kai 6 tpitog Bd elvar kKaba-

pPog QavtaoTIKAC,

27. Na deiytel ém
(20 -B-y+ @B -7V =[28 -7 -a+(y-a).V3i]
&, By CR.

3
287Av x +iy = —————————— xai x,y,0 ER, Seifte 611
2+ ouwB+inub

X +yl-dx =3

2
29."Av @ >0, B>1 kai Re(z) = m—, Seikte Gn
2.(B*-1)
ol |2
let+z | =

j

100 33
30. Ng Bpefoiv td $Eayopeva: i) . 0" i) p. 0"

n=1 n=-17

31. Nd Bpebet 0 tipn tig napdotaong IT = (1 + iY).(1 +i*")
ViE N

L1
32. Nd Serytel 6 S = 2itL

(1.-1y""%
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337Av (1 +i) 4+ (- =x+iy Smov x,y ER, vEN, vd
Bpebolv 1d X, y.

34. Nd Serytel 611 a¥ e gV o UR2 LGS ) v BN,

35. Nd omohoyiotel 1 1wy Tiig mupdotuong
a1 1-i)"
(1+1) e (1-1)
(-1 (1+i)"

L+i -
%P m =l — Y #{— ), wEN
2 2

BetErE STy 2y, T =0,

N

37.7Av Z|=-."+5i, z=12471, BpETTET(i IZ! |, | 22 [, I21+Zzl
kai dmainBevoete 61t |z oz | < |z e ol 1

38. Aivetat z = -9+ 12i xai |j | =5. "Yrohoylote 16 pryadikd

j otig EEfig meprntdoELS: i) lz+jl=lz |+ 1jl. i) |lz+il=1z|-1il.

(a+i"
39. Né¢ Omoroyiotel 16 pétpo @V pyudikdv: z = i
(1-i)*
& (1+i)? P i(1++/31)° E (\/3-i)}
(1-i).(2+31)°.(1-30) W3- (/A

40. Nd Serytel 811 y1d tuydvieg piyadikole zi, z2 elval

1|21 = lizz | |\<-|Z|-Zz B 2 = |
[6te ioyvouvy oi o6TNTEG;
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41. Aeitte 6n

|1+ 2z PSA+ |2 190+ |2 |3, Y, EC

42."Av o, BER kai o #p xai |z +ai | = lz+pi | Beikre S
-z = (a+ P)i

BAV 2, E€EC kol |z |=(z |=1 kai a ER Seitte 8T
|zl+zz+uzlzz—lIZJZ|+22—Z1Z:+(1|
. 4 z )
44 Av | | =1 xai —= i vdnpoodiopiotei 6 z.
z+4+1 z

45. Na Sevytel 811 & apiBudc

_ (a+pi)* (@-pi)’
z = + elvar
(y+8i)°.(e +xi)* (y-8i)".(e-xi)*
TPAYUATIKAG,
46."Av 2),22,2:€EC xui |21 |= |2z | = lzz | =1 kai z;+ 2, +
+z3 =1 8eitbte St |z -z |=lz-z | = |z3 -2 | .

477Av o, B,y,8 ER, ad -By =1 xai z € C, Scitte 6n
az+p Im(z)
m _—

Yz+38 [yz+36 |?

48. Aciéte 6 {kavy xai dGvaykaia cuvbrikn dote 6 z vd elvar

z+FZII + ]2'"|Z| e
2 2

TpaypaTikdg elvar | Iz ile
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O Ay | |=|lnl=ln | =k BetEte 611
!2112+2223+Z3Z| |:k2 IZ|+21+23 |4 K0
50." Av y1d tolg pryadikods zi, 2 loyoerdt |z +z | =z | =

Z) 2 Z
= |z | Seibre &t (—) +(—)+1=0, z2#0.

Z2 Zy
51°AY 71, 2 € C kel |z | = |22 | Beitre 811 6 dpibudg
5 itz
j= elvat koBupdg EUVTOOTIKGG.
Z1=-Z2

52, Né Ppe0ei 16 pétpo Tob pryadikod z Srav

1 1 1
= i —pisE 0, wtyisE 0

z-vi a-pi  atyi

53. Nd Bpebodv oi pyadikoi zi, z2 Gv yvopitovpe Tt of dpbpoi
71, z1 + 272, 2z, + 22 elvau dradoyikoi Spor aphpnTikiig npoédov,
tvd of dpibpoi (z1 + D% zizzt+ 5, (22t 1)? elvor Sradoyixoi Spot
YEQUETPIKTIG TpOdBOU.

54. Nd derytel 6t

2 2 E= e e
Z|+Zz lZl| -|22| AV AR AV ¥
nr: o 2 S 4+ i — 1,2 EC

7-1 |z1-22 | |zi-22 |?
55Av |z-10 |=3 |z-2|, Beibte &t [E=:1: [=13, TEC.

56.°Av z) + 23+ 2} = nm + nz: + nzy, Seibre tig oxéoeg

i) |21—Zz|=\zz—23 | = | za =21 |
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li) FZI+ZZ—ZZ] J= IZZ+ZJ—221 f= |23+Z]—222i

Zi; 72, 3 € C

57. Nd Seryrovv of {odtnreg
) [L=ziz P=Jzi=zm P=0+ |lzzz D*=( |z |+ |2 ])?

s
i (lzi-z2|+|zi-23 ) ==(|221-22-123 |2+ |za-2z |?)

Ziy 22,2 € C.

58. Acifte 611
[z |*+ |za |24 |23 |* + lzi+z2t+2z; | = lzitza |2+ |22+ 2 |2+

tlmtnl?, z,n,2; €C
. z
59."Av |zytz | = |z -2z | Seikre S o 2 v kabupog
Z

pavtacoTikés (z1,z2 €E C, z2 # 0).

60."Av z;z, = - 1 Beite S

z1+z; N
=1y , 21,22 €C

I Z +Z2

lzs |+ |2z | = | +i |+

61."Av | zy+z | = |zy | =2 | 2z2 | Beikre 6m
lzi-zn |=V6lzl, a,n€C.

Zy )
62°Av — >0 xai —> 0 3eifte 611
Z3 Z3

|z zmires [ =1 & = w41, a8 6 Ee
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1 1 2-9z

63."Av |z - - | = — xai j = —— 8l Su
4 12 3(dz-1)
3
li+=1] = - z € C
4
64. Aeifte 611 Stav iz+2|:|z—2|®26C—R, v Stav
|z+2i | = |z-2i| 7dt€ z ER.

65."Av z=a +pi xai |2z-1|=]z-2| seitre 6t o'+ =1.

66. Nd deiytolv ol oyfoeg:

Z

i)—1:0<0 o |tz = |lnl-lzl ]|, 0,nEC
Z
Zy

L =e8>0® |lz-nl= |llzal-lzl|
Z2
Z)

i) — = a<0 & |zm-n| = |u |t |2
z2

67. Nd BpeBolv ol tipég tob yadikod z yud v bémoio Eyovpe

tic oxfoerg |z | =6 kai |z -5 | =5

68. Afvoviat ol pyadikoi zi, 22, 23, z4. “Av & dpiBpdg

z1+z 3tz
7B ¢ 2= elvar gavrootikdg, deibte 6T

z =

1 -22 Z3—124

z-z (2 _ |’z
I_,__ I = —— (Z|¢Zz,13?éldy |ZJI¢1Z‘|)'

z3-24 lzs P~ 24 |?

i ouvéyewa detfte dtu dv Emmhéov loyoer kal 1 oyéon
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| zizs | = | z22¢ | 1618 & apBpdég ——  glvon kabupdc
2124+2223

QavTacTiKdg,

69. Nd Ppefodv of myadikoi z yid 100G dmofoug
lz-i "+ |22+3i =5

70. Nd Bpebei 1 ikavij xai dvaykaic ouvBrkn dote va @nbedovy
ouyxpovwg ol oxéoelg [z +z; | = |z -2, | kai |z +2z; |= lzi-2; |

Zi; I & C.

Z|+Zz

7. Asibre 811 Stav ioyver 1 oyéon | =1, loyver kai

|+Z|Zz

Hoxéon ( |z [-1).( |z |-1)=0 kai dvtiotpoga , z,,z; € C.

72. Nd Bpefoiv of pyadikoi dpibuoi z  mou gnainBevovy tic
z-12 5 z-4
l o | =i

Eflohoeig [
z-8i 3 z-8

T7Av x >0 xal z € C, Beibte 6n
1 1 i el .

i 28 =T1"4i lz¥=1F= ¥ | 2 P=on% =5
b 2 4

gm0, l

1+ =
X

ii) |

WAV |z '+ |z I'= |zi+2 |, seifte 6u Re(ziza) =0
7 T E €
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75.7Av z) |22 | -2 |2 | =0 kol zi |z2 | F2z2 |2 | =0 delfte 6T

z1.22=0 , 71, 1 € C.

76. Acitte 1L
2l |+ lzal)=latn P4+2izm-zP+8 |zn |

zi oz = G
77. Acikte St
Wlz-z'+la-nl?)=120-1n-2 1P+ |22 -2
Zi, 22, Z3 e C.
y " ) &l 7|
78 Av Re(z) =0 Seibre 6u |[1+z | = - 13 I

-

1 1 1
79."Av  Re(z) > 1 Beifre 6n |--=-1<-, z€&€C.
z 2 2

1 3
80.°Av |z | < — B8eifte 6 [ +iz +iz | <=, zEC.
2 4

81.7Av |z | <1 BeiEte 6u
1

1
-1zl | — | <

, e,
1-z -z |

82. Agitte St Giv |z -1 | <1 xai |z=-2|=1 tbte
1 = |z & V3, 1z €€

z+z 7-2Z
| + | — | € V212| ,z € C.
2

83. Acgibte 61 |
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84."Av |z | <1 &eifte 61

[ 14+z+2"4+ ... +2" | <

, Bvdd dv |z | > 1 Bd elvar
1-|z|
vl

4

[1+z+224+ ... +2° | < |2 |

[z -1

85."Av Re(z) > 0 xai Re(j) > 0 deikte 61
P2l 28, 41 EE
Rz

86."Av z'owv(v0) + z' 7' [ouv(v-1)8] + 2" Zouv[(v - 2)8] +

t ... tzowb =1, dnov zE€EC, O elvan toyodou yavia kai v E N*,

I
Setbre 6 |z | > —.
2

87. Acitte 6m

I Z) 4o Zz

(12 1+ 1z1)<2lntn|, u,znEC.
lz ] |z

88. Nd deiytolv ol dvicdtntec:
yl1+tz |Tlaarzn |zttt 21

) |14z [+ |2+ 22 |+ | 222+ 32 [+ | (v=Dzeatvze |+
+vilze | =1

W A1 <ol el <) | 2Tl 20 = [ | S i 24§
Yz&eC v €EN.
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§9."Av 2> + 20z = z] xai 2} - 2Bz = zy Bmov z, 21, 22 &€C
¢ ER', pER" deifre Su

Vit ao |- < lz| S |Vza+ B+ 8

90."Av z = o + pi delbre 61
lal=1B1.5 Izl = la |+ | B

91. Nd Bpefodv ol pryadikoi api@pot z mov nhnpodv v avioénta

z-1
| <1
Zl=il
92. N@ derytoiv ol GvioOTNTEG
i) |z +3 |+|z+21—\z|—|z+l | <4

ii)11|+|z+3|-{z+lh—1z+2|20 vz € C.

Z-21 Z) -
= == ! Smov z,z;,z;EC,z;#O, z # 22,

Z2=Z Z

93."Av

Seitte tig AviodTNTEQ

2\z1:2% |
Dlzl <
jzi |+ lz2 |
i) lz-2 | lzl dz-nl
|z |+ |22 |

94. Asitte dmidv |z -1+2i | <4 tote |z-4-2i | >, z€C.

Z=E|z |

95. Asifte 6t 1) dvioomTa 1 [ +] i;l—z—l | =oliz |
2
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elvan ikavi kai dvaykaio covbikn dote & z vd elval kabBapdg pavra-
STIKGC.

96. Na deiytodv of dvicdintec
Dz Tz < 2| zniz |

izzntzz < |z P+ |z |2

i) [ lzi |-zl | < Jzatnl, z,n € C.

97. Nd deiytolv of dviadtnieg

Ble+l [+ |z=-2] € 24 |zi+ |z=1|

Zy
i+ | = | > |14z -|1+n]| v |z |> 2|
Z
Z|,Z]€C.
- Zl+21
98."Av |z, | <1, |zz | <1 0d elvar e <1
[ +2z122
L1y 5 € C:

99. Nd serytoiv of dviedtnteg

)]z +2n |+t |2zt |-2|latz|l € ||tz

w lE . [ 5
iiy ——+ = |zit+z | 6nov o, BER, 7,2, EC.
uz 2
100.°Ay [z | = 1 vd dewytel 6n &év elvan duvatd vd ioytiouy

ouyxpdvag of dvicdtnteg |z + 1 [ <1 kal |27+ 1 | <]1.
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101. Nd derytodv of GvioOTNTES

1 z
hRe@ <- = | | <1
2 el z € C

1 1
ii)Re(——f)<—=~|2|>l
1-z 2

102. Nd Bpeboiv ol pryadikot apopoi z tav loyvouy oi oyéoeig

| B2+ 2 | = | 2z -3 | koi |z-11=3

103. Nd ppeBodv ol retpuyovikis pileg TOV PLYaoLKoV:

yz=3+4i , iy z=-1+22i , i) z=i+/7+24i

104. Na ppeboiv oi tetpayovikég pileg oV PIyadik®V
1-i
Hz=1i , ii)z=-1 , ifi) 2= ——
[+i

105. Agifte 6t ol tetpoyovikés pileg tvog pavtaoTikod apBpod
elvat mavtote pryadikol ap1Opoi.

106. Na Ppefolv oi tipég 1OV TaPUCTATEOV
1 I
+
V3t+4di 3-4i
i)z = A+ 3 V0 i+ \V4-320i

iz =

107. Nd Ppefetl 16 pétpo kai 16 npwtedov Spopa THY pryadikdv:
=1, m=3%, m==-4, 2= - JB+ VB

n T
zs = 7 ouww —+ 7inqp —
s 7
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108."Av  Arg(3 + 2i) =0, Ppeite 1d napaxdro dpiopata ovvap-
moettob 0. i) Arg(-3-2i) , i) Arg(2+3i), iii) Arg(-3+2i),

iv) Arg(2 - 3i).

109. Nd ypagolv otiv tpryevopetpikt toug poper of myadikoi
Z = -3+31i , zm = 2423

V3

1
5 3 = —-—-—+i—
-1+3i 2 2

2-i

110. Na Ppebei 16 pérpo xai 16 Splopa t@v pryadikdy

2% -3+
~143i 2+i

zs = (1+1i).(1 +V3i).(/3-1)

s Z3

Z}+23

111. Nd Bpebel 16 pétpo xai 16 Spopa kai vd ypapodv aniv
TPLYWVOHETPIKY Toug popytf of nupukdte pyadikoi:
R VRVET

7 = , = T =l BT,
7-44/3i

1+iepb

Zy —
1-ieqh

112. Na Bpebel 16 pétpo kai 16 Spiopa 1@V pryadik@v
] 4 | —ouvB -inuod
z1 = (Il +ouv28 +inu20)° , = —, 0< 0 <=
1 +ouvO+inubd
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113."Av
T 1 n i = 14 . T
z; = 3(cov — T 1nu —) xoi . T 2 Yooy — T inp —j
4 4 6 6
= !
va Ppebotiv ol noMKEG GUVTETAYHEVES Ty pryodikdy 7.7z Kat .
Z2

114. Nd ypogoiv otiiv :pwwvops-rpncri toug poper ot APUKAT®

pryadikot
n T
i = — 2(cuv — t inp -,
12 12
2n 2n
Y3 (ovv — —inn — )
7 7
(l—i).(1+mw6+inp9) | +ouve+inpd
= ____—————__'__ & 24 e B
(1+i).(l—ouv6+inu9) npe-i(]—cuve)
! \/—
s = (1 +i)?, (4—+| )1
2

115.7Ay z = p(owd + inud) deigte 6t

|=

A 6+ 2km 0+ 2km
z =p‘(cuv“———+iny&——)

\4 \4

gmov p,vEZ, v¥0, ®.v)=1, k=0,1,2,..s V=1 T ouvé-

yera deifte 611

xai ppeite tic ouvlikeg dote v joyper (z ") = 7
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116. Nd vmoroyiotodv of tpéc tdv TaPACTACEDV:

a3y, (BH yo . UHVE

V3-i (141’
A+ (V3-)"*G+3V3) @3+ 4i)

117. Na bnohoylomﬁv ol tipég 1@V napuctdocwmy

[

& LR L )4 , [smwhw?)] E

|~

[81 (ouv ( -§)+inu( —%)) ]

118. Nd dmoroyiotoiv ol mapuctdoetg

=Q+iVI2)*+@2-iVI2)?, M=1+iV3) '+ =i V3’

n n
M = (cov —-inp — ) +
5 5

n : n n T
+ 2(cov — + inp —).(owv — + inp e
3 3 6 6

I, = (1 +1)+d -i)?

119. Agitre S

ouv156°+inuls6’ \/_

| —

ouv126°+inu126° 2 2
1+iy/3)" _
120.O pryodikdg z = (— vd ypagel otrf popery a + Bi.
(/3-i)"
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kn Tn ’
121."Av g = — — —= deitte 6
3 6
1-iv/3
[ l\[_(nue—icuvﬁ)]“ = 1

122. Agigte 611
+inu30)’. f-inud)’
(cuv30+inu30) . (cvv inpo) — ouvl130-inu130
(aw59+inp59)“.(cuvze-ique)‘

1237Av 7, = owf, + inEh 4 23— cuvd, + inud: delgte STt

1
7,72 + = 20uvv(0; + 62)
.22

124. Né droroyrotel 16 pérpo kol 6 Spropa tob pryadikod
(Mpo-iowo)!

A =
(00\’8—-“]].19)3

125. Nd derytodv ol lodtnieg

a+iv»H* = -22, A+ivh = -8a+iV3),
5+5i +6i 1
: )6__2"i’ (M—ﬁ—l—)"lzl-}-_i'
10~/3+10i 6+6i 4 @
A+iVvH+a-ivI = o
[4(cruv30°+ir|p.30°)+4(0uv60°+i111.160”) ]
2(ouv15°+inpls”)

= T4+ 4/D.(-1+iV3)
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. 2n . 2n
126." Av z = ow — + inp — Seifte 1
9 9
1 % g7
z* z® z* = -3
7 z z?

127. Nd Serytei 61
) . 0 v v
(1 + owbd - inud)’ = 2'cuv’ - (oov — — ing —)
2 2 2

kai vd dmoloyiotel 16 GOpoiopa

L = (I +owb +inud)' + (1 + ouvd - inue)"

1287Av [ z) | = |z | = |z | Seikte Sm
Z3-7) 1 .
Arg - = —uATg <
Z; =2 2 Z)
1297Av |z | = |z | 8eibre Su

T
Arg(z) + 2z2) - Arg(z) - z2) = 2kn + —
2

2n
130."Av a = —  feikte d1
13

(ouva + ouvéa).(ouv2a + ouv3o).(ouvda + ouvba) =

131. Acikte St
) (1 +iepd)” + (1 -ieed)’ = 21en"*0 ouvvvo
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n
iy Re (1 + icp — )° = - 64(17 - 12 V7).
8
2n . 2n ]
132."Av z = gw — + inu —, deite bn
3 3
1 1
i) +—+— =13
ZB« Eh- zviv

i) ¢l +2).(1 + 220 + 3z).( + 5z) = 2i

133."Av  z = p(ow0 + inud), vd Orohoyotel 1 mapdotaon
0 = (g-2z =2z =7

134.°Av z; = oov® + inud xai z2 = ouwvd +inpb:,vd Bpebel
6 pétpo kai 6 Gplopa 100 pryadikod
2y125 T n
,21.12#—1,0<91<—,0<Bz<—
1+z122 2 2

2z-1 . 2j-1 .
i =4, jBG,
FB I

Settte St | j | = 1.

135.7Av |z | =1 xai

1367Av |z |+ |z |+...+|zv|=|ztzn+ ... +zv | drov
21.22...2v # 0, 8elbte 81 of pryadikol zi, i=1,2, ...,V Eyouv

16 180 mputedov Spiopa.

137. Acikte 611

1+npo+i (]
LEOTIR ) = qov[(Z-9)] + imu[v(=-9)]
[ +npuo-iovvd 2 2
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138."Av z = owvd + inub , 0<0 <r.vg Bpedet 16 pérpo xai
2

0 Splopa tod pryedikod j =
-z

139. Nd Bpeboiv oi Sagopetikée Tipég T1ic mapdotaonc

_— (-1+i\/§ )+ ( —1-iy/3 )

2 2

140. Nd éxgpaotobv td nus0 xai cuvso cuvapticel Tdv nub

ka{ ouvl. Ev ouveyeia vd Omoloytotodv of TpLry@vopetpikoi apibpoi

N . n . 2n
0V 6oy — xai — .
5 5

1
141, Aeibre St np’0 = — (- qu70 + Tnuse - 2Inp30 + 35Mu0)
64

1
Kai ouv’0 = — (ouv78 + TouvsSe + 21cuv3e + 350uve),
64

142. Nd dmoloyiotodv 1d npu30, ovv30 xai nuo6d, cuv6d cuvap-
THOEL TdV  MuB, ouvd. "Eniong vd tmoloyiotoiv td ne’o, ouv’o

kai nuo, ouv®o ouvaptioet tdv nu(ko), ouv(kB), k=0, 1, 2, 3, 4,5.

143. Nd drnokoyiotel 16 pérpo kui 16 dplopa tob HLyadtkon
z = |l +ouv20 +inu20 &v 0<0 < n.

144. Nd dmoloyiotodv of nupactdoeg

= o Onp’l kai = ouv’np’o
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CUVAPTIOEL TAV TPLYWVORETPIKAY GpBpdv t@v moAlamiaciov Tol
weou 0 (ovv(k0) , nu(k0)), Smov k =0, 1,2,3,4,5).

145"Av z = ouv0 + inpd xoi a € R, deibte 611

[ 4 = oz dieidbdl=mz Jos 1 Il mn il d = g™ i =

=Jag=zlula=2 ]z 6= | we: [ =8 |

146.°Av z = /6 + 2 + i(\/6 - V2), Beikre St & apBudg

2% glvan kaBapdc pavraonkdg , k € Z.

147.7Av z; = ouvB;, + inpb , z» = ouvb; + inpb,, Seilte 6
foyver W oxgon zi* + z3' = 2z'z) ouv(ub - vB:) , p, v EN.

148. Acibte 611
v+2
(1+i)"-(1-1)" 3 Vi

149. Nd Ppebel t6 pétpo xai 16 Spropa 1ol pryadikod

1
Zr S — Onov B € [0;2xn]:

I +igph

150. Na Bpebeil o pérpo xai 16 Splopa 100 pryadikod

T
z = ouw30 + inu36 + ovvl - inubd Smov 0 <H < —.

4
151.7Av |z + 22 | = | z1 —2z2 | Seibte ém
Z g in
Arg(—) = — 1 —
Z 2 2
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152. Aivovrar ol wyadikoi zi = (ouv® + nud) + i(ouvd - nue)
kal z = ouv(2vl) —inu(2ve). Acibre 6u 22" =(2i)"z énov vE Z.

(1++/3i)"
W3oi)"

153. Nd ypagel ot poper o + Bi 6 pryadikdg z =

154."Av  ouv + owvB: + ouvly = nu6, + nub, + nud; =0
deibte tic oyéoric:
i) ouv36, + ouvv36: + ouv3B = 3ouv(®, + 6, + 65)
ii) nu30; + Mu38; + qudt; = 3nud, + 0; + 6,)
iii) ouv20, + ouvv20: + cuv20; = Nu20, + 26 + nu26; =0

3 ) 2 3
iv) ouv’0, + ouv’ + ouv’y = e 4+ qule, + nul; = —
2

, ! N 9
V) npt(0r - 02) + mpt (02 - ) + npto; - 0) = -
4

155."Av ouwv0, + 2ouv0; + 3ouvl; = nuod, + 2npb; + 3nuo; =0

deibte G
i) ouv30; + 8ouv30: + 270uv3b; = 18cuv(8, + 6, + 0)

i) N30 + 8npu30: + 27nu36 = 18nu(0, + 0, + 05)

156."Av
ouvB; + ouvB + ... + ouwle = nub + quod, + ... + quoe =0
Setbte 6
guov(w - 6)) + ouv(e - 6;) + ... + cuov(w - By) =
= nu(w - 6) + qu(e - 0:) + ... + nu(e - 0.).
6mov 0 =0, +0:+ ... + 6.
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157."Av ol myadikol z, 72, ..., Zv EYouv pETPO 11 povdda, deifte

6t 16 khdopa

(21+Zz).(22+23)...(Z\’-J+Zv).(lv+1|) c R

5 W 4, P L

158. Agitte 611

o 2n 2n : 2n 2n
(@ + Bi)' = [(wovv — = pu — ) + i(aowov — + Bouvv —))"
v v v v

Smov a, p €ER xai v € N*.

v+2
vt
150, Asttee 8n (1 +i)'+( -0)'=2 > ow— , VEN.
4
160. Aeifte §11 16 MOAVGVULHO
(z) = (owb + znud)’ - (ouvvO + znuvo)

Sraipeitan dxpifdc pé 6 moludvupo Miz) =%* # L.

EI P :
161°Av z=~———i koi j = p(ouv + inud) Smov p >0,

2 2
0 <0 < 2n, vd dmohoyrotodv ol dpibpol
z+iz| . Li*il . Age+id) , Al +i)

162. Nd mpoadiopiotei 1) &hdyotn tiprf 1o v € N, dote yid 6
1+iv/3 .
pyadiké z = vd Eyoupe: i)z ER, i)z €C -R.
1-i

1
1= O+inuby 5
163. Nd tmoroylotel 1 nupdotaon (M—) 2 < 0<2n

1-cuvB-inud
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164. Nd BpeBei ¢ myadixég z Srtav

n
Arg(z + 1) = —  ai Arg(z - 1) =
6

w”'_j‘)

197

165."Av  z; = owv, + inub; kai 2z = ouv, + inub; , drov

s
0<0, 6: <—, vd Bpebei 16 pétpo xai 16 Spropa tol wiyadikod
2

142

l-iz12;

2n ) 2n
I +qu — + i cov —
9 9 18
166. Acitte 6u  ( ) =1
2n 2n
I +np — -ioww —
9 9

167. Nd tmohoyiotel 16 pérpo kai 16 Epiopa tol pryadikod

[V3(owd+inud)]’
(ouv26 -inu20)*

168. Acibre St i) xdbe myadikdg z pé |z | = 1 Uopel v

Ypagel mdvrote odv mnhiko 8o culuydv pyadikdv. i) Yndpyet

mivtote o € R, dote 6 piyadikég z pé |z | =1 vd ypdeeta pé
T popeny iii)" O tuxdv pyodikdg z pnopei v ypagei né
l1-ai
1-a? . i
) popei |z|[ + i — ],61rou A ER.
17 1432
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169. Ng Ppefet 16 pétpo xai 16 Spopa 100 pryoadikod

b
z = 1+ iocg0 , < p < —
2

170. N¢ Bpebei 16 pétpo xai 10 Spropa oD pryadikod
1 -ouvO-inpd

zZ =
1 +ouvB-inpb

Stav ) 0<0<m, i)n<O0<2n, @)O=0746=m

171.°Av  © elvar kopukn pryadier pila Tig povadug, deigte St
(xtoy +wzp)’+(x+w2y+mp)’=(2x—y—p).(ly—x—P)-OPvX—y)

172. Né Hmoroyiotodv oi pryadikoi z 6md tig oytoelg

|-

ky) -
et = BT ) . BDF = €-10 ,
( e

3+4/150 )

iy 2¢ = (
V15-3i

173. Na ypogel otrj poper o + Bi 1) mapdotacn

(ovv8, +inpd).[1-(ovvb: +inp6)]

1-ouvB; +inub:

174. Nd Ppebodv td x, y éné mf oyxéon
3

x +iy = [3i(\/§+i)];
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175. Nd Omohoyriotoby of pryadikoi z dnd tig ayéoelg:
(1-1)".(1++/31)°
(V3-i)*
(-1). (V2+V2i)’ . (/3 +1/3i)*
3(V5-/50)°

iz! =

i) z2° =

176. Nd Oroloyiatobv of nupactdoeig

4 4

? 3
iz = 1" , i)z = (-1) ;

W

2
5

e = Q+i) ° 4+ {t = ij

177.7Av 1, 02 slvar kufucég pyadicée pileg tiic povadug, deifte

tig oyéoeic:

1 I
ol +te)-——— =0,
) 2
2\"| 2v*l
ii) o] + w; = -1, YvEN.
178."Av wo, w1, ©2, ..., @v1 elvon of viootég pileg Tijg Hovidug,
deikte 81

(@ + Bwo).(a + Pon).(a + Par) ... (@ + Pov-1) =a + (- 1)** . B,
i, p &

179."Av o elvor pia viootd pila tiig povaduc, vd Omoloylotel

16 dBpoiopa
T = 1420+3+...+ve""!
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180."Av ® elvar xvpucr pryadikn pile g povidug, vd dmoloyt-
otoiv oi tpée i mapdotacng I = 0+ o'+ 1 xaivd
eret 6m (1 - 0).(1 - @’).(1 - @").(1 - 0’) = 9

181. N& Avbei ¥ &Eiocwon z' - 1 =0 (1). "Av o« elvar of pileg

tiic (1) §mov k =0,1,2, ..., 6 va deifete 6T
Ok o o’
* o = -2
1+aoi 1+ o 1+ o

182.°Av @ elvar xupikr uyadikr pila tig povadas, beitte Tig
oyfoELg

ha+ehH? =1

i) (1 + o). +0).0+0).(+e’).0+ 0’).(1+ 0" =27

183.°Av 1, o1, @2, ..., 0w Elvar viootég pileg tiig povadug,

Seikte 6

v Gv v dwapel tov k
1+ of+aob+ ... tota=
2T S I 0 &v v dév Srapei tov k

184.°Av @ elvar xuPikr pryadikn pila g povadug, deikte bt
h(-0+o0)dl+toe-0’) =4

i) (x +y)? + (ex + 0'y)’ + (0y + 0’x)? = 6xy

185."Av o kuPikr] pryedua pile tig povadag, vé Hroroyiotoly ol
npéc v mapastdoeov: A = (1 +0%)", B= (11 )"
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186. Nd fpebolv of kuPukég pilec tof i. "Av @, w2 slva kuPikéc

pilec 10 i mov 8év elvar gavtaotiké, Seifte St
o, +wl = 1
6nmov k € Z
i) of + 0ft = 2.(-D*

187. Acifte 81

2

1 [0 3

1-x ®-X 0’ -x 1-x?

drov o kvt pyadien pila g povddag kai x' # 1.

188. Aeifte 611
v
k 2k 3 i/
2 (=D -e)™ = 2@ -1
2
k=1
Snov o), w2 KuPikéc pyadiké pileg TG povadag.

189."Av o wkuPueri pyadikr pila tiig povaduc, Setéte Tig oyéoelg

1
i)m"+ws+—120, i) 2 + 50 + 20%)° = 729
w
atk +k +k
i) — +E—+l= +B_ 3
lo]? o o lo |? ® o

6mov a, B, vy, k ER.

190. N6 Mwbei 1 icwon z° -1 =0(1). "Av o elver wd pryadicy
pifa tic (1), deilte bri ol dpbpoi z =0 + o', =0+ o0’ evar
pilec g x> + x - 1 =10,
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191. Nd rubei 1y Etiowon z" = 1. I0i ouvéyeta Seibte tig lodTnTeg
2n 4n 2(v-1)m
i) oov — + owv il e Oy ——— =
Y v v
2n 4n 2(v-1)mn
i) q(u — T Np Elds e e S v=2,3,4...
v v v
192."Av ol pyadikoi Zi, Zz, ... Z¥ ixavorowobv T oyéomn

jv = (1 +1)j", dmov i xupur pryadikn pila tiig povadag, dmov
v EN,bgitte 61t i) hi tia+ji=0 ii) vy =jv ¥ v EN.iii) Of

apOpoi ji, jr+1, jk+2 elvan pilec 11ig EEiowang 2= 2(=1 +1i):

1937Av o slvar pio kopui pryadikn pita Tig povddag kai évo-
pdoovpe x =a+ B,y =ao+po’, 1=an’+po, deitte Tig lad-
mree i) xyt=a’ + B>, i) x> +y*+t'=6ap, iii) X +y*+
+ 1P =30’ + B

194.°Ayv © elvan pia kufikr pryadiky pita g ¢t iocwang z/-1=0
xai Gkcoupe a =0+ o’ +o*, = o} + o0’ + o°,deite tig lodmTeg
ot f = ~1 MHoe.p = 2
iii)1+m+m‘+m“+m”+m’*‘ = oy e = ANT

195."Av o clvar pio pyodien pila Tig povadag 51g taEng,deibte

o oyfon IRl L SR SRR g ft = oL

196. Aetéte tig lodmreg

v-1 kn
ga =1 = & =1 N % =aneoy =—— I}
v

k=1

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg



203

"
iy x? -1 = (x -1 J] (x* - 2xow + 1)
i) (1 +2)2" -1 —2)>" =22 ﬂ (22
k=1

iv) (1 +2) -(z-1 2‘*4\»,5]”] (2% + o¢® (—))
k=1
Z“TI 4k +1
l—I e (0 + ( )n)

v) ouv(vB) + np(vh) = 2
k=1

kuPueée puyabikéc pilec Tic povadug, seibte du

197."Av  ©,
63— _ g

2 2 3
146 + m;4ﬂ + ﬂ):dﬁ + f_l}_

@,

198. Acitte 1 of ovluyeig t@v viootdv mldv Evog pryadikold z

elvar pilec tob z. In ouwvéyew deibte 8T
ltot+oe’+e’ + ...+ '=0

mov o xuBwkrf piyadua pila Tig povddag

199. Na Serytobv of lodtnreg

v-1
0+ 2kn
i) x?V - 20"x"owvd + a [T *-200uv +a?)
v
k=1
’ s v-1 .
v v =
ii)x—r-a— = [ *-20x00v — + o?)
2 2
= v
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2n . 2n
200.°Av ® = cuv — + inu — Onokoyiote TV nopdotact
9
1 2 2 ! 2 3 1 2 4 1 2
(@+—+2)+('+—+2) + (o +—+2+ (' +—+ 2D
o ©? o’ o'
L 4n :E

) 4 T 2T i
kai dcitte 611 ovv! — + ow’ — + ooy’ — + ouv’ —
9 9 9 9 16

201. Nd huBobv oi Efiodoeig
)z’ +64i = 0 ., i) 3x* 4+ 24x> = 0
1)

i) (1 + )z* =
V3+i

202. Né hubodv ol EEiodoElg
D22-3T=(0-iVD |z |, B 2+2=0, ii)z+2z=1

203. Nd AvBobv ol tEiodoei:
iy 2t 2@ ik b = 0
it = 22 sl i)z i = 0

fii) iz? iz +4 = 0

204. Nd Aubei 1) EEicwon

Zy Z)
2424
Z2 Z3

& - 2
= (lZl 4+ Lo 223)

12272
Smov z=1+i, z=1-i, za=4++i.

205. Nd AvBobv ol Eodoerg
)2z |-4ez+1+ia=00a=0,i)ztalztl|+i=0a=1
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206. Nd Avboly of éEicdoeig
Dz’ =1-V3i, iz =1+iV3, i)z = (V3 +i)°

207. Nd dmodoywotoldv 1d o, p dote & piyadikég z = 2 + 2i vda
elvar pila 1 EEicwong
ix*+2x +ax*+ (0 +FiD)x+p = 0

208. Nd iuvBei 1 £Eiocwon

3 3V3
ARG e T o ii)“ - 810.3"
2 2

|
=)

1+i EE
209. Né Abei 1) #tiowon ( —— )7 = iv3

1-iz 1-iv/3

210. Nd Avbodv oi &iodoeig
i)z =z, vVEN, v>I
o |z ?+Blz|l+y=0 B, yER a#0.

211, Nd Ppeboiv of dxépareg hioeig tijg ticoong (1 -i)* = 2"

212. Nd Orokoyiatobv of pileg tig t&{owong
22 -(u+ifz+y=0, a,B,yER, ¥y >0

Kai z, = izx &mouv z,, zp ol pileg.

213. Aivetan 1 &Eiowon 27 - 2(cuve + inug)z + 1 = 0.
i) Nd Ppebel 1) oyxfon mol émnadnBevouv 14 pétpa kai td Spi-

opate T@v pidv e.
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ii) Md mouég Tipég tob ¢ ol pileg z1, z2 elvan TPUYHATLKEG
kai y1d molEg QOVTAOTIKES.

iii) Na Omoloylotolv 1d pétpa kai td dpiopote TOV nopacTd-

CEWV

7n-p, n-p, nti, 2, i, 6mov p = ocuwg tinue

214. Nd hvBodv ol E{iomoelg

1
i)zt =—1, i) +1)'=21(z-1) , jii) (1 -2)'=-iz".
z

215."Av 1| &icoon (o + Bi)z =¥ + 81 #yew mpaypaniky pilo,
Seitte 61 a(a + p+y +8) =+ p)laty).

216. Né Avbei 1 8Eiowon (1 +z)" =2z° xal vd derytel 6L 16

npoypatikd pépog kdde pilag sVl 7o ===
2

217. Nd hvbel 1 2Eicwon

(1+V1-22)" = (1-3/L ~2%)
218. Na auvbei 1 EEiowon (z-a'+z'=0, a#0, v € N.

219. Acifte 11 of mpaypatikég AUoelg THg tEiowong

s Afl =y = e af1 -2 )

7ot Gvikouy oté ddotpa [~ 1,1] Sivovtat dmd TOV TUMO

Xy = quk—n» nov k=0,1,2, ..., V.

v

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



207

220.7Av W gEiowon 2’ +az’ + Pz +y =0, o, B,y ER, Exer dvo
pryadikég pileg Tig popefic zi2 =k + ki, k € R, deibre 6 0d
elvar v = (B? - 2ay). (o’ - 2pB).

221.7Av 1 tiowon (a + Pz + (B +yi)z+y+8i=0 £yeL pileg

npaypatikég deifte 611

a (l] ﬁ] _Y]
— = — = — = — &, Byy.8 € R
O
1+z
222. Nd AuBei 1 éEiowon ( )V = 1L ¥ 1.
-z

I+iz \, l+ia
P « € R.

223. Nd Mobei i 2Eiowon  (

3

1-iz I-ia
224. Nd Abei 1 EEiowon z'° + 6iz° - 12 = 0.

1+iz

225. Na derytei 61 1 ELiocwon ( )“ = p Ey&l pévo npaypa-

| -iz

tikég pileg, dnov p  elvar myadikog pé | p | = 1.

226. Nd hobei 1 EEicoon (1 +i).(1 + ¥).(2-i%).(3 -x’) = 15.

5 . o B
227. N hbei 1 ¢iowon i* + j* + j + 1= 06novj =—— .z #i.
z-1

228. Nd Ppebel 16 pérpo kai 16 Spopa tdv pldv 1 éEicwong

T T
(I + ovv20)z® - 2nu20z +2 = 0 bBrov - — <0 < —
2 2
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z-1
229. Nd Avlei 1 &icwon (—)' = -i. "Av z;, 2, 23 elvat of
z

Moeg thc 8iowong, vd npoodloplotel 6 o € R dote

22 = az + (1 - o)z

230. Nd BpeBobv oi kowvég pileg tdv Eflodoemy
x'-1=0, x*- 1 =0 &6av (n,v) =1 xai p,v EN.

231. Nd Aobei f Eiowon (1 +2)°" - (1 -z)" + (1 -2)"* =0,

232, Nd AvBodv of Ewdaoeg i) 2° =z, i) 2° =z -z, ii) 2" =z.

233. Na AuvBobv oi Eomoeig:
ez+D)'+@E-1)"=0

iiy(z+i) +@z-i) =0
234, Nd Aobel ¥ tfiowon (27 - 1) = 162",

235. Nd Aubobv oi ¢Elomoelg:
i)z =@ - 3zy
z-2i z+21
ii) =3
z+21 z-2i

236. Nd huBei 7 tiowon z° =4 2 (1 +1) kai vd derytel 6 v

Z1, 72, z3 elvan ol pileg tng, ioyvel 1| oyéon

122 . YA A 237y 1
2
z3 7’ )’

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrig



209

237. Nd hvBobv of &wodhoerg: i) z' +1 =0
v>k, v,k €N,

i) =0 g

»

238. Nd AvBel 1 £Eicoon
ouvx + inux).(oov2x + inu2x) ... (ouv(vx) + inu(vx)) = I

239. Nd Seytel St 1) dtiowon zz -2 [z |+ 1=0 Exer dnelpeg
Mogig. Znf ovviyela Seifte St dév dmdpyer dpibpde mold vd elvean

pila g tEiowong zz + 2 \Jzz + 1 = 0.

240. Aivetan 1 &tiowon z' - (2 +1i)z° + 2(1 +i)z -4 = 0. Aeitte

6t 1 EEiowon Exer pia mpaypaniky pila kei o1t ouvéyela Mote tyv.

241."Av 1z, z; ol pileg tiig EEiowong
22 - (7T +iVIaz + 23 +i Ve = 0

1
Selfte dn z; -a = (—-+ —i).(z, - a)
2 2

242, Aeibte 6nu W EEiowon 2z’ + 4z - 10z + 12 ¥xer pila T8 pi-

yoadiké | + i xai Bpeite tig dihec pilec.

243. Nd hobBei 1 8iowon 243z° + 81z  + 2727 + 922 + 32+ 1=0.

=1

244, Nd Abet 1 ticwon 2z’ + z* - 2°

245. Nad AvBel 16 ovotnpa 2izy -z = 1 - 6i
7y + 2izy =i
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246. Nd rvbBei 16 ovomua 23 +zi=0
z? .73 =
247. Na AvBoilv 1d ovotipata
)iz - (1 + i)z + 23 = 1 izi +z;=0
27y - 3izz + 3z =1 -1 zi.2) =1
zi-—-ntn=20
248. Nd Avbodv td cvotrjuata
i)izi - 222 = - 4 + 3i ii)z".0” =1
2z, + 2 =3 2t0? =1
2? +ief = =2

249. Nd dnoroyiotolv td dBpoiopata

ve-b vv-D.v-2)

;= 1+vouvd+ vv 20 + wv20 + ...
1:2 k.23
viv-1 viv-1).(v-2
T, = vnub + ( ) nu26 + (—L}“ nu3e + ..
1.:2:3

Ty = oovBnud + oov?8nu28 + ouv’Bnuie + ... +
+ ouv B np(ve)

3, = cuvdouvd + ouviBouv2l + cuv’Bouv3d + ... +

+ ouv'Bouv(ve)

$. = 1 +2np0oul + 3nu20 ouv’e + dnu3Bowv o + ...
+ vnu(v - 1)0 ouv''0

s = 1 +2cvv8cmv9+3c5uv2900v29+40uv390w’6+ S

+ vouv(v - DO cuv' 0.
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250. Aeitte 611 ouv6B = 320uv°O - 48cuv?l + 18ouvie - 1

Xpnowornotijote Tiiv mtapdotacn adtf yid T Aon tdv EEicdoswv:

i) 32x° - 48x* + 18x* -1 = 0

i) 32x° - 48x* + 18x° =

| W

n(n-1)
1.2

251. Acitte 6Tt ouwv(nB) ow"d (1 - £p’l +

L -D.(0-2).(n-3) 00 — -0 )

1.2.3.4
-1).(n-2
kai  mp(n®) = ocww'd (negph — Mw"ﬂ + ...)
1.2.3

252. Nd Zcgpootel 6 owv’d ot popor
aovv350 + Pouwv3B + youvd

kai vd ABei 1y ééiowon  16ouv 0 = cuv 5.

253. Nd Bpebeil 16 pétpo kai 16 Spropa 100 pryadikod
2n

2n
z = 2+ owv —+inu —.
3 3

IZnf ocuvvéyewn oeibte 6

. bt 2n n{a-=1) ., 2n
2"+ n2 oy — + ———= 12 v —"F e F

3 1.2 3
n
2nn z nn
+ oww —— = 3  oguv —.
3 6
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254. Nd Omoroyiotel 16 dfporlopa

-1
¥ =ouvva +nouvv(a+ ) + L ouv(a +2B)+ ... + ouv(a +np)
1.2

255. Nd dmoloyiotoiv td Gfpoiopata
T, = 1+ ovvd + owv20 + ... + ouvv(n - 1)8

nud + np26 + ... + nun - DO

Z2

1
256. Xpnowonotdvtag tév tomo ovvnb = — (z" + z~ ") Onoko-
2

yiote v napdctacn
ouwvl + ouv3h + ouv50 + ... + ouv(2n - 1)0

257."Eote  f(z) = z" + aiz" ' + wmz"? 4+ ... + o 8mov

a,zi€EC nd i=1,2,...,n, Aeite dtu
NIf@ =iz |"-laz” " +oaz" "+ ... +aa|

ii)’Fote M = max(|ai |), i=1,2,...,n Aciwe én
[aiz® o™ s Fas | SMO Iz (P 2 PR e 1)
% _M(\ZI"—I)

iii) Aeifte 611 [£zy | =2 iz |
|z |-1

ivy’Av |z | -1>M, Beifre du |f(z) | > 1.

258. Nd AvBei 16 ovotnpa : |z -3i | = |z+1i|

lz-i|=|z-1 |
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XPHIIMEE MAPATHPHXIEIX
I'lA TH AYIH TON ALKHIEQN

1. Té odvoko C todv myadikdv apibudv, tpodiaopévo pé Tig
npdelg «t» kai «.» yiveton odpo. “Apa dobéviog Eveg piyadikod,
Ondpyel ndviote & dvrtifetog kai & dvtiotpogdc Tov (z # 0).

2. Mia iodmrta 8o uyedikdv apl@pdv CUVETAYETON TAVIOTE
600 todTNTEG MPaypaTIKDY apOpdy.

3. Thé tig duvdpelg otoig pryadikodg ioytovy dxpific of 161eg
ib1dtneg mov {oyxvovv kai yid tig duvdpeig otovg mpaypatikolc.

4.”Otav Oéhovpe va Ppobue 16 drnotérecpa wac dtvaung tob i,
drarpodue tév EkBETN pé 16 4 ki Sydvoupe 16 i pé £xBEtn Too mpde
6 Onéhoino advtiic tig Swwipeong Té EEaydpevo elvar 16 {nrovpevo
drotéleopa.

5."0Otav Eyouvpe pid mopdotacn ol mepiéyel 16 i Oyopbvo of
duvdperg pé dxépatovg Ekbéteg, yud vd Bpoiipe tig Sideopec Tipég
abtiig g napdotucng Eetdlovpe dadoyikd tic mepinthoeg mov of

éxBEteg Exouv Tic popepés 4k , 4k + 1, 4k + 2, 4k + 3.

6."Otav &yovpe Eva khdopa pé mapovopaoty Eva pyadikd, gép-
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voupe 16 khdopa ot poperp o + Bi noh/viag koi Tovg dvo Epovg
tov pé o ovfuyr nepdotacn Tob TOPOVOUAGCTT.

7. [d vé dnodeifovps 6t Evag uyadikdés z  elvar kabapog
npaypaTikds, Gprel vd Seitoupe 61 Im(z) = 0 mh.

2=z i
=0 . z = z.

2i
Té vd deibovps 61 6z elvar xabapdc pavtaoTikdg, Gpkel vd dei-
Eouvpe 611 Re(z) = 0 Onh.
z+z _ -
5 A

8. T dplopéveg doxrfoelg divoviat oytoelg petaky pryadikdy il
npaypatikdy kol Intettal v dnodeiytobv Gikeg oyfoeis. Itig mept-
nrihoelg avtég maipvovpe EKEVEQ ti¢ oyfoeg Gnod v Ovndébeomn mov
nepiéyovy pryadikons, tig @épvoupe ot poper o + Bi xai tod-
VOURE TG TPAYRUTIKG TOVG Kai 16 paviaoTikd Toug HEPT. 11} ouvExEl

Eyoupe oytoeig povo petabl TpaypaTiKOv apLBpudv.

9. T4 vd Gnodeifoupe 1L dvo pryadicoi elvar ouluyelc, Gpxel
va Seitovpe 6T 16 EBpotopd toug kai té ywvépeve toug elvar mpaypa-

tikoi dppoi.

10. Tt doxfoeig mold #ugavifovrar pétpa pryadikdv  aplipdv,
suviifag Sovkedoupe pE Tév THTO zz = |z |*. "Bvag devtepog Tpdmog

glvar vd Bétoupe Z=X-+iy, ométe |z |P=x"+y%

11. Trovg pryadikoug dplbpove AEN ioydet 1 Evvora TG aviodtn-

TOG.
12. Tuluyeig pryadikol Exouv 16 6o pétpo.

13.“Otav Eyouvpe va dnodeifoupe pia icdtnta moy MEPLEXEL HIYG-
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dikovg kai pérpa pyadikdv, ovwijbog kdvovpe THv dvtikatdotaon
z =Xt iy. Mt t6év 8o 1péno Epyaldpuote kai otig EEiodoerg mod

nepiéyouvy pryadikong kai pérpa pryodikav.

14."Otav £youpe vd dnodeifoupe pia lodmra mol nepiéysl prya-
dikovg 1§ pétpa pryadikdv z), z kai elvar Spoyeviig 1) lodmta adtr
g mpdg zi 1j dg mpdg z2 Y dgmpdg |z |, |2z2 |, Zi.22, Brarpolue
Shoug tovg Gpoug TG todmtag pé Ty KatdAAnAn napdotacn Yyo-
pévn oté Pabpd opoyeveiug, dndte Eyovpe povn petafinni té nn-

Z) Z
Aiko — 14 i—l
Z2 Z2
15°0tav |z+a |=|z-a |, a#0, a €ER, t61¢ zEC -R.
“Otay |z+ai|=|z-ai|, a#0, a ER, té1e zER.

16."Otav pia tEiowon Exelr odv pila 6 wyadikd z;, 0d Exe

dnocdinote odv pile kai 16 uyedikd  zi.

17."H nopdotacn p(ouve + inub) elvar tpryovopetpikt] poper
kdnowov pyadikod z = a + Pi, €pdoo p >0 xai 0 - ¢ = 2kn.

18."Otav of pd doknon éupgavilovtar peydieg Suvdperg piyoa-

Sik@v ap1Budv, tolc TPEMOUHE OTHV TPLYWVOUETPIKT TOUS popgr.

19.°Av o elvar vioot pila tfig povddag, yid vd Bpodue 16
tfaydpevo @" pé p >v, Oyovoupe TV © otd dméhoino tig dai-

peong tob p Sud v

20. Mia é£iocoon piyadikdy dpidpdv Mvetar de £67g: i) Av onjv
EEiowan Eyoupe pdvo dyvooto 16 z, dixwg vd fppaviovrar td z 4
| z |, Mivoupe kavovikd 8mweg kai otodg mpaypatikolg dptbuoic.
ii)"Av épgavifovral 1d z kai |z | avrikaBiotobpe pé z =x +iy
kai Ppiokovps td x, y. iii) XpnowonotoUue Ty Tpryovopetpii
nopen tod wmyddu kai mpoonabodpe vd Ppodpe 16 pétpo kai 1o

dplopd tou.
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FEQMETPIA TN MITAAIKQN

Ttig Avpéveg Gokroeig 83, 84, 85 ypnoponorjoaue 16 Sphoyd-
vio clotnpa ovvietaypévov oté Enimedo kal napactioape 16 prye-
Swk6 z =a + Pi pé Eva onueio T tab Emntdov, pé GUVTETUYUEVEG
(a,B). Iepatnpodpe 61 1) dvriotoiyia z < (a,P) elvar dpeipo-

voorjpavn. Té onpeio T Aéyetan yeopetpua) eikdve tol pryadikod z.

wT
| -3 X (a,p)
B ! +
|
X' ! 2 + X
o a g "
Wy

0 dkovag @V TETPMpévey XOX © dvopdletar dEovag TV TPUYPLOTIKDY,
gvé 6 GEovag T@v teTaypévev yOy© Aéyetal GEovag T@V QAVICCTIKAVY
aprpdyv.

“Eva irinedo £podlacpévo pé Eva dpboxavovikd cvoTnua dEdvav,
0 omoiov @ onpela Exouv dvtictorynel pé piyabikovg dpibpodc,
Svopdletor pryadikd eninedo 1 Eninedo Argand 1 &ninedo tod Gauss.

T ka0 pryadid dpBpd z = a +ip dvnotougel, Snwg £ibape,
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Eva onpeio E(a,p) tod mywdikod Emmnédov, kai of kdbe onuelo T
dvtiotolgel pla Sravuopatiky dktiva 6:3: T pérpo avtig Tiig
Sdtavuopatikic dktivag elvar || (;Z I=Na’+p*= |z | Snwe gai-
VETOL Kai dnd 16 oyfpa (1). "Emiong 1 yovie ¢ nod oynpatilel 1
Savvopatiky dktive pé tév dEova TdV TpaypaTIK@Y, petpolpevn
koatd 1 Betikty gopd dtaypagic 1@V yovidv, and 0 dg 2r, elvor 16
npwtelov Gpiopa to0 Z.

Mrnopoipe topa vd kdvouvpe Tic EET¢ mapatprioelg: “Av Eyxoupe
v pryadikolg zi, za, ..., Zv GoTE Argz = Argz; = ... = Argz.
v | zy | # |z | #F# ... 7 | zv |, tét€ Ol pyodikoi avroi Bd Ppi-
okovtal tdve oty i6ix evbela kai 8d dnéyovv Gviceg dnootdoeig dnd
v apyri tdv aEovev. "Av Exoupe v piyadikoig dote Argz; # Argz, F
Lo FArgze kol |z | = |z | = .00 = | 2v |, 101€ 0f pryodikoi avtof
Bd Bpiokovrar of pid nepipépeta kukhov kévipou O kai drtivag Tong

npdg 16 pétpo ThOV Hyadikdy.

w
zl(Zﬂ
22(22'
X'« > X
(o]
w‘L

"Eoto tdpa I, kai X, ol elkdveg 1OV piyadikdv z; = a; + if;
kai z; = ap + if2. "Eyxouvpe T Stavvopatiky lodmra
OE| = I = 0L, & L, =2-23 & || L ” — “ Z; = I H
[Mapoatnpolpe rowdy 81t oté pyadikd Eninedo, 16 pikog 1ol evhi-
ypoppou Trjpatog XX ékgpdletar pé 16 pérpo | z2 -2z | YH no-
patipnon adt pdc odnyel elkola onjv Eficwon 1fig pecokabBéton
Evég evBUypappoL TUTHOTOC.
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M(z)
z,(z)

:2(2?

/
w'{

"Eotw X Eva e0fiypappo tufipa tob pyadikod Emmédov,

kai M(z) toydv onpeio THg pecokafetng tod LiZ2. Tote 0d elvan
IMZ =M © (z-z|=lz-2| (n.

"H #icwon nob Pprikape {kavomotgiton pévo dmé tovg pryadikovc,
not Eyouv elkoveg mdve ot pecokdden etBein tob e0b. TIHATOG
3%, koi elvar 1§ {ntodpevn ¢k iowon. “Avtiotpoga: “"Eatm topa Evag
pryadikdg z ol ikavoroel TV (1). "Av M elvan 1j gixdva t00 2, 6d

Eyoupe
|z-zi | = |MEL | kai |z-22 | = | MZ: | 6ndte || My || = [ MZ2 ||

ni. 16 M avijkel ot pecokdfern 100 EiXz.

w M(z)
iz
22(22)
X'« 5 — X
tu't

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoMmikrg



219

"Eoto mdlt (7)), L2(z2) Yo onpeia tod pryadikod émimédov.

TS ocivolo t@v onpeiov tol pryadikol émnédov t@v dmoiwv oi dro-

. . . " P "
otdoelg and td X, £ Eyxovv dobévia Adyo — ikavomorodv Tijv

A"
Z—=Z
éticwon | ' | = i.
-7 v i
. x 5 | MZ, | n
[pdypatt, Eoto onueio M dote ———— = — (2).
[MEZ; | v
"Enedy) || MEZ) || = |zi-2 | xal ||MZ: || = [z2-2z | 1 (2) ypdgetan
|zi-2 | u
= —(3).
|z2-2 | v

Avtictpoga: “Av yid tig eikveg T@V piyadikdv z, z,, z; ioylel
1) oyéon (3),téte of eikdveg Shov TdV pryadikdv z Pploxoviat ndve

otév "Aroridvio kikho mol ypdeetar pé Sidpetpo td oulvyi dppo-

ViKd tOv I;, L; pé Aoyo dppovikotntug 1
v

1T
e
El(Z|)
I1;
I —> ()
X — ) X
wf

“Eoto tdpa  Zi(z1), La(z2) G0 omuela ol pyadikod gmunédou
kai (£) W peookdBern tol 0. turpatog X, "H pecokdBetn
yopiler 16 éninedo of dvo fuernineda I, IT.. "Eoto z Evag piyo-

Sikée mob Eyel elxdva 16 onpeio T 1ol Nuemnédov IT;. Od loyvovy

| ZP || + (| PZ2 || = |l ZZ: ||
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*AMkg || PE2 |l = |l PEu |l
"Apa || ZP ||+ || PE Il = |l 222 ||
“Eyoupe Spog &t || ZP ||+ | P2 |l = [ ZE0 I

“Apa | EE2 | = I EEi |l smdlm-z| > lz-z| (@
YAy 16 I Pplokdray oté I, 0d Ppiokape pe dvdloyo tpémo ST
lzi-z | = |z-2| (5)-

* Avtiotpoga. “Eoto St ioydert (4) 0 Exoupe || 2_)52 =l E_E.l Il
‘H oyéon oty onpaiver St 16 X Bpioketar otd Aueninedo I 1
om| pecokdbeto (g), BioTL ot 6mowdijrote GAAN mepimTeon Ba
Toyve 1 (5).

“Erot houtév doBéviov o pryadik@v 7z, zp Kol Evig TR OvTOg
tpitov pryedikold z, YPNOIHOTOIOVTEG ti¢ oyfoeig (4), (5) propodpe
vd kataAdPoupe dpéowng of motd Nueninedo d¢ npdg pecokdden

tob evd. tuijpatog E1E; Ppioketan 1 gikdva tob pryadikol z.

KYKAOZ
Iizy) 4
\‘ 3
£(z)
e = }“ — X
5z

R
"Eote z =x +iy #vag pyadikdg kai E 1 elkdva tov oT0 piya-

S1k6 Eninedo. “Av |z | = p (6), Shotol pryadikoi mov ixavonolobv
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) oyton (1) B¢ Ppiokovrar onijv mepieépera Evdg kikiov pé kKéEvipo
v dpy t@v ovvtetaypévev kai dktiva p. ‘H éEicwon (6) elva 1
¢Eiocwon 100 kikhov (O,p).

Kdbe myadikdg mov ikavornoiel triv dviedtnra |z, | > p 6d
Eyel mpogavds eikdva Eva onueio X £Eotepikd 1ol kdkhov (0,p),
gvd kdBe pyadikdg z; mol ikavomotel Tv dvicdtnta |z | <p 0d

Exet elkdva Eva onpeio I, Eowtepikd tod kikiov (O,p).

4

“Eoto tépa X, kai £ of elkdveg tdv pryadikdv z, kaiz otd pi-
yadikd Eninedo. Tvwpilovpe 6Tt 6 pikog tol evbiypuppov Tpufpatog
L2 elvar |z -z |. "Av Beopricovpe 16 pryadikd z; otaBepd kai
16 pfikog LI, = p otab., Shot of myadikol z mov oi elkdveg Toug
dnéyouv dndotacn p Gné Tiv eikdéva tod otabepod pryadikod z
Bpiokoviar mdveo otfv mepupépela Evég kixkdov kévipov I kai
dxtivag p. “H 2iowon adtig Tic nepredperag elvan |z -z, [=p (7).
"Av y1d kdmowo pryadixé z° toyber |z -z | > p, 1 eikéva 10D pi-
yadikot avtod Bd elvar onpeio X' ELotepikd tod kikiov (Ii,p),
gvd dv foxver |z°" -z | <p 1 eikévatod 27" Bd elvar onpeio E7F
towtepikd tod kikiov (Zi,p).

‘H &icwon (7) petaoynpatifetor dg EEg:

lz-z |=p = |z-u [?=p" = @z -u).(z -n)=p* =»
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% 2z-nz-zz+nn=p’ * |z >+ | 7 12=2Re(12[)+p’
©¢ deifovpe thpa ST kdbe oyxéon T HopYTig
|z |*+az+az+p=0(8), énov a EC xai PER xai |a *>B
clvan & fowon KikAov o pryadikd ¢ninedo. Mpdypatt 1 (8) ypdeetat:
itaz+oaz+p=0 e zz+oaz+aztaa-axt+p=0*
& z+a).EG+)+p-le =0 z+t0.ETa=la |2-p
o [z+al’=a*-p = |ztal=y la'-B

‘H tE{owon mov Pprikape mapioTdvel neprLeépera KUKAOU KEVTIPOL -

kai aktivag o [P - B.
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AYMENEX ALKHEEIE

1. Nd Bpefodv of eikdvec %), %, & 1av Hiyadik@v

21=2+3, =2-7, z;=-5 -2

kai vd Serytel St 16 tpiymvo XX elval loookehéc.

Adan

ke o E)

Esl_‘ S ot

sy
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A
“Yrotoyilowpe td pijkn t@v mhevpdv tod L)L, “Eyoupe:

L= | n -z | = | -5-20-2-3i|=|=7-5i|=
=V H (- =V
BE = |-5-20-247i|=[-7+5i =14
L= |2-7-2-3i|=]-10i | =10

A
“Apa 16 IEE; elvan {cookerés.
2. Nd PpeBodv td onpeia o0 pryadikod tmunédov yud 1d dmola
Eyovpe tijv ledmta |z -1 | = |z + 2 fis

Avan

I,

Q)

¥

‘H icétnte ypagetar: [z —i | = |z -(=2) [(1). "O pavta-
onikdg apBpds zi =1 Exet eikdva 16 onpeio Ly, Evd O mpaypoatikdg
7= -2, 16 onueio Zz. "Av I elvan 1) elkdva 1ol toydvrog pryadikod
z mov ikavomotei v (1), yvepiloupe &1l
LE=]z-(-2)| kol ZZ= [z -i |. "Apa ZZ =EI (2.
“H oyéon (2) pag Aéer 611 16 onpeio T Ppioketal ot pecokdfetn Tob
£oBbypappon turjpatog Xz, ‘Emopévag xai Shot oi piyadikoi z
700 ikavorolotv v (1) 6d Eyxouv odv eixéveg onpeia Tfig HECOK(-

fetng (o).
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3. Aci€te 811 of piyadikof
zp=a +ifi,

2 =a;+ip:,

2 =a; + ips

Eyouv eikdveg, onpela ovvevbetakd dv kai pdvo dv

a = 0y = 03 l']’ Bl = BZ = B3 ﬁZ-Bl = B3‘I32
-0y oy -0
Aben cy
I
I,
k
X — X
et D
Il
®
y =41 L I I
A
X + X
i}
B
X'+ > X
®
+y’
i)’Eotw a; = a; = a3 = k. Tdte 0d Eyxovpe
zp =k +ipi, z=k t+ip2, 73 = k + ips.

"Enopévag of eikdvee I, X2, Iy tdv 71, 22, 23 0d elvor onpeio tvig

evbeiag x = k.
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iyAv =B =P = % 0d Eyoupe
ZI:U-l‘i’i\l, z;=a1+il, Zg:ﬂz‘i'i)\..
"Apa of elkdves I, 1, 5, t@v 71, 72, 23 B glva onueia TG
edfeiog y = A

Td avriotpogu @V i), i) elvan

i) Eoto 1d Py, Zip X suvevBelakd. Td tplyova T.AL: kol
A
¥,BE; elvat Spboydvia. To6 onueio A elvar eikova o0 pryabikod

z, = w2 + ify, ivd 16 onpeio B elvar cik6va Tol pryadikod
z,=wm t ip2. “ATS TV rpo@avi SdpotdTnTa THV Su6 avTdY TPLY -

vov maipvoupe Thv iooTnta

A B oz -t a3 - .
B = e | my e=—pme & Ee T oY elvon 1) {nTOVHEVN.
AL BZX: B2—P1 Bs—P2
ANTILTPOQ®O
Ba-Pr Bi-Pe

* Ao ioyvEr 1 oyéon napatnpolpe fogal

- a3 =02
A A
td opboydvia Tpiyova $,5,B kai L:Z:B 0d elvai Gpow. “Apa

N A
5,5A = LE.B. *Apu 16 £06. tufpote Ziks xai E.Ey Eyouv Eva
xowvé onueio kai oynpatitouv v Bl yovia pé tov GEova .5 G

ot onuaiver dtu elvat edBUypappa THHATY ¢ 1drag evbeiog (€).

47Av L), Lz, I3 elvon ol glkdveg TV pyadikdv Zi +n,z -0

kai z) tiz2 \/Z_!_ Smov 71,22 EC, 2270, deitte 6T 16 TpiyQVO
A
3,555 slvar iodmhevpo.
Avon

"Exovps TiE2 T l(Zl -Zz)—(Zl + 22) l= l—zzz |=2 |Zz |
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Bl |z;+i\/sz;—zl—2;_i:|z;rrmIJri\g[:Z[z;l

Il

2223=|z|+i\/§z:—zf+z:|:lulll+i\/§i=2|7_z[

A
"Apa 16 IE:E elvar ioémhevpo tpiywvo.

5. Nd BpeBodv 1d onueia tod myedikod Emnédou yid td dnoia

foydet 1 dvioétnta |z -1 | > | Z 41 .

Avon
ty

"H oyfon ypdgetar |z - (1 + 0i) | > |z ~{~1+0i) | (D).
"Eotw z =1+ 0i kai Ei(z1), z2= -1+ 0i xai Z2(z2). "Av Z(z)
efvar 1 eikéva tob tuyxdvtog pyadikol 7z mov ikavormolei v (1)
0d Eyoupe I,E > X, "Apa 16 onpeio T 0d Bpioketar o1d fHieni-
nedo mov mepléyel 16 onueio £, of ayfon pé v pecokdbern tod
1%, "Enedn 1| peookdfetn 100 L)%, elvon 6 iEovag yy', of {n-
TovpEvor pryadikoi elvar adtoi yud tovg droioug Re(z) <0, Im(z) €R.

"Evag hhog tpdrog yid vd Aicovpe tiv doknon elval vd 0é

COVHE Z = X + iy.

6. Nd Serytel yewpetpikd 1 oyfaon

lzntzn P+ |-z P=2 |2 P+2 |z |?
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Aven - W
@ t+ )
iz
Z; (z2)
X ——— X
b

*Eote £ xai X of elkdveg 1OV pyadikdv zi kaizz, xai T 1
glkéva tod dBpoiopatog 21 t+ 7. Tvepilovpe du of kdbe mapad-
Aniéypappo ioyvet 1 ayéon

052 + 5,2 = 208% + 20%] (1). "Enedf OL = |z + 22 |
Bi% = | meeza |, 105 = |zl 0%; = | z2 | 1 (1) ypdoetar

lz+n P+ la-al’=2]z P+2 ]z |

7Av Iy, Iz, Ty of eikéveg OV pyadikdv 7, z2, 23, deifte

A
st 16 K.B. G 100 tpry@vov IiZ.Is elvon gikdva tod pryadikod

z = =(@ +22 +72)
3
Avon
y I
I
p¥
> X
9 0
v
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"Eyouvpe tig dravuopatikég iodtnteg:

0G = 0L, +%G , OG = O + LG ,

0OG = O0I; + G
IMpooBétovtag Tig Tpelg iodtnteg Katd pérn Bd Eyovpe:
30G = 0%; + 0%, + 0%: + £,G + G + 5I.G
"Av hdPouvpe Oméyn St of kdBe tpiywvo loyvet

LG+ LG +ZEG = 0 Eyoupe

30G = O, + 0%, + OF;  Snhady

1
3z = o1+ tn < z = —(m + 22+ z3)
3

8.°Av I, L, &3 elvat elkdveg t@v pryadikdv zi, z, z3 Oeifte
8t 16 EpPaddv 1od tprydvov I, EE;  Sdiveton and mj oyéon
1 1 1

i Z 23 Z3

Gv td X, L, L3 elvor onueia 100 mpdTou TETAPTNHOPLOL.

Adan Y1 Ziz)
i
|
1
I
|
I
!
I
|
Iy (22) I
: ! \x Z3(z3)
' L :
X'+ —L l X
y K A M
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"Eoto I, L, Iy ol elkdveg tdv pyadikdv
Zi = + !ﬂ| s 23 =0 + lﬂz , I3 = Q3 + iBg. “EXOUI,I,E

(B15:5:) = (Ei5:KA) + (Ti5:MA) - (L5:MK) (1)

1
TAMG (BiLKA) = - (DA + LK)KA = L B + Ba). (@) - a2) (2)
2 2
1 1
(35 MA) = — (E1A + IIM)AM = — (B1 + B3).(05 - 1) (3)
2 2

1 1
(Z:Z:MK) = - (Z:K + ZM)KM = — (B2 + B3). (03 - 02) (4)
2 2
"AT6 tig oxéoerg (1), (2), (3), (4) mpoxintot:
1 1
(Elxzzl) = 2_([3} i B:).(ﬂ: - (12) + - (B; % [33).((13 - G|) =
2
1
== {B2 + Bs)i(az - 3)) =
2
1
= =[oupi + aiP2 - 021 - c2f2 + 3P + asPs - wPi -
2
- iPs - P2 - sPs + P + 0] =
1
= — (P2 - wfi + P - a1y + wPs - a:f2) (5).
2
*AMAG yvopilovpe ST
- 1 e
P -wp = Im(zizz) = — (z12; - 2122) (6)
2i

1 = =
(hB; - (13B1 = (ZzZ; - 2113) (7)
2i
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1 = -
P - fs = — (maz - 21z3) (8)
2i
"Ané tic (5), (6), (7, (8) mpoxinzer St
I - . - . _ =
(215:83) = —i(miz2 - 2iz2 + 2223 - 2223 + 232 - 2123) =
2
1 1 1
1
= By Zy ¥4) Z3
4
z z z

Mapatnpodpe St ¢ tinog mov pdg diver 16 (E1X:X;) elvan
Evag xaBupd goviaotikdg aplOpdg. Avdloya pé 11 Béom tol Tp-
yovov Z,E5E; d¢ mpdg tovg dEoveg, 16 dnotéheopa propei vd Pyel
npaypatikde dpiBpde, Betikde 1 dpvnrikdg 1 kai pndév.

9."Av X, ¥, I3 elvar elkdveg 1dv pryadikdv  zy, 2, 23 pé
71 # 72 # 73 xai loyvel | oxéon zi +zi+ 2z =212 + 17y + 1327y,

deitte 61 16 Tpiywvoe IiLE; elvon iodémievpo.
Avon

‘H oyton nou débnke ypdgetal

.
224 2i =22z = mn tnn tnn - 2nn -z
2
& (1 -2) = nzytonn-un -z ©
P 2R
< (Z| - Z2) = z3.(z2 - 23) - 71. (22 - 23) L

« (z) —22)2 = (13 -z21)(z2-23) & (Zl —22)3 =(z1 -22)(z2 -23)(23 -21)
“Ape |zm-z P = | (@ -2z - ). (2 - z) |

‘H napdotaon oté 20 péhog &6 petapdrretar pé wukhikn
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Evardayr 1@V zi, z2, z3. "Apa 0d Exoupe

|Z|—22]]:ilz—21i]:}21—21 i? ondte

Z -2 |: | 22 - 23 | = |Z3—21 | kai EJZ|:Z32122123.

TS tpiyovo rowndv X,5,%; elvar igdmievpo.

10."Av  Z,, %3, Z; elvar ol elkéveg 1AV piyadikdv apbpdy

21=(11+i5|, Zzzln'f'iﬂz, 21=0‘.3+il33

deifre dur {kavr xkai dvaykoia ouvbiikn dote td onpeia X, X, 5

elvar ouvevbetakd elvar vd Ondpyovy a, p E R dote z, = az; + Bz,.
Avon
I

b3
I

o) —
v

“Eotw td onuela I, ¥, I elvar ovvevbelakd, Bd Eyovpe

)% =05 « 0%; - 0%, = A.(0%; -0L) «
S n-zn=A(m-z) ¢ z=(l - Nz + Az,

"Av Boovpe 1 -L =a, A =P Gmov A E R, mpokinter
Z3 = az; + Pzs.

11. I'id tobg pyadikoic z,, z, 23, 2+ loyvouv ol oyéoeic

Zitz =2z Tz xal |z [ =02 = oz =iz | = p >0
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Aetlte 6t ol eikdveg toug Iy, I, Zi, Zs  elvar kopupéc dpboyw-
viov mapaiinioypdaupov.

Avbaon

Z b

I

Od deifovpe npdta 611 of Saydwviol Tol teTpanievpov X,E,5;:5,

duyotopodvrat. "Eotw M 16 péoo. g X, @d Eyouue

= O%L, +0%;
oM = ——
2

. z1+2;

dnhadr 6 péoo M tol I E; elvar elkdva tod pryadikod ;
2
) i = 00X + 0%,
"Av. N 1opa 10 péoo tod XX, Od elvae ON = ——mM8M—
2
- Zyt 24
Etor 16 N elva elkdva 100 piyadixod . "Enedr Spog
2

zy + 23 = z; + z4 mpokintel duéowg St M = N. "Apa 16 1tETpd-
mhevpo I E:T:Zs  elvon maporAnidypoppo.

"Enetdn) |z | = |z2 | = |23 | = |z | = p > 0,mpoxiinter 811
td onueiae X, I, X3, Iy dvijkouv otdv kdkio (O,p). "Apa 16
napaAinAdypappo EiZ:E3Es  elvan dpboyavio.
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12.°Av |z | = 3, Ppelre td onpeia To0 pryadicod gmnédou mov
elval sikdveg @Y pryadikdv ji1 = - ¥z, ==, =3zl
Avon
iy’Eotw z = a + ip. Téte -2z = - 2a - 2ip «xai
| -2z | =1-20=-2ip | = |-2|.le+ip | =2.3=6.

“Apa ol elkéveg TOV pryadikdv jielvan onuei TG TEPLPEPELLS (0, 6)
gnou O W épyrf t@v GEdvov.

ii))Enedf |z |= |-z |= 3 katohopaivoupe 611 ol pryadikoti
-z 0d ¥youv elkdveg onfv nepLpépere o0 KOKAOL (0,3). "Eoto T
1 elkdéva kdnoiov piyadicod z pé |z | = 3. Téte 1 eikdva Z7 mon
wyadikod -z, elvor 16 cuppetpikd onpeio tod X ¢ mpég v
apyrj O. “Apa 1 eixéva L7 ot pryadikod 1 -z  elvar 6 onpeio
T mov Ppiokouvpe petatonilovtag ¢ L xatd | povdda xoi katd
f Betikr} gopd, napdAinia Tpég TOV ova Ox. Tobto auppaiverl
ot & pryadikdg -z Sagépet ané 16 pryadiks 1 -z xatd pia povdda
Hovo o1 TPUYHATIKS pépoc. Ebkoha tipa PAfmovpe St ol elxdveg
tév pyadikdv jp = 1 -1z Bpiokovrar mdve oty neproépela Evog

Kbkhov mov mpokvmer ané v (0,3), ué nopdhAnin peTaToéman

katd Sidvuopo & = + 1, napdiinka npdc Tov GEova Ox. "Apa 10
kévipo 1o véou kukhov elvar 16 onpeio (1,0) xain éxtiva tov 6d

elvar p = 3.
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iii)"Av oxeptolpe dvdioyw, Bd Sobpe 611 of eikdveg TdV prya-
dikdv 3z elvar td onuela dg nepupéperag kévipou  (0,0) xai
dktivag p = 9. "Apa of elkdveg tdv pryadikdv j =3z -1 elvar td

onueia tig mepipépelag pé kévipo (-1,0) xai dktiva p = 9.

13. Na Ppebel 16 ovvoro 1dv elkdvov t@v pryadixdy z mob {ko-

vorolobv T1f oyxéon 1 < |z -1 | < 3.

1\1:)0'7]
¥4
I
Z(0,1)
x 8) > X
¥

“"Eotw X 1 eikdva évdg myodikod z  mov émaAnOeder T
dobeigu oyéon. "Av I 1 eikdva tol pyadikod z =i yvopiloups
6t L= |z -1 |. "Apa npéner 1 < X, < 3. “H oyxfon adrr pdg
Aer St td onueia I, elval onpela tig kukhikiic ote@dvne mov
dpiletar and tovg kvkiovg (Z,1), (Z£,3).

14. i)"Ecto X, %, ¥ ol elkéveg v piyadikdv 2z, 2, z3. Nd

A
Onoloyrotel 1 Oetiky yovie Z;X,E;. i) Nd Bpebei 1 oyfon nov
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mpémel vd mAnpodv of wyadikoi z, dote of eikdveg toug vd elvar

A
towtepikd onpeio tfg yoviag ;..

Avan
bL o
'\-r
Z(z)
P
9
I
X' — 0 B t/ [m —> X
v

A
i)"Eote ¢ 1 {ntotuevn yovia. Mipogavidg ¢ = BE:A = -1 (1),
"H Betuerf yovio ¢ = @ - 1 Exer dpyikr mhevpd ) LE; ko tehkr

mhevpd T L Zi. "Enedr] I.E, = O, - OF; = z; - 22, xai 1| yovia
a A -
T = xBZ; elvar 1} Betirf yovia mod oynpatifer 16 Sdvvopa IE; pé
v Gova xx, 0d elvar Arg(z, - z2) = t (2). "Eniong

5E =05 - 0% =23 - z2. "Apa Arg(z; - 22) = o (3).

'Ané tig oyéoeig (1), (2), (3) mpokinter

A Ty —
o = Arg(z -72) - Arg(z1 - z2) = Arg = détL
Z)-22
0, .
Arg — = Argf, - Arg6, . Apa 1 Betikr| mputevovoa yovia

02
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A . " ~ ", i3-1;
.5, thv elkdvov tdv pyadikdv  zy, zz, z3 elvar Arg g

Zi—Z3

ii)’Ecto I 1j eikdva 100 pryadikod z. Od Ppolue 11f cuvbrikn

o ‘ ’ ’ ~ ~ /\
@ote 16 T vd elvar évidg g Betikiig mpwtevovoag yoviag I XX,

“Yrdpyer 1) npogaviig oyéon T <p < 0. And 1 oyfon adti npoki-
et 1) {ntovpevn Arg(z) - z2) < Arg(z - z2) < Arg(zy - z2).

157Av |z-1|<1xai |2z-2|=1 deittedn 1< |2z | <3,
7 =i,

Avon
YA
Iy
. L
X'+ "
0 I i
z
poA
Y4

‘H oyton |z -1 | <1 #naknbederar pé Shoug tovg prye-
Sikotc mov Eyouv eikdveg o1é Eowtepikd 1j Tiv mepipépeta 100 KU-
khou pé kévipo 6 onueio I mov elvar eikdva Tod pryadikod
7z, =1+ 0i kaidktiva py =1. Hoyfon |z-2|=1 érnainbeveto
ané tove pryadikovg mou Exouv elkdves mdve oTiv meppEpeld
kévipov X, mou elval eikdéva tod wyadikod z; =2 + 0i xai dxtiva
p; = 1. Tid va ioytouy ouyypoveg kai o o oytoelg mpenel 1
glkdva T Tob tuyaiov pryadikod z  vd elvar onpeio tod téfou
ToLiE.. "AMG OL = |z | xoi O <O <O "AMG OFL =1

kol OF = 082 - 53 =3, e 1< |2 | €3
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16. Nd fpeBolv 16 max xai 16 min ¢ mapdotaong

A= |z-447i] 8tav |z+2-1i | < 4,

Aban

Kataokevdlovpe tév xikdo O pé kévipo té onueio (-2,1) kai
dktiva 4. ‘Hoyéon |z +2-i | <4 énodnedetar dnd Ghoug torig
pyadikodg z  mov Eyouv elkéveg onpein I Eowtepikd Tob kUKAoL
O, 1 onueia g neprgpépelag ol kikhov O,

‘Hoyton A= |z-4+7i | nepwotdver miv dndotacn tob
pyadikod z, = 4 - 7i and tolg piyadikovc z. Adyw tob TEPLOPL-
ouod |z +2-i| <4 w6 &hdyoto tig Gndotaong adtic elvar 16

pikog XA kol 16 péyioto elvar 6 X,B. "Apa

Apax =ZB=Z0+ OB. "AME LE= | (-2+i)-(4-7i) | =
=1 -6+8i | =1100= 10.

‘Emopévag A . =10+ 4= 14 xai Apn=L0-0A=10-4=6.

“Yrdpyer kai 1) dhyeppik Adon tol mpoBinpatoc, mov elvar
1 EEfg:
A=|z-447i |=|(z+2-i)-(6-8i) | < |z+2-i |+ 16-8i|<

<4+ 10=14. "Apa A, = 14.
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A=|z-4+7 |=](@z+2-1)-(6-8i)]|=
= |6-8i-(z+2-i) |=16-8i|-|z+2-i|=10-4=6.
Amin:E"

17. Aivetar 1 éiowon z' - p = 0. Acifte 61t ol pileg g

6+ 2kn ) 0+2kn
+inp
\Y v

)

7, = {'/p—(cuv
k

nuplotdvouy 616 yadikd Eninedo kopupég kavovikod v-yavouv Ey-

yeypoppévoy of Kikho dktivag /p kai kévipou O.

Avdeon
A,
Ay

Ag
X' AL » X

V.

A,
Auol
y

Mpopavids | z, | = ¥/p, k =0, 1,2, ..., v-1. "Apa 1d

onueic X, elvar onpein pdg nepupépetag Evdg kukiou xévtpov O

kai axtivag +/p. "Emiong

0+2kn 6+2(k+1)n 0
Argz, = —, Argzy ;= ——— — k=0, | O
v v
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0+2(k+Dn _9+2kn 2n

"Apae  Argzy 4, - Argz, =
v v v

IMopatmpobpe 611 1 kevipikt yovia tob modlvydvov AcA;...A  elval

otabepr]. "Apa tobto elvar kavovikd.

18. Mia nepipépera Exer kévipo 16 onueio K(1,0) kai dxtiva
p = 1. "Av 16 onuelo I, nod elvar eikdva tod piyadikod z, elvar

onueio avtig g mEppépetag, deiEte STt

DIz -z |=|z|
: 2Arg(z7-z)-2k
ii) Arg(z - 1) = Argz® - 2kn = L)__E
3
Aven y
-
z
‘ o —> X
% K.
¥’ S

i)’Eneid1] 1} dndotaon KZ elvar KE= |z -1 | kai KE=I, 0d
Eyovpe v icdmra [z -1 | =1 4§ |z |.|lz-1]|=|z | «

& 2h—z =2 )

ii)"Ecto Arg(z - 1) = ¢ kol Argz = 0. Téte 0d elvan

z-1=ouvwe +inue « z = (1 + ocuvy) + inue
*Enedr Spog Argz = 0, 0d Eyouvpe

1 +ouve
guovh = ——— (1) Kai nue = (2)
|z | Iz |
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Arapavtag tig oyxéoeig (1), (2) Exovpe 61t egb = . S
1+ouve
2np it guv .3
2 2
= — = ctp—(p—. "Apa 0 = i-i-}ur, LER
2 2

2ouv’ .. !
2

Apo 20 =¢ + 2hn & ¢ =20 - 2Anm <
“ Arg(z - 1) = 2Argz - 2hn & Arg(z - 1) = Argz’ - 2hn (3).
*Eniong Arg(z® -z) = Argz(z - 1) = Argz + Arg(z - 1) =

3
=8+9 = Tirp+an = Zianm

2 2

"Apa 2Arg(z' -z) =3¢+ 2hn « 2Arg(z’ -z) -2An =3¢ &

2Arg(z? -z) -2Am
3

2Arg(z? -z) -2
&  Ag(z-1) = _fﬂz_z)_"@)_
3

'Ané tic oxfoeig (3), (4) npokvnter 16 {nrovpuevo.
19. Nd Bpebei 16 ovvoro tdv onpeiov X mol elval elkdveg tdv
pyadikdv z mov {kavomowolv 11 oyéon 2z + 3(z + ) =T
Aben
@étovpe z = x + iy, oOndte W dobeioa oyéon ypdeera

(x +iy)(x —iy) +3x +iy+x-iy) =7 « x*+y’'+6x=7 =
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& xP+6x+9+y -9=7 & (x+3)H+y' =16 «
® |z+3|=16 « |z+3]|=4

“Apa 16 [nrovpevo onuperoctvoko elvar mepipépela KUKAOU

kévipov (3,0) xai dxrtivag p = 4.

20. NG Bpefodv oi pryadikoi z yid tovg Omoiovg Exovpe

[z-1 2+ ]z+1|*=4
Avbon
X1
3
5 308
X € \ O v
\“—‘J
Yy

“Eote X 1) elkdéva tol piryadikod z mov Emainbever t1f do-

Befoa iodtnra. [apatnpodpe dt 1 iodtnta ypdeetal
lz-(1+0i) |2+ |z-(-1+0i) |’=4

*Av I xai I of elkéveg t@v pryadikav z = 1 + 0i xai z; = - 1 + 0i,
94 Eyovpe tiv lodtnra EI] + IX} = 4. “Apa 16 dBpoiopa tdV TE-
tpaybhvoy 1@v anootdoewy Tob onpeiov I dnd dvo otabepd onpeia

T, kai T elvor otabepd. *And 16 lo ©. tdv Sapéowv o1 Tpiyevo

(Z.Z2)°
7

T.5E  Eyoupe EXl 4+ 2z} = 2I0° 4+
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(2:Z2)° , 4 ,
=4 & 20°+-=4 & 230' =2 &
2 2

e 2(20) +

& 3¥0'=1 & zO0=1. Ofi ovv/veg Tol onpeiov O elvar tpopavisg
(0,0). "Apa 16 I dnéyer dnd 16 otabepd onpeio 0(0,0) orabepri
dndotaon X0 = 1 xai &nopévog Ppioketar otiv nepipépeiac, Evég

kUkhov kévipou (0,0) xai dxtivag p = 1.

21. Acikte 811 of pryadikoi dpibpoi mod Enadnbedovy v é€icwon

kai z;, z; yvootol pyadikoi dpiBpoi Exouv elkdveg otfv mepLpépeia

Evog kikhov pé xévrpo v eikdva tob pryadicod

zi-A'z Bt
w = - ’2 kai dxtiva p = A M
1=h} J1-A%|

Abon

"Eote I, I, I of elkdveg 1dv piyadikdv z, z), z; dvriotor-

xa, oté pryadikd éminedo. ‘H oyéon

- X
e | = &  pdg diver miv {odmra 2L o= &

-7, b2 228

IMapatnpotpe 8t 16 onpeio I dnéyet 4nd td otabepd onueia X,
I, dmootdoelg t@v dmoiwv 6 Adyog elvar otaBepds. “Apa cupgwva
ué yvooté Bedpnpa tiig yewpetpiag, 16 onueio ¥ elvar onueio TG
neplpéperag Evog kiklov pé didpetpo MMs, &mov td M, M2 elvat
ovtuyr} dppovikd tdv I, Z; pé Adéyo dppovikdtntac A (CAmorld-

vi0g KUKAOg).
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“Apo 06 Exyovpe tig lodTnTeg

M]Zl . Mz}:[ = 3 (2)

= k(1) kai _— =

M, E2 Y D)
"Eotw i kai j» ol pryadikol nou Eyouv eikdveg Td omnpeia
M; kai Mz. Of dvtiotoryeg sravoopatikéc lodTnieg T@V (1), (2) elvan

—

x
MEL _ gy oxal ok = 3 )

M, Z; M:Z;

*Ané v (3) Exoupe OZLi - OM, = - A(OZ; - OM;)

© O - OMy = -A0Z: +LOM; @ OL +A0%=(1+1)OM; ¢

= O}:.+?~02: = 3 o 11+?\Zz (5)
1+

< oM, = i
1+A

*AnS v (4) Exouue: 0L, - OM; = A(OZ; - OM;) =

® OB, - OM: = AOZ: ~AOM; ¢ (I - k)OM; = O -10E:
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- [O)XETE O—}E Y
& oM, = — -7 = - (6).
-2 =%

'H dndotaon MiM: pdg diver 11f Srdpetpo 100 {nrodpevou kikhov.
"And Tig (5), (6) Exovue:

. . Z1+ Az Z1-hzs
MM = |ji-j| = | —— - & f =
1+2 i

B | zi-hzy+ Az A’z -z Fhza-hz + Az, I_
1-2*

2hzy =20z
= = = 2

|z3-21 |
%2 '

[1-2%]

. . Y- ’ |22-2)
Apa 1 dktiva tod [ntovpevou kiklov elvar p =X —I

=
[1-37]
"Av K 16 kévipo adtol 1ol kvkhiou Eyxouvpe
= OM, +0OM: i tiz
0K = ————— iad Zy = ——
2 2
21+121 4 11-—1.21
1+x -4
e Zo = —
2

- Z —lZ] +)~.Zz —1221 +Z| —7\.22+}»Z1 —1221

(=22
2(zi-2* i
(2 72) _z 2 ®).
) ) =2

*Ané tic (7) kai (8) mpokintovy Td {nrTodueva.
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XPHEIMEE YITOAEIZEIL T'IA TH AYEH TQN AZKHIEQN

1.°Av £, T elvan of eikdveg 8o myadikdv  zi, 2 TOTE:

i) Elvar onueia GUPPETPIKG B TIPOG TOV dtova xOx’ drtav
Re(zi) = Re(z2) Kai Im(z)) = - Im(z2).

ii) Elvon onpeia Suppetpikd t¢ mpég tév GEova yOy'  Grav
Re(zi) = - Re(z2) Kol Im(z)) = Im(z).

iii) Elvor onpueia cuppeTpikd og npdg triv dpxn O Stav

Re(zi)) = - Re(z) Kai Im(z)) = - Im(z2)

27Av I, I elvan ol eikdveg 1dv pyadikdv zi, zz kol O 1
Gpy1 1@v ouv/vov T6TE

N Z2
£,0%, = | Argz; - Argzy | = | ATg — |
71

3*Av Re(z) = Im(z), 1618 1) gixdva Tod piyedikod z  elvol

onueio tiig dyotdpov Tig Ing yoviog t@v dEdvav, Evad Stav Re(z) =
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= -1Im(z) elvar onueio tfg Siyotdpou ¢ 2ng yoviag tdv GEdvav.

4."H olykpion unkd@v otd pryadikd érinedo dvdyetal mdviote
ot obykpion @V pétpev TG dtapopds TAV dviioToiywv piyadikdv

aprpdv.

5.H Ernidvon &vég mpoPhijpatog mol GVUQEPETUL oTé piyadikd

tninedo pmopel vd yiver dg EEAC:

i)’ Aviikafiotévrog 16 puyadikd z pé x + iy, ondte Exovue

diyeBpukri Aoom.

ii)" Avtikabiotdvrag tolg pyadikolg pé td dvriotolya Sravi-

opata Ofong kai épyaldpevol StovuopaTiKd.

iii)” Avrikabiotdviag —épdoo  tofito elvar duvaté— tig dago-
péc TV pETpOV TAV pyadikdy mod txdv drdpyouv oté Tpo-
Binua pé prikn edbuypdppwv tunpdtov, éndte 16 Tpdpinud

pag 0d dvayBel of Kdnolo yvootd yewpeTpikd mpdPinua.
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ALKHEIEIL I'TA AYEH

1. Nd Ppebei 16 otvoro tdv onpeiov ¥ mov elvan eikdveg TV

pryadikdv z  mov émaknfevouv ™ oyton
Hlz+1|=]z-2i]|
i e S = e
jii) | Re(z) | + | Im(z) | <] kai |z | =1
2°Av 5I:...Tv elval kopugéc kavovikod nolvyawvou E£yye-
ypappévou oté povadiaio KOKLO, deitte GtL

(2122)(2123) in® (Z|E\-) =N

3. Nd Ppedei 1 tEiowon tod kikiov noY mepvdetl Gnd Td onpeie

%1, 52, Ty eixkdveg 1dv pryodikdv z; =1 —4i, zz=5-3i, zz=1-3i.

4. NG Mbei 1) tEiowon |z -3 [+ |z -1 -2i |2 = 16.
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5. Nd BpeBel 16 avvoho v eikdvov @V piyedikdv z yid tolg

1z

omoiovg W napdotocn , z# -1 elvon xaBopd gaviaotikég

z+1
apBpog.

6. Nd PBpeBodv ol cikdveg tdv pyadikov z, = 3 4+ 21, z, =
=3-2i, z3 =6 o160 pyadixd Eninedo Kai vd £Eetaotel ti oyfipa
elvor 16 OLE:XZs, dmov O 1 dpyf tév dEévav kai I, X, 3 ol

elkOveg TOV pLyadikdy  zy, za, 73.

Z3—Z) -2 » " g a
= , Oetkte St of elkdveg X, By, I, tdV

Z1-23 Zi-Z)

7."Av

pryadik@dy zp, z2, 23 o6 pryadikd éninedo elval kopugég ioomheipou

TpLry@vou.

8. Nd Bpebel 16 ovvolo td@v onueiov X mod elvan eikdveg tdv

z-1 n
i =

z+1 2

myadik@v z mou émainbBevovy Tiv iocdtrta Arg (

9. Nd Bpebel 16 ovvoro tdv onpeiov L mod elval eikdveg TV
pyadik@v z mob émaknbelouv Tig oyfoelg |z -1 -2i | <1 kai

Iz [ =3,

10.°Av z; + 2 + 2z = O kai z) + 23+ z3 = 0, deif e 611 16 onpeia
Zy, 2, 3 moU elvatl €ikOVeg TV HIYadlk®dv zy, Z2, Z3 Gvijkouv of

nepipépera pé kévrpo TV apyl @V dEovav.

11. Nd Bpebel 16 ovvoro tdv onpeiov I mov elvar eikdvee tdv
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z-21

pyadik@v mov EradnBevovy 1f oxfon Re (
2z-1

12. Nd 6protolv oi pryadikoi dpbuoi Z, Gote 1 Gpyrj 1OV GES-

O vd elvat 16 kévipo Tod KbKAovu TOD nepLyeypappévon nepi 10

VoV
wvo 212223, &mov I, X», I3 ol glkOvVEC TOV piyadikdv z, 7l 2

Tply
dvtictorya.

13. Nd PpeBei 16 obvoho @V onueiov T mod elval elkoveg TOV
pyadikdv z,0i 6moiol grnuinBevouy Tig mapakdte oy ECELS Eeyoprotd

1z = |z=2 |
i) |z+2|>4
ii)l1<|z+4i|<5

iv) Re(z + 5+ 7i) = Im(z - 2 - 6i)

D e+ EE20 = (262 | =244 |

1¢mwwnm|zd_ugzmmJ34su|sﬁ4z

15. Acifte 6T
{z: |z-2+7i | =10} N {z:lz+4+2i|<2}=0

16.Av oi tpeig kopugés Evog naparAnhoypappon elvan elkdveg
z; = 4-3i, va Bpebel &

TV Pryadtk®dv zp = 342, n=-1-1,
pryadikdég mov avrioTolyel oty TETapTn kopugn.

17."Av td onpeia Zi, Lz elvan elkoveg TOV PLYadikdv Zi, 22 Kol
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z1.z2 # 0 Seibte 61
i) 02, LOX;, & 2z, =2Azii, L ER
i) 0L, L 0%, « 712, + 2123 = 0.

(=3
T

18. Td onueia X, X5, X3, i elval eikdveg tdv pryadikdv
mbudv  zi, z2, z3, z4. Acifte 611 L L 5T, &

< z1z3 t 2123 t 2224 * 2224 = 2124 + 2124 + 7325 + 7123

19. Nd BpeBodv td onpeia £ mov elval eikdveg t@v piyadikdy z

mov ¢nainBelovy pio dnd tig mapakdim oyxéoelg Eeywprotd:

2n o] . T
i) argz = — ii) arg(z -31) =0 , iii) arg(z +4) < —
3 2

n
iy) arg(z -k 3=k i) >0 ; v) —sarg(z + 4 - 2i) <
4

._Jlﬁ

20, Na Bpedei 1 top] tov cuvdiov

{z: |z-4-21 |3} N {z:arg(z+]+2i);%}

21.’Av k €R kai |z | <k deitedt 0< |z+k | <2k xai
n n o

- — <arg(z + k) < —. Bpeite 1] péyioty xai mjv ELdyiotn tipr
2 2

to0 |z + 2k | xaitod Arg(z + 2k).

22. Aceitte 611

{z:arg(z—l)=arg(z+l)+l} _C_ s \z—ij=\/2_}
4
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23. Td onpeia I, Iz, T, Iy elvan eikdveg 1@V HLIYUOLKOV  Z1,
72, 23, 24 GvtioToryn. Acilte 4Tt
i)Av zi-z2t23-24= 0, 16 L5 Z1% elvan napah Aoy puppo.

i)’ Ay zy t+iZ2 - 23 —iZa = 0, 16 ;XXX elvat £Tpdyvo.

24. Afvetar 6Tt 16 tETpdnigvpo  ZiZaXiks glval Eva TETPAY®VO
100 pryadikod Emumédov. "Av 16 onpeio I; elval eikova o pryadt-
xob 7 =3+ 2i xaité Zs eixéva 100 pryadikod zs =4 + 3i, Bpeite

Tovg pryadikovg zx, 23 mov Eyouv elkdveg Td onueia £ koi Zs.

25. Nd Bpefei 6 o € R rav yvopilovpe St 1 eixdva £ 10D pi-

1 2+3i
yadikod z = — +
a 3+i

elval onpeio TG dryotépov g INg

yoviag t@v dEévev.

26."Eote X 1 eixdva tob pyadikod z; = 1 kai T 1 eixdva 100

toydvia pryadikod  z.

i) Na ppedei 1 ovvbikn dote $0 1 2%, §nov O 1 dpyrf t@v
GEGVOV.

1
ii)"Av z = , k ER vd dayytei ém 1) elxdva 100 Z glval
I+ki
kiKhog pé Srdpetpo T povada.

275Av |z =21 | =2 xol |z2-4 | =1 vd Ppebel t6 péyLoto

kai té £AdyloTo TiG TuPEoTAoNG e @l
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28. Nd Bpebei 16 ovvoko 1V onueiov X nov elvar elkdveg @V
pryadtk@v z mou {kavormolobv T oyéon z +z = k [z | dmouv k

aKépaiog.

29. Nd Bpebei 16 ovvoro tdv onpeioy I mov elval eikdveg 1@V

.. P o~ 3
pyadikdv z mou ikavomotobv T oxéon zo = 8.

30."Av 1d onueio Xy, i, I elvon glkdveg tdV piyadiedv 7y,

72, z3 Kol z3 = (1 - k)z, + kz: Beifte St
i)’Av k € R, tdé1e 16 onpeio Iy elvar onpeio tiig evbeiag X2,

1
kai Sroapel 16 e, tpuipa XX, of Rdyo —— .
1-k

ii)’Av k € C, t6te 016 tpivovo L, LE; 0d Exoupe
%
L%

N
= |k | xai IZZ; = Argk.
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EPQTHZEIZ OEQPIAL

1. Mag 6piletar 16 ovvoro C  tdv pryadikdv Gpibudv; Ilowd
elvar 1§ yevikr] poperj tév otorxeiwv tob C; Iloid oyéon Eyouvv 1d

otivoha R kai C;

2. Ilag épiletar 16 ovvoro C -R; Tlowd oyéon Eyovv td civola

C -R xoi C; Iowd oyéon Exouv td ovvora C - R koi R;

i

3. lag bpilovtar of wpakerg “+,, xai “., (npdobeon kai
nor/opudg) oté C;

4. Aeifre 8n it'= =
5. Bpeite tic Swapopetikég Tpée T TUpdotuang, i, v EN.

6. TTows elval 16 oUdétepo otorgeio tiig mpocbeang kai mowd 16

ovdétepo otoryeio tod nor/pod otd ovvoho C;
7. AS{&TE ST Z|(Zz + Z;) =I,.s + 0z , N2y, I3, 1) = 6

8. Acitte St 1) &iowon 7, +z =122, 71,2 € C Eyel povadikrj
Mon oté C tf z =z + (- 2z1).

9. Acikte 6t 1y EEiowon z,.z =z, 21, 22 € C Exel povadikij
AMonotd C ™ z=12.2,", z;#0.

10. TIag dpiletar 6 ovluyrig doBévtog piyadikod z = a + Pi;
[Mowg i8i18tnteg yvopilete Y18 Tovg ouvluyeig pryadikois;

11. Ti onpaivouv ol icémre o)z =z, Pz + z=0;

127Av 7, 22 € C, (2, + z2) ER, (z2122) € R, 11 cvunepaivou-
HE yud toUg pryadikovg z; kai zp;
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13. g opileton 1 tetpaywvikty pila dobévroc piyadikod z: "E-
Enviote ywoti kdbe yadikég z Exer dxpifac dvo Slakexpipévee Te-

payovikég pileg;

14. Mg dpiletar 16 pérpo dobévrog pyadikod z; TMoifg idid-

teg yvopilete;
15. Iléte {loyver ) iodmta |z + 22 | = |z, |+ | z2 |}

16. AgiEtedtr |o1+ oyt .o tzv ||z |+ |z i+ oot |2v |

[Téte loyvel 16 ioov;

17. Teprypdyte 16 pyadind érninedo. Ildbg Ppiokovpe v eikdva

Evog pyadikod o1é pryadikd Eninedo;

18. Ti napiotdver 16 pérpo Evig pyadikol dpibpod otd piyadixd
Eninedo;

19.°Av z; = oy tip kol z = oz + 1B &0 pryadikoi, oyedid-

ote 16 dBpotopa kai 1 dtagopd tovg otd wyadikd Erincdo.

20°Av zi = a + if  elvon Evag pyadikdg apbudg pé elkdva 16
onueio I, kai X, I, ¢ ol elkdveg tdv pyadikdv z; = a - ip,

zz=-0 tip, za=-0a -ipf. Ti oxfpe elvor 16 I,Z,8:3%4;

21. Ti naprotdvouy oi oxfoelc |z | =Zp kal |z -2 | <p otd

myadiké éninedo;

22. Bpeite tig moiikég ovvtetaypéveg tolb pryadikod z = a + Pi

Kai ypdyte Tov TV TPLY@VOUETPLKY] TOL popE.

23. Ti dvopdlovpe mpotedov Spiopa Evéc piyadikod z kai mold

1) dlagopd dné 16 Splopa tob  z;
24. Acibte St Argz ' + Argz = 0.

25." Anodeifte t6év timo tod De Moivre.
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26. Acitte 6t Arg(z") = vArgz kai Arg(z ') = - vArg(z),
v € N. ]
i
v Argz .
27. Acitte 6nt Argl(z ) = Kai
v
|
n argz+2kn
arg(z ) = , VEN, kEZ

28. Agitte 611 dvo pyadikoi  Zi = pilovvd, + inubi) Kkai
72 = pa(ovv0y + inpb) elvan Toot, Gv xai pdvo Gv p1 = p2 Kai

8, - 8, = 2kn , k €ER.
29. Aeibte 611

2kn + Arg(zi.z2...2v) = AIgZ + Argz; + ... + Argzy

30. Acitte 8t div £ = p(ovvl +inp®) pé p#0, 1618 ol pryadikot

0+2km 0+ 2kn
z, = {/E(cmv + inp

v \Y

, Gmov k=0,1,2.0=1

elval drapopetikoi petadl Toug wai EnaAndedovy T1jv EElowon z'=E&.

31. Bpsite tig viootég pileg Tg povadag kai deifte St wk = o,
ko= 0512 e V= Lo

32. Aeibte 8t ol cikdveg TdV viootdy pulidv Evég pryadikod
z = p(ovvd + inub) elval Kopuges Kavovikod v-yvou Eyyeypuppé-
vou cé Kikho dxtivog Yp xai kévrpou pé apy w6 O.

33. IIéte £yxer Evvola 1 dviodtnra i) 2 =0, iz’ <0

34, Towé npémel vd elval 16 Splopn gvég pyudikol. dote va

elval avtdg i) mpaypatikd; i) Kabapde @aviaoTikiés;

)

206
BIBNOGHKHBOYI\HE
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